
التجميع الشامل

التجمیع�الشامل
إعداد

Cجميع الحقوق محفوظة - أكاديمية نور

@nooracademysa

@AlShamiel

0551765440

https://www.instagram.com/nooracademysa/
https://twitter.com/NoorAcademySa?ref_src=twsrc%5Egoogle%7Ctwcamp%5Eserp%7Ctwgr%5Eauthor
https://api.whatsapp.com/send?phone=966551765440
https://t.me/nooracademysa
https://t.me/nooracademysa


جرب النقر  على الأيقونات للوصول للمواقع والتطبيقات

جميع الحقوق محفوظة لأكاديمية نور

التجميع مجاني بالكامل

ويمنع استخدامه أو أجزاء منه بأي شكل

تجاري أو ربحي تحت طائلة المسؤولية والمحاسبة

ك قريب منا
ّ
خل

تابع قناة التجميع الشامل للشروحات والاختبارات

حمّل التطبيق للتدرب وحل التجميعات مجاناً

https://twitter.com/NoorAcademySa?ref_src=twsrc%5Egoogle%7Ctwcamp%5Eserp%7Ctwgr%5Eauthor
https://www.instagram.com/nooracademysa/
https://t.me/nooracademysa
https://api.whatsapp.com/send?phone=966551765440
https://t.me/nooracademysa
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.arapeak.nooracademy


للاستفسار والتسجيل في دورات التحصيلي



الفيزياء 

Cجميع الحقوق محفوظة - أكاديمية نور

@nooracademysa

@AlShamiel

0551765440

1

https://www.instagram.com/nooracademysa/
https://twitter.com/NoorAcademySa?ref_src=twsrc%5Egoogle%7Ctwcamp%5Eserp%7Ctwgr%5Eauthor
https://api.whatsapp.com/send?phone=966551765440
https://t.me/nooracademysa
https://t.me/nooracademysa


@nooracademysa

@AlShamiel

0551765440

اضغط على عنوان القسم للانتقال إليه

2

3 علم الفيزياء	

10 الحركة	

46 القوى	

60 الجاذبية	

65 الطاقة	

83 حالات المادة	

96 الصوت	

101 الضوء	

106 الانعكاس و الانكسار	

121 التداخل و الحيود	

124 الكهرباء	

157 المغناطيسية	

171 الفيزياء الحديثة	

https://www.instagram.com/nooracademysa/
https://twitter.com/NoorAcademySa?ref_src=twsrc%5Egoogle%7Ctwcamp%5Eserp%7Ctwgr%5Eauthor


@nooracademysa                0551765440

C3 جميع الحقوق محفوظة

@nooracademysa             @AlShamiel           0551765440

قام عالم بمراقبة خفاش وبعد تفكير طويلا كتشف أنا لخفاش منا لثدييات.. يسمىا لعمل  لاا لاؤسلا
الذي قام به؟

1435

نظريةدتنبؤجساتنتاجبفرضيةأ

الجواب: )ب(
الشرح: 

تذكر أن :
الفرضية: تخمين علمي عن كيفيةا رتباطا لمتغيرات بعضها ببعض.

النظرية:ا لإطارا لذي يجمع بين عناصرا لبناءا لعلمي.

1435له وحدة قياس ثابت؟ لاا لاؤسلا

السرعةدالوزنجالكتلةبالطاقة أ

الجواب: )ب(

الشرح: 
تذكر أن :

الكمياتا لأساسية:
.( )m  meter الطول ويقاس ب

.( )Kg  Kilogam الكتلة و تقاس ب
.( )s  second الزمن و يقاس ب

.( )k  Kelvin درجةا لحرارة و تقاس ب
.( )mol  mole كميةا لمادة و تقاس ب

.( )A  ampere التيارا لكهربائي و يقاس ب
.( )cd  candela شدةا لإضاءة و تقاس ب

علم الفيزياء
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T؟ لاا لاؤسلا
m
VS
2= أيا لعلاقاتا لآتية تكافئا لعلاقة 

1435

m.أ V S
T=ب. .m T V S2 m.ج= V S

T2 m.د= T
V S=

الجواب: )د(
الشرح: 
لأن:

. . .m T
V S m T

V S T
m

V S2
2% %= = =  

1435أيا لوحداتا لآتية هي وحدة لكمية أساسية حسبا لنظاما لعالمي؟ لاا لاؤسلا

التسلادالأومجالأمبيربالفولتأ

الجواب: )ب(

الشرح: 
تذكر أن :

الكمياتا لأساسية:
.( )m  meter الطول ويقاس ب

.( )Kg  Kilogam الكتلة و تقاس ب
.( )s  second الزمن و يقاس ب

.( )k  Kelvin درجةا لحرارة و تقاس ب
.( )mol  mole كميةا لمادة و تقاس ب

.( )A  ampere التيارا لكهربائي و يقاس ب
.( )cd  candela شدةا لإضاءة و تقاس ب

1435تقاس أحجاما لفيروسات بوحدة؟ لاا لاؤسلا

دجبالنانومترأ

الشرح: الجواب: )أ(
النانومتر
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1435نتأكد من صحةا لفرضية من عدمها عن طريق؟ لاا لاؤسلا

التجريبدالملاحظةجالتحليلبالاستنتاجأ

الشرح: الجواب: )د(
لإختبار صحةا لفرضية يتم تصميما لتجاربا لعلمية و تنفيذها، وتسجيلا لنتائج وتنظيمها، ثم تحليلها 

في محاولة لتفسيرا لنتائج أو توقع إجابات جديدة.

1435التفسيرا لعلمي لظاهرة طبيعية بناء على مشاهدات وساتقصاءات مع مرورا لزمن يسمى؟ لاا لاؤسلا

الحقيقةا لعلميةدالفرضيةا لعلميةجالقانونا لعلميبالنظريةا لعلميةأ

الجواب: )أ(

الشرح: 
تذكر أن :

النظريةا لعلمية: هيا لتفسيرا لعلمي لظاهرة طبيعية بناء على مشاهدات وساتقصاءات مع مرور 
الزمن.

القانونا لعلمي: هي قاعدة طبيعية تجمع مشاهدات مترابطة لوصف ظاهرة طبيعية متكررة.

القوانينا لعلمية تصفا لظواهر ولا تفسرها أماا لنظرياتا لعلمية فتفسر مبدأ عملا لأشياء.

1436أيا لآتي يمثل خاصية فيزيائية؟ لاا لاؤسلا

توصيلا لنحاس دفقدا لفضة بريقهاجاحتراق قطعة خشببتكون صدأا لحديدأ
للكهرباء

الشرح: الجواب: )د(
توصيلا لنحاس للكهرباء، لأنها لا تتعلق بتغير تركيبا لمادة كيميائيا بينما فقدانا لفضة لبريقها ناتج 
عن تفاعل كيميائي معا لهواء وا لشوائب فيه و تكونا لصدأ وا لاحتراق كلها تغيرات كيميائية.
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1438عبارة )الطاقة لا تفنى ولا تستحدث بل تتحول من شكل إلى آخر( تعد: لاا لاؤسلا

تعريفدقانون علميجفرضيةبنظريةأ

الشرح: الجواب: )ج(
قانون علمي.

1438منا لمعلوماتا لكمية حولا لورقةا لتي معك؟ لالا لاؤسلا

دقياسهاجلونهابشكلهاأ

الشرح: الجواب: )ج(
قياسها.

1438أي منا لتالي كمية مشتقة؟ لالا لاؤسلا

شدةا لإضاءةدالزمنجفرقا لجهدبالتيارأ

الجواب: )ب(

الشرح: 
 ،K درجةا لحرارة ،s ا لزمن،Cd شدةا لإضاءة ،A حيثا لكمياتا لأساسية هي:ا لتيارا لكهربائي

.m ا لطول،Kg ا لكتلة،mol كميةا لمادة
شفرة لحفظها: دمت مضيئا كطول كتلةا لزمن

د = درجةا لحرارة
م =ا لمادة = كميةا لمادة

ت =ا لتيار
مضيئا = شدةا لاضاءة

البقية واضحة
لذ اتكونا لكمياتا لأخرى غير هذه مشتقة.
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1439إذ اكانا لطول وحدة أساسية فإنا لمساحة: لالا لاؤسلا

لا شيء مما ذكردمتجهةجأساسيةبمشتقةأ

الشرح:الجواب: )أ(
تنبيه:ا لوحداتا لأساسية هيا لزمن و درجةا لحرارة وا لطول و كميةا لمادة و شدةا لتيار و شدة 

الإضاءة وا لكتلة غيرها فهو كمية مشتقة.

1439الخطوةا لتي تأتي بعدا لفرضية: لالا لاؤسلا

التجربة أوا لتحقق من أ
القياسدالاستنتاججالملاحظةبصحةا لفرضية

الشرح:الجواب: )أ(
التجربة أوا لتحقق من صحةا لفرضية.

1440تفسير قابل للاختبار... لالا لاؤسلا

الفرضيةدالمبدأجالقانونبالنظريةأ

الشرح: الجواب: )د(
الفرضية.
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1440وحدةا لطول فيا لنظاما لدولي للوحدات )SI( هي: لالا لاؤسلا

cmدmجmmبKmأ

الشرح: الجواب: )ج(
.)m( هيا لمتر )SI( وحدةا لطول فيا لنظاما لدولي للوحدات 

1440كم يعادلا لميكرو μ؟ لالا لاؤسلا

10ب106أ 10ج-6 10د-3 12-

الشرح: الجواب: )ب(
.10 6-

1440لتكونا لقياساتا لمسطرة أكثر دقة أيا لتالي صحيح؟ لالا لاؤسلا

زيادة عددا لشرطاتدتقليل عددا لشرطاتجنقصان طولا لمسطرةبزيادة طولا لمسطرةأ

الشرح: الجواب: )د(
كلما زاد عددا لشرطات فيا لمسطرة تقلا لمسافة بينا لشرطة وا لأخرى، و بالتالي تقل نسبةا لخطأ 

فتكون أكثر دقة.
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1440أيا لخواصا لتالية كمية؟ لالا لاؤسلا

دروق زجاجي حجمه دالألعابا لنارية ملونةجالليمون طعمه حامضبالماء عديما للونأ
50ml

الشرح: الجواب: )د(
.50ml دروق زجاجي حجمه

1440النظاما لدولي يرمز لها ختصار ابالرمز ... لالا لاؤسلا

GIدSIجMIبTrأ

الشرح: الجواب: )ج(
.SI
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1435إذ اكان هناك جسم يهتز 60 مرة خلال 20 ثانية،ا حسب تردده ؟ لالا لاؤسلا

12Hzد1/3Hzج1/6Hzب3Hzأ

الشرح: الجواب: )أ(
التردد: هو عددا لاهتزازاتا لكاملةا لتي يحدثهاا لجسما لمهتز فيا لثانيةا لواحدة.

Hz60 20 3 %' =

سقط جسم من أعلى مبنى وبعد 10 ثواني وصل إلىا لأرض فإنس رعته لحظةا صطدامه  لالا لاؤسلا
بالأرض تساوي؟

1435

.أ /m s9 m/ب8 s98ج/m s890د/m s9800

الجواب: )ب(

الشرح: 
سقطا لجسم أي أنس رعتها لابتدائية = صفر.

v v g tf i #= + نستخدم هذا القانون: 
. / , ,g m s v t s9 8 0 10i

2= = = المعطيات: 
vf المطلوب: 

. /v m s0 9 8 10 98f #= + = بالتعويض: 
ملاحظات هامة:

.v v g tf i= + بدون إزاحة 
. .d v t g t2
1

i
2= + بدونس رعة نهائية 
.v v g d2f i

2 2= + بدون زمن 
ملاحظات على معادلاتا لسقوطا لحر لحلا لمسائل: 

vi = صفر، g موجب. 1 - عندا لسقوطا لحر 
2 - عند قذفا لجسم رأسيا لأعلى؛ فإن gس الب.

vi = صفر. 3 - عند أقصىا رتفاع  

الحركة
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1435تكونا لقوتينا لمؤثرة فيا لجسم متساوية إذ اكان؟ لالا لاؤسلا

أ
محصلةا لعزم = صفر 

و
محصلةا لقوة = صفر

ب
محصلةا لعزم = صفر 
ومحصلةا لقوة لا 
تساويا لصفر

ج
محصلةا لعزم لا 
تساويا لصفر و 
محصلةا لقوة = صفر

د

محصلةا لعزم لا 
تساويا لصفر 
ومحصلةا لقوة لا 
تساويا لصفر

الجواب: )أ(
الشرح: 

يعدا لجسم في حالةا تزان ميكانيكي إذ اكانتس رعةا لجسما لمتجهة وس رعتها لزاويةا لمتجهة تساوي 
صفر اأو ثابتتين، وحتى يكونا لجسم في حالةا تزان ميكانيكي يجب توافر شرطين:

1- يجب أن يكون في حالةا تزانا نتقالي، أي أن محصلةا لقوىا لمؤثرة فيه تساوي صفر.
2- يجب أن يكون في حالةا تزان دوراني، أي أن محصلةا لعزوما لمؤثرة فيه تساوي صفر.

سطل يتعرض لقوة، أيا لرسوماتا لتالية  لالا لاؤسلا
يقل فيها إمكانية إمالةا لسطل؟

)A)
F

)B) )C) )D)

F
F

F

1435

DدCجBبAأ

الجواب: )أ(

الشرح: 
كلما كان مركز كتلةا لجسم منخفضا يكونا لجسم أكثرسا تقرار ا..

ملاحظات :
1- إذ اكان مركزا لكتلة خارج قاعدةا لجسم يكونا لجسم غير مستقر، ويدور أو ينقلب دون تأثير عزم 

إضافي.
.A 2- إذ اكان مركز كتلةا لجسم فوق قاعدةا لجسم فإنا لجسم يكون مستقر ا.. كما فيا لشكل

3 - إذ اكانت قاعدةا لجسم ضيقة و مركزا لكتلة عاليا فإنا لجسم يكون مستقرا، إلا أن أي قوة صغيرة 
.D تجعله ينقلب أو يدور .. كما فيا لشكل
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m/ خلال 4 ثوان، وسيارة B تغيرت  لالا لاؤسلا s30 m/ إلى  s10 سيارة A تغيرتس رعتها من 
m/ خلال 11 ثانية؛ أيهما ذات تسارع أكبر؟ s33 m/ إلى  s22 سرعتها من 

1435

المعطيات غير كافيةدمتساويتانجBبAأ

الجواب: )أ(

الشرح: 

,

a t
v

a a

a a
11 0
33 22

11
11 1 4 0

33 10
4
20 5

>

B A

A B

D
D=

= -
- = = = -

- = =

إذا:

إذ اكانتا لكرةا لأرضية تدور حول نفسها دورة كاملة باليوم، فكم زاوية دورانها في نصف  لالا لاؤسلا
يوم بالراديان؟

1435

2بrأ
r

د2rج

الجواب: )أ(
الشرح: 

2r فيا ليوما لواحد تدور دورة كاملة = 360 درجة = 

. 2
2r

r= في نصف يوم: 

1435التسارع هو؟ لالا لاؤسلا

معدل تغيرا لسرعة أ
دجبالمتجهة فيا لجسم

الشرح: الجواب: )أ(

.a t
v

t t
v v

f i

f i

D
D= = -

-
حيث أنا لتسارع: 
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m/ فإنس رعته بعد 5s تساوي؟ لالا لاؤسلا s100 إذ اقذف جسم للأعلى بسرعةا بتدائية مقدارها 
1435

9.8×5+100د9.8×5−100ج100+5ب5أ

الجواب: )ج(

الشرح: 

في بداية قذفا لجسم إلى أعلى تكونس رعةا لجسم أعلى ما 
يمكن، ثم يبدأ بالتباطؤ تدريجيا.. لذلكا لسرعة تقل بعد مرور 5 

ثواني.
حل آخر:

, , .v t g100 5 9 8i = = = المعطيات: 
vf المطلوب:ا لسرعةا لنهائية 

.v v g tf i= + نستخدم قانون 
( . ) .v 100 9 8 5 100 9 8 5f # #= + - = -

ملاحظة:ا لإشارة بالسالب لأنا تجاها لمقذوف للأعلى أي عكس تسارع
الجاذبيةا لأرضية.

تباطؤ

السرعة أعلى ما يمكن

جسم كتلته 3Kg يسير في مسار دائري بسرعة منتظمة، إذ اكان يتم دورته خلال 20s ما  لالا لاؤسلا
؟ /Rad s سرعتها لزاوية بوحدة 

1435

20أ
r

10ب
r

40rد20rج

الجواب: )ب(

الشرح: 
،ا لجسمس ار دورة كاملة t s20= m،ا لزمن:  Kg3= المعطيات: كتلةا لجسم: 

 2r  أي 360 درجة = 
ω المطلوب:ا لسرعةا لزاوية

t
d

~
D
D= نستخدم هذا القانون 

حيث d تمثلا لمسافة و tا لزمن.

20
2

10~
r r= =

https://www.instagram.com/nooracademysa/
https://twitter.com/NoorAcademySa?ref_src=twsrc%5Egoogle%7Ctwcamp%5Eserp%7Ctwgr%5Eauthor
https://api.whatsapp.com/send?phone=966551765440
https://t.me/nooracademysa
https://t.me/nooracademysa


@nooracademysa                0551765440

C14 جميع الحقوق محفوظة

@nooracademysa             @AlShamiel           0551765440

1435سار محمد 8m باتجاها لشرق ثمس ار 6m باتجاها لشمال، ما مقدار إزاحته بوحدةا لمتر؟ لالا لاؤسلا

14د10ج7ب2أ

الجواب: )ج(

الشرح: 

إن كانتا لاتجاهات متعاكسة نقوم بعمليةا لجمع، وإن كانت في نفسا لاتجاه 
نقوم بعمليةا لطرح، أما إذ اكانتا لاتجاهات متعامدة فإننا نستخدم قانون 

فيثاغورس ..
( ) ( )8 6 64 36 100 102 2+ = + = =8 m

6 m

1435إذ اكانا لعزم يساوي 60 و ذراعا لقوة يساوي 0.6 أوجدا لقوة؟ لالا لاؤسلا

80د60ج40ب100أ

الجواب: )أ(
الشرح: 

 .r m0 6= ، ذراعا لقوة:  60x = المعطيات:ا لعزم: 
F المطلوب:ا لقوة
. . sinF rx i= نستخدما لقانون: 

/ . .F N F60 0 6 100 60 0 6% %= = =

1435تصبحس رعةا لجسم صفر عند أقصىا رتفاع له بسبب؟ لاال لاؤسلا

دجبعمليةا لتباطؤأ

الجواب: )أ(

الشرح: 
معلومة:س رعةا لجسم عند أقصىا رتفاع - عند قذفه - تساويا لصفر، وهذ الا يعني أن تسارعه 
، وإذ اكانت هذه  . /m s0 0 أيضا يساوي صفر، لأنه لو كان كذلك فلن تتغيرس رعةا لجسم، وسيبقى 
هيا لحالة، فإنا لجسم  لن يكتسب أيس رعة نحوا لأسفل بلس يبقى ببساطة معلق فيا لهواء عند 

أقصىا رتفاع له، وبما أنا لأجساما لمقذوفة إلى أعلى لا تبقى معلقة، فسوف تستنتج أن تسارعا لجسم 
عند نقطة أقصىا رتفاع لطيرانه يجب أن لا تساوي صفرا، وأنا تجاهه يجب أن يكون نحوا لأسفل.

https://www.instagram.com/nooracademysa/
https://twitter.com/NoorAcademySa?ref_src=twsrc%5Egoogle%7Ctwcamp%5Eserp%7Ctwgr%5Eauthor
https://api.whatsapp.com/send?phone=966551765440
https://t.me/nooracademysa
https://t.me/nooracademysa


@nooracademysa                0551765440

C15 جميع الحقوق محفوظة

@nooracademysa             @AlShamiel           0551765440

.  لاال لاؤسلا m0 4 Rad/ للحافةا لخارجية لإطارس يارة نصف قطرها  s السرعةا لزاوية بوحدة 
m/ تساوي؟ s40 وسرعتها 

1435

100rad/sد10rad/sج1600rad/sب1rad/sأ

الجواب: )د(

الشرح: 
/v m s40= ،س رعتها:  .r m0 4= المعطيات: نصف قطرا لإطار: 

ω المطلوب:ا لسرعةا لزاوية
. . . . /v r w w rad s40 0 4 0 4

40 100& &~= = = =

ملاحظة: نصفا لقطر يجب أن يكون طوله بالمتر، وإن كان غير ذلك فيجبا لتحويل للمتر.

rad/ فما تسارعه  لاال لاؤسلا s8 2 يسير جسم في مسار دائري نصف قطره 2m و تسارعها لزاوي 
الخطي؟

1435

دج16ب4أ

الجواب: )ب(
الشرح: 

/rad s8 2a = ، تسارعا لجسما لزاوي:  r m2= المعطيات: نصف قطرا لجسم: 
a المطلوب:ا لتسارعا لخطي

. . /a r a m s8 2 16 2&a= = = نستخدم قانون 

1435الكمياتا لتالية هي كميات قياسية ما عدا؟ لاال لاؤسلا

الحجمدالطولجالقوةبالزمنأ

الشرح: الجواب: )ب(
الكمياتا لقياسية تعتمد علىا لمقدار فقط، مثل:ا لمسافة وا لزمن و درجةا لحرارة،ا لكمياتا لمتجهة 

تعتمد علىا لمقدار وا لاتجاه، مثل:ا لإزاحة وا لقوة.
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. فماس رعتها؛ علما بأن كتلةا لدراجةا لهوائية  لاال لاؤسلا /Kg m s250 إذ اكان زخم دراجة هوائية 
50Kg؟

1435

20m/sد40m/sج5m/sب12500m/sأ

الجواب: )ب(
الشرح: 

m 50= ، كتلةا لدراجة:  P 250= المعطيات:ا لزخم: 
v المطلوب:س رعةا لدراجة
P m v#= نستخدم قانون 

. / /v m s250 50 5= = ، إذ ا v250 50 %=

. فماس رعةا لسيارة بعد زمن مقداره  لاال لاؤسلا /m s2 5 2 تتحركس يارة منا لسكون بتسارع مقداره 
10s من بدايةا لحركة؟

1435

50m/sد5m/sج25m/sب0.25m/sأ

الجواب: )ب(
الشرح: 

t 10f = ،ا لزمنا لنهائي:  .a 2 5= ،ا لتسارع:  v 0i = المعطيات:ا لسرعةا لإبتدائية: 
vf المطلوب:س رعةا لسيارة 

v v a tf i f#= + نستخدما لقانون 
. . /v m s0 2 5 10 25f #= + =

1435إذ ابدأا لجسما لحركة بتسارع 5 كم تكونس رعته عند مسافة 10 متر؟ لاال لاؤسلا

دجب10m/sأ

الجواب: )أ(
الشرح: 

v والمطلوب إيجاد  0i = منا لسؤال يتضح أنا لجسم بدأ منا لسكون أي أنس رعتها لإبتدائية 
سرعتها لنهائية عند قطعه 10 أمتار:

x=10m :حيث أن v v ax2f i
2 2= + نستخدما لقانون: 

. /v m s0 2 5 10 100 10f # #= + = =
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 لاال لاؤسلا

فيا لشكل جانبه يوجد فيا لباب أربعة 
حلقات )A,B,C,D( لفتحا لباب، أي 

الحلقات يمكنسا تخدامها لتكون قوةا لجذب 
اللازمة لفتحا لباب أقل ما يمكن؟

A B C D

1435

DدCجBبAأ

الشرح: الجواب: )د(
عند فتح باب حرا لدوران حولا لمفصلات يتولد أكبر عزم عندما تؤثرا لقوة في أبعد نقطة عن 

المفصلات.

احسب تسارع دراجة هوائية إذ اتغيرتس رعتها من 10m/s إلى 30m/s خلال زمن  لالا لاؤسلا
مقداره 10s؟

1435

دجب2أ

الجواب: )أ(
الشرح: 

نستخدم قانون: 

/a t
v

t t
v v

a m s0
30 10

10
20 2

f i

f i 2&
D
D= = -

-
= - = =

1435الزخم يساوي حاصل ضرب كتلةا لجسم في ... لاال لاؤسلا

إزاحتها لزاويةدالتسارعا لزاويجسرعتها لمتجهةبسرعتها لزاويةأ

الشرح: الجواب: )ب(
. P mv= الزخم هو حاصل ضرب كتلةا لجسم فيس رعتها لمتجهة: 
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m/ فماس رعته بعد 15s منا لإنطلاق؟ لاال لاؤسلا s4 2 إذ اتحرك جسم منا لسكون وكان تسارعه 
1435

45د30ج15ب60أ

الجواب: )أ(
الشرح: 

 ،t=15s :ا لزمن، /a m s4 2= المعطيات:ا لتسارع: 
v المطلوب:ا لسرعة

/a t
v v a t m s4 15 60 2& # #D= = = =

1435تمثيل حركةا لجسم بسلسلة متتابعة منا لنقاطا لمفردة؟ لاال لاؤسلا

دجبالجسيما لنقطيأ

الشرح: الجواب: )أ(
الجسيما لنقطي.

متى يكونا لتسارع ثابت؟ لاال لاؤسلا

A

الزمن

عة
سر
ال

B

C
D

E

1435

DدCجBبAأ

الشرح: الجواب: )ج(
.C عندا لنقطة
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1436التغير فيا لسرعةا لزاوية مقسوما علىا لزمن: لاال لاؤسلا

دجالسرعةا لزاويةبالتسارعا لزاويأ

الشرح: الجواب: )أ(
التسارعا لزاوي.

rad50r فهذ ايعني أنا لجسم يدور: لاال لاؤسلا 1436إذ اكان مقدارا لإزاحةا لزاوية لجسم 

0.5 دورةد5 دوراتج25 دورةب50 دورةأ

الشرح: الجواب: )ب(
rad2r للحصول على عدد  بقسمةا لإزاحةا لزاويةا لمقطوعة علىا لإزاحةا لزاوية للدورةا لواحدة 

الدورات.

1435إذ اكانا لزمنا لدوري للبندول 10s فكم تردده؟ لاال لاؤسلا

دجب0.1Hzأ

الجواب: )أ(

الشرح: 
f T
1= التردد هو مقلوبا لزمنا لدوري. 

T s10= المعطيات:ا لزمنا لدوري: 
المطلوب:ا لتردد

.f T Hz1
10
1 0 1= = =
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مقدارا لعزما لناشئ من قوة مقدارها 260N تؤثر عموديا على نقطة تبعد عموديا 10cm  لاال لاؤسلا
عن محورا لدوران، يساوي بوحدة N.m؟

1436

0د2600ج26ب260أ

الشرح: الجواب: )ب(
? .

. .

T F r cm m

T F r

260 10 0 1

260 0 1 26#

= = = =

= = =

1436لكي يستقرا لجسم يجب أن: لاال لاؤسلا

محصلةا لقوى = 0 أ
محصلةا لقوى ≠ 0 بومحصلةا لعزوم = 0

محصلةا لقوى = 0 جومحصلةا لعزوم = 0
محصلةا لقوى ≠ 0 دومحصلةا لعزوم ≠ 0

ومحصلةا لعزوم ≠ 0

الشرح: الجواب: )أ(
محصلةا لقوى = 0 ومحصلةا لعزوم = 0.

إذا اهتز نابض وعمل 60ا هتزازة كاملة في زمن قدره 20 ثانية فإن تردده بوحدةا لهيرتز  لاال لاؤسلا
يساوي: 

1436

12د3ج1/3ب1/6أ

الشرح: الجواب: )ج(
التردد = عددا لاهتزازات ÷ا لزمن = 60 ÷ 20 = 3.
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 لاال لاؤسلا

فيا لرسما لبياني جانبهس يارة قطعت 
طريقها على أربع مراحل في كل مرحلة 
كان لهاس رعة مختلفة في أي مرحلة كان 

تسارعها هوا لأكبر؟

10

20

20 25 3015105

الزمن

السرعة المتجھة

السرعة المتجھة

1
2

s

)m/s)

)m/s)

3
4

1436

4د3ج2ب1أ

الشرح: الجواب: )ج(
كلما كان ميل منحنىا لسرعةا لمتجهة-الزمن أكبر كانا لتسارع أكبر.

إذ اكانتس يارتان لهما نفسا لكتلة وتسيران بنفسا لاتجاه إحداهما بطيئة والأخرى أكثر  لالا لاؤسلا
سرعة عندا صطدامهم والتحامهم ببعض تكونس رعتهما:

1436

السيارةا لسريعة بمتعادلةأ
السيارةا لبطيئة جسريعة

متساويةدسريعة

الشرح: الجواب: )د(
لأنهما تصبحان كجزء واحد أو جسم واحد لهس رعة واحدة.

1438كتلةا لجسم مضروبة فيس رعتها لمتجهة؟ لاال لاؤسلا

الكثافةدالسرعةا لزاويةجالتسارعبالزخمأ

الشرح: الجواب: )أ(
.P=mv
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1438عندا لدوران دورة كاملة يكونا لقياس بالراديان: لاال لاؤسلا

دجب2πأ

الشرح: الجواب: )أ(
.2π

1438المساحة تحت منحنىا لقوة-الزمن؟ لاال لاؤسلا

السرعةدالتسارعجالزخمبالدفعأ

الشرح: الجواب: )أ(
الدفع.

منا لشكلا لمقابل: لاال لاؤسلا
A

B

C

1438

vأ va b=بv vc b=جv va c=دv v va b c= =

الشرح: الجواب: )ج(
زمنا لصعود = زمنا لهبوط.
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1438جسم يسير بسرعة معينة وبعد أن تتضاعفس رعته: لاال لاؤسلا

يتضاعف زخمه أربع بيتضاعف زخمهأ
ديقل زخمه للنصفجمرات

الشرح: الجواب: )أ(
.P=mv

1438تحرك عقربا لثواني بمقدار خمس دقائق كم تكونا لإزاحةا لزاوية؟ لاال لاؤسلا

25πد2.5πج10πب5πأ

الشرح: الجواب: )ب(
.2π = الدقيقة = دورة

.10π = 5 دورات = 5 دقائق

m/ فبعد كم مترس تكونس رعةا لشاحنة  لاال لاؤسلا s5 2 إذ اتسارعت شاحنة منا لسكون بمقدار 
10m/s؟

1438

5د50ج100ب10أ

الشرح: الجواب: )أ(
( )v v a d d2f i f i

2 2= + - بالتعويض فيا لقانون: 
/v m s100 10f = =
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1438إذ اكانت محصلةا لعزوم تساوي صفر ومحصلةا لقوى تساوي صفر فإنا لجسم يكون: لالا لاؤسلا

أ
يكون في حالةا تزان
انتقالي و لا يكون في
حالةا تزان دوراني

ب
يكون في حالةا تزان
دوراني و لا يكون
في حالةا نتقالي

ج
لايكون في حالةا تزان 
انتقالي و لا يكون في 
حالةا تزان دوراني

د
يكون في حالةا تزان 
دوراني و يكون في 
حالةا تزانا نتقالي

الشرح:الجواب: )د(
يكون في حالةا تزان دوراني و يكون في حالةا تزانا نتقالي.

سارت رمله 8m باتجاها لشمال ثمس ارت 12m باتجاها لشرق ثمس ارت 8m باتجاه  لالا لاؤسلا
الشمال مرة أخرى. مامقدار إزاحتها بوحدة m؟

1438

28د20ج14ب10أ

الجواب: )ج(

الشرح:
8+8=16 شرقا، 12 شمالا، ثم بنظرية فيثاغورس:

16

12

صلة
المح

1438ذهبا لبراء منا لشرق إلىا لغرب 20m وعاد للشرق 15mا حسبا لمسافة وا لإزاحة؟ لاال لاؤسلا

المسافة 35 و أ
المسافة 5 وا لإزاحة بالإزاحة 5

دج35

الشرح:الجواب: )أ(
المسافة: 20+15=35 وا لإزاحة: 15-20=5.
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 لالا لاؤسلا
الشكلا لبيانيا لمقابل يمثل بعد طالب عن 
المدرسة، أي عبارة تنطبق علىا لشكل 

البياني ؟

5

5
0

10

10
15
20
25

35
40

(M(الموقع

30

15 20 25

1438

بدأا لطالب تحركه من أ
بعندا لمدرسة

كان بعدا لطالب 
10m بعد تحركه ب 

10s
وصلا لطالب إلى ج

15s ظلا لطالب واقف في دالمدرسة بعد
10s مكانه لمدة

الشرح: الجواب: )د(
.15s 5 إلىs الجسمس اكن من

 لالا لاؤسلا
الرسما لبياني فيا لشكلا لمجاور يوضح 
 ،5s 25 خلالm حركة عداء مسافة
السرعةا لتي يتحرك بهاا لعداء...

10

الزمن

قع
مو
ال

∆d

∆t

15
20
25

5

m

0 1
s
2 3 4 5

1438

25m/sد15m/sج5m/sب3m/sأ

الشرح: الجواب: )ب(
/v t

d m s4 2
20 10

2
10 5

D
D= = -

- = =
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4، فبعد كم ثانية تصلس رعتها إلى  لالا لاؤسلا /m s2 إذ اتسارعت دراجة منا لسكون بانتظام بمعدل 
24m/s؟

1438

6د20ج28ب96أ

الشرح:الجواب: )د(
?v v a t24 0 4f i= = = =

v v atf i= + باستخداما لقانون: 

فيا لشكل جانبه منحنى )السرعة-الزمن(  لالا لاؤسلا
؟ /m s2 احسبا لتسارع بوحدة 

1 2

2

4

6

8

10

3 4 5

1438

دجب2أ

الشرح: الجواب: )أ(
التسارعا لمتوسط يساوي عدديا ميل منحنىا لخطا لبياني في منحنى )السرعةا لمتجهة-الزمن(

ا لميل = قيمة من محور واي قسمة قيمة من محورا كس.

1438تقاسا لسرعةا لزاوية بوحدة: لالا لاؤسلا

m/بm/sأ s2جrad/sد/rad s2

الشرح:الجواب: )ج(
.rad/s
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) فإنا لزمنا للازم لتصلس رعتها إلى  لالا لاؤسلا / )m s5 2 تسارعتس يارة منا لسكون بمقدار ثابت 
)30m/s( يساوي بوحدة )s(؟

1439

6د25ج35ب150أ

الشرح: الجواب: )د(
v v atf i= +

1439ذراعا لقوة هو؟ لالا لاؤسلا

أ
المسافةا لموازية من 
محورا لدوران حتى 

نقطةا لتأثير
ب

المسافةا لعمودية من 
محورا لدوران إلى 
نقطة تأثيرا لقوة

ج
الإزاحةا لموازية من 
محورا لدوران حتى 

نقطةا لتأثير
د

الإزاحةا لزاوية من 
محورا لدوران حتى 

نقطةا لتأثير

الشرح: الجواب: )ب(
المسافةا لعمودية من محورا لدوران إلى نقطة تأثيرا لقوة.

1439أيا لكمياتا لآتية متجهة؟ لالا لاؤسلا

سيارة تسير بسرعة أ
30Km/hدفع عربة بقوة ب

70N جمقدارها
سقوط حجر رأسيا 
للأسفل بسرعة 

9m/s
سباح قطع مسافة د

800m قدرها

الشرح: الجواب: )ج(
لأنه حددا لمقدار وا لاتجاه.
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1439لو كان جسم قذف إلى أعلى فكمس رعته قبل لحظة من توقفه؟ لالا لاؤسلا

v.أ 9 8i v.ب- 9 8f 9.8-د9.8ج-

الشرح: الجواب: )ب(
. .v 9 8f -

أثرت قوة مقدارها 20N على باب عمودي و على بعد 0.5 من محورا لدوران فما مقدار  لالا لاؤسلا
عزم هذها لقوة بالوحداتا لدولية؟

1439

40د5.10ج5.20ب10أ

الشرح: الجواب: )أ(
sin 1i = ، لأنه عمودي  sinT Fr i= باستخدام قانونا لعزم 

تغيرتس رعة جسم من )4m/s( إلى )7.5m/s( خلال ثانية واحدة و عليه فإن تسارعه  لالا لاؤسلا
؟ /m s2 يساوي بوحدة 

1439

3.5-د3.5ج5.11ب5أ

الجواب: )ج(
الشرح: 

باستخدام قانونا لتسارع:
. . /a t

v v
m s1

7 5 4 3 5
f i 2=
-
= - =  
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1439عند دورانا لسيارة في منعطف دائري بسرعة ثابتةا لمقدار فإنا لتسارعا لمركزي؟ لالا لاؤسلا

ثابتا لمقداردمتغيرا لاتجاهجثابتا لاتجاهبمتغيرا لمقدارأ

الشرح: الجواب: )ب(
ثابتا لاتجاه.

m/ ما مقدارا لزمنا للازم بوحدة  لالا لاؤسلا s3 2 تسارعتس يارة منا لسكون بتسارع ثابت مقداره 
الثانية لتصبحس رعتها 99m/s؟

1439

30د33ج36ب11أ

الشرح: الجواب: )ج(
من قانونا لتسارع.

m/ ما مقدارا لزمنا للازم بوحدة  لالا لاؤسلا s3 2 تسارعتس يارة منا لسكون بتسارع ثابت مقداره 
الثانية لتصبحس رعتها 33m/s؟

1439

3د99ج36ب11أ

الشرح: الجواب: )أ(
v v at t a

v v
s3

33 0 11f i
f i

&= + =
-
= - =
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1439إذ اكان تسارعس يارة يساوي صفر افهذ ايعني أنها تسير بسرعة: لالا لاؤسلا

متغيرةدمتزايدةجتناقصيةبثابتةأ

الشرح: الجواب: )أ(
ثابتة.

1439أيا لآتي كمية قياسية؟ لالا لاؤسلا

القوةدالتسارعجالإزاحةبالزمنأ

الشرح: الجواب: )أ(
الزمن.

1439وحدةا لدفع؟ لالا لاؤسلا

radدHzجN.MبN.sأ

الشرح: الجواب: )أ(
.I=Ft نستنتجا لوحدة من قانونا لدفع
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1439مثال علىا لحركةا لتوافقية؟ لالا لاؤسلا

الحبلدالماءجعجلاتا لسيارةبالبندولأ

الشرح: الجواب: )أ(
البندول.

1439التسارع هو أن: لالا لاؤسلا

تتغيرا لسرعةا لمتجهة أ
يغيرا لجسما تجاه بفقط

تنقصس رعةا لجسم جسرعته
يسير بسرعة ثابتة و دفقط

اتجاه واحد

الشرح: الجواب: )أ(
تتغيرا لسرعةا لمتجهة فقط.

1439يكونا لجسم متزنا ميكانيكيا إذ اكان: لالا لاؤسلا

F,أ t0 0net net= Fب= t>net netجt 0net Fد= 0net =

الشرح: الجواب: )أ(
. ,F t0 0net net= =
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فيا لشكلا لمجاور حركة عدائين عندا لزمن  لالا لاؤسلا
4 ثواني، كم تكونا لمسافة بينهم بالمتر؟

10
20
30
40
50
60
70
80
90

0
1 2 3 4 5 6 7 8

1439

40د20ج12ب15أ

الشرح:الجواب: )ج(
.20

1439قوة لهاا لمقدار نفسه تؤثر في باب حرا لدوران في أي منا لحالاتا لآتية ينعدما لعزم؟ لالا لاؤسلا

أ
ذراع القوة Fمحور

الدوران 
ب

ذراع القوة

F
محور

الدوران 
ذراع القوةج

F
محور

الدوران 
ذراع القوةد

F
محور

الدوران 

الشرح: الجواب: )أ(

1439المسافةا لعامودية بين حاملا لقوة و محورا لدوران تعريف ل: لالا لاؤسلا

التمدددالزخمجذراعا لقوةبالدفعأ

الشرح: الجواب: )ب(
ذراعا لقوة.
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1439الزمنا لكلي للمقذوف يساوي: لالا لاؤسلا

زمنا لهبوط − زمن جزمنا لصعودبزمنا لهبوطأ
زمنا لهبوط + زمن دالصعود

الصعود

الشرح: الجواب: )د(
زمنا لهبوط + زمنا لصعود.

1439إذ اكان زخم قطرة مطرس اقطة أكبر من زخم شاحنة متوقفة فيعود ذلك إلى: لالا لاؤسلا

سرعةا لشاحنة صفر أ
كتلةا لقطرةا لساقطة بفهي متوقفة

سرعة قطرةا لمطر دكتلةا لشاحنة أكبرجأكبر
أكبر

الشرح:الجواب: )أ(
سرعةا لشاحنة صفر فهي متوقفة.

1439يكون زخما لنظاما لمكون من كرتين محفوظا إذ اكان: لالا لاؤسلا

مفتوحا و مستمرادمعزولا و مفتوحاجمغلقا و معزولابمغلقا و مفتوحاأ

الشرح:الجواب: )ب(
مغلقا و معزولا.
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الجسما لنقطيا لمجاور ... لالا لاؤسلا

1440

ساكنديسير بسرعة متناقصةجيتباطأبيتسارعأ

الشرح: الجواب: )أ(
كلما زاد طولا لمتجه و تباعدتا لنقاط فإنا لجسم يتسارع.

أثرت قوة مقدارها 30N على باب بشكل عمودي، و على بعد 0.5m من محورا لدوران،  لالا لاؤسلا
ما مقدار عزما لقوة بوحدة N.m؟

1440

20د15ج150ب200أ

الشرح: الجواب: )ج(
. ?

. . .

F N r m T

T F r N m

30 0 5

30 0 5 15#

= = =

= = =

طائرة ورقية يمر تيار هواء من فوقها و تحتها بنفسا لمقدار و عكسا لاتجاه فماا لذي  لالا لاؤسلا
يحدث؟

1440

تدور حول نفسها بتتحركأ
تسير في منحنىدتثبتجعكس عقاربا لساعة

الشرح: الجواب: )ج(
تثبت.
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يعتبرا لفهد أسرعا لثديات إذ تبلغس رعته 100Km/h تصنف هذها لسرعة على أنها  لالا لاؤسلا
سرعة:

1440

لحظيةدمتوسطةجمتجهة لحظيةبمتجهة متوسطةأ

الشرح: الجواب: )ج(
متوسطة.

اصطدم شخصان كتلة كل منهما 70Kg في لعبةا لتزلج علىا لجليد وس ار امعا فإذ اكانت  لالا لاؤسلا
سرعتهما 3m/s و 2m/s فماا لسرعة لهما بعدا لتصادم بوحدة m/s؟

1440

3د2.5ج5ب1أ

الجواب: )ج(
الشرح: 

السرعةا لمشتركة:
. /v m m

m v m v m s70 70
70 2 70 3

140
70 5

2
5 2 5

1 2

1 1 2 2 # # #
= +

+ = +
+ = = =  

1440يكون زخما لنظاما لمكون من كرتين ثابتا و محفوظا عندما يكونا لنظام ... لالا لاؤسلا

مفتوحادمعزولا و مفتوحاجمغلقا و معزولابمغلقا و مفتوحاأ

الشرح: الجواب: )ب(
مغلقا و معزولا.
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يمثلا لشكلا لمجاور حركة جسم خلال فترة  لالا لاؤسلا
زمنية، أيا لعباراتا لتالية صحيحة؟

0 1

10

20

30

2
(s) الزمن

(m
ع(
وق
الم

3 4 5 6 7 8

1440

بعد مرور 3s قطع أ
45m 4 قطع بالجسمs بعد مرور

5m 6 قطع جالجسمs بعد مرور
30m 5 قطع دالجسمs بعد مرور

20m الجسم

الشرح: الجواب: )ج(
.30m 6 قطعا لجسمs بعد مرور

) في موقع رصاصةا نطلقت أفقيا من بندقية صياد بسرعة 10m/s  لالا لاؤسلا )dD ماا لتغير بالمتر 
m/ قبل أن تستقر فيا لهدف؟ s5 2 لمدة 10s بتسارع 

1440

625د25ج150ب350أ

الجواب: )أ(

الشرح: 
/ / ?v m s t s a m s d

d v t at

m

10 10 5

2
1

10 10 2
1 5 100

100 250 350

i

i

2

2

# # #

= = = =

= +

= +

= + =

1440مقياس لمقدرةا لقوة على إحداث دوران: لالا لاؤسلا

القدرةدالشغلجالعزمبالطاقةا لمرونيةأ

الشرح: الجواب: )ب(
العزم.
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ألقى شخص و هو يجري جسما كتلته 0.1Kg فيا لقمامة خلال نصف ثانية، ما هيس رعة  لالا لاؤسلا
الجسم عندماا صطدم بقاعا لقمامة؟

1440

4.9د0.049ج9.8ب49أ

الجواب: )د(
الشرح: 

. . / ?

. . . /

v t s g m s v

v v gt

m s

0 0 5 9 8

0 0 8 0 5 4 9

i f

f i

2

#

= = = =

= +

= + =

. فما  لالا لاؤسلا /m s9 8 2 قذف جسم لأعلى بسرعة 49m/s فإذ اعلمت أن تسارعا لجاذبيةا لأرضية 
زمن وصوله إلى أقصىا رتفاع؟

1440

4sد9.8sج2.5sب5sأ

الجواب: )أ(

الشرح: 
/ . / ?

.

.

.

v m s g m s v t

v v gt

t

t

t s

49 9 8 0

0 49 9 8

49 9 8

9 8
49 5

i f

f i

2= =- = =

= +

= -

=

= =

1440إذ اأكمل جسم 8 دورات بثانيتين، ما مقدارا لسرعةا لزاوية بوحدة rad/s؟ لالا لاؤسلا

πد4πج8πب2πأ

الشرح: الجواب: )ب(
f = زمنها ÷ عددا لدورات Hz8 2 4'= =

f2 2 4 8#~ r r r= = =
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اصطدمتس يارتان لهما نفسا لكتلة،ا لأولى كانت تتحرك نحوا لشرق وا لثانيةس اكنة  لاسلا لاؤسلا
التحمتا معا وا تجهتا نحوا لشرق، كم أصبحتس رعتهما بعدا لتصادم؟

1440

v2أ
1

iبv4
1

iجv2 iدvi

الجواب: )أ(
الشرح: 

v v v

v m m
m v m v

m
mv v

v

0

2
0

2 2
1

i

i
i

1 2

1 2

1 1 2 2 1

= =

= +
+ = + = =

سقطت قطة من شجرة K صفس رعتها بعد  لاسلا لاؤسلا
الثانيةا لثالثة:

3

1440

غير محددةدمتزايدةجمتناقصةبثابتةأ

الشرح: الجواب: )أ(
ثابتة.

1440التغير فيا لإزاحةا لزاوية مقسوم على زمنا لدوران ... لاسلا لاؤسلا

الإزاحةا لزاويةدالزمنا لدوريجالسرعةا لزاويةبالتسارعا لزاويأ

الشرح: الجواب: )ب(

t~
i
D
D=
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شخص يسير في مسار دائري و قطع 360 متر افي ثانيتين ليعود إلى نقطة بدايته، أي  لاسلا لاؤسلا
الآتي صحيح؟

1440

الإزاحة 360 و أ
الإزاحة 0 وا لمسافة بالمسافة 360

الإزاحة 360 و ج360
الإزاحة 0 وا لمسافة دالمسافة 0

0

الشرح: الجواب: )ب(
الإزاحة 0 وا لمسافة 360.

 لاسلا لاؤسلا
إذ اذهبنا في رحلة منا لمدينة A إلىا لمدينة B و وصلنا فيس اعتين بسرعة 80m/s و 
منا لمدينة B إلىا لمدينة C وصلنا فيس اعتين بسرعة 100m/s،ا حسب مقدارا لسرعة 

المتوسطة بوحدة m/s؟

1440

90د180ج200ب100أ

الجواب: )د(
الشرح: 

/

A B C

d m

v m s

80 2 100 2 360

4
360

2
180 90

/ /

t h

v m s

t h

v m s

2

80

2

1001 2

# #= + =

= = =

=

=

=

=

1440عند قذف جسم لأعلى رأسيا فإنا لجسم ... لاسلا لاؤسلا

تسارعه يساوي صفر بتسارعة ينقصأ
يتوقف لحظيا بسبب جعند أقصىا رتفاع

تسارعه موجبدالتباطؤ

الشرح: الجواب: )ج(
يتوقف لحظيا بسببا لتباطؤ.
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 لاسلا لاؤسلا
يبينا لشكلا لآتي )السرعةا لمتجهة - 

الزمن( لحركة طائرة، أوجد إزاحةا لطائرة 
:t=6.0s خلالا لفترةا لزمنية

2.0

4.0

4.0

6.0

0.0 2.0 6.0

(s) الزمن

(m
/s

ة(
جھ

مت
 ال

عة
سر

ال

1440

24mد16mج6mب12mأ

الشرح: الجواب: )أ(
منا لرسم: 

d vt m2 6 12#= = = الإزاحة: 

يسير جسم في مسار دائري نصف قطره 3m عندما يعود إلى نفس نقطةا لبداية فإن  لاسلا لاؤسلا
... m الإزاحة تساوي ب

1440

3د2ج0ب5أ

الشرح: الجواب: )ب(
.0

سيارة كتلتها 1500Kg تؤثر عليها بقوة مقدارها 800N و تحدث دفعا مقداره  لاسلا لاؤسلا
56000N.s فكم مقدارا لزمنا للازم لتوقفا لسيارة؟

1440

1.ب70أ 42 44.د10500ج102# 8 106#

الجواب: )أ(
الشرح: 

الدفع .F tD=

t s800
56000 70D = =
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1440التسارع هو ... لاسلا لاؤسلا

تغيرا لمسافة على أ
بزمن حدوث هذا التغير

تغيرا لسرعةا لمتجهة 
على زمن حدوث هذ ا

التغير
تغيرا لإزاحة على ج

مربعا لسرعة مقسوما دزمن حدوث هذا التغير
على نصفا لقطر

الشرح: الجواب: )ب(
a t

v
D
D=

تحركت دراجة هوائية بسرعة ثابتة مقدارها 4m/s و لمدة 5s ماا لمسافةا لتي قطعتها  لالسا لاؤسلا
السيارة خلال هذها لمدة؟

1440

10mد9mج20mب5mأ

الشرح: الجواب: )ب(
d vt m4 5 20#= = =

1440الزخم يتناسب طرديا مع ... لالسا لاؤسلا

الكتلة وا لسرعة دالقوة وا لمسافةجالقوة وا لزمنبالكثافة وا لوزنأ
المتجهة

الشرح: الجواب: )د(
.P=mv
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منا لرسما لبياني، ماا لزمنا للازم لانتقال  لالسا لاؤسلا
سعيد من موقع 60m إلى موقع 90m؟

(s) الزمن

(m
)
قع
مو
ال

0
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

10
20
30
40
50
60

70
80
90

100

سعيد

أحمد

1440

4sد3sج2sب1sأ

الشرح: الجواب: )ج(
.3s

1440ماذ اينتج عن جمعا لمركبةا لأفقية وا لرأسية للمتجه؟ لالسا لاؤسلا

تجميعا لمتجهدمركبا لمتجهجتحليلا لمتجهبمحصلةا لمتجهأ

الشرح: الجواب: )أ(
محصلةا لمتجه.

إزاحتانا لأولى 10Km وا لثانية 10Km،ا حسب مقدار محصلتهما عندما تكونا لزاوية  لالسا لاؤسلا
بينهما 60° ...

1440

100Kmد20Kmج10Kmب0Kmأ

الجواب: )ب(
الشرح: 

cos

cos

R A B AB

Km

2

100 100 2 10 10 60 200 200 2
1

100 10

2 2

# # #

i= + -

= + - = -

= =

https://www.instagram.com/nooracademysa/
https://twitter.com/NoorAcademySa?ref_src=twsrc%5Egoogle%7Ctwcamp%5Eserp%7Ctwgr%5Eauthor
https://api.whatsapp.com/send?phone=966551765440
https://t.me/nooracademysa
https://t.me/nooracademysa


@nooracademysa                0551765440

C43 جميع الحقوق محفوظة

@nooracademysa             @AlShamiel           0551765440

1440التغير فيا لزاوية أثناء دورانا لجسم يسمى ... لالسا لاؤسلا

السرعةا لزاويةدالإزاحةا لزاويةجالتسارعا لزاويبالترددا لزاويأ

الشرح: الجواب: )ج(
الإزاحةا لزاوية.

1440أيا لأشكالا لتالية هيا لأكثرسا تقرارا؟ لالسا لاؤسلا

ددبأ

الشرح: الجواب: )ب(
لأن مركزا لثقل قريب منا لأرض.

rad/ و r=2m، أوجدا لتسارعا لخطي؟ لالسا لاؤسلا s80 2 إذ اكانا لتسارعا لزاوي يساوي 
1440

45د40د160ب80أ

الشرح: الجواب: )ب(
/a r m s80 2 160 2#a= = =
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 لالسا لاؤسلا

كرة تتدحرج بسرعة ثابتة من A إلى B ثم 
 C تتدحرج في منحدر حتى تصل إلىا لنقطة

.D ثم تتوقف لحظيا عندا لنقطة
ما هيا لنقطةا لتي يكون عندها أكبر زخم 

للكرة؟

A B

C
D

1440

DدCجBبAأ

الشرح: الجواب: )ج(
.C

1440إذ اكانتا لسرعة ثابتة و زادا لتسارع فأي مما يلي صحيح؟ لالسا لاؤسلا

أ

d

t

ب

d

t

د

v

t

د

v

t

الشرح: الجواب: )د(

1440حاصل ضربا لقوةا لمؤثرة في جسم و زمن تأثيرا لقوة: لالسا لاؤسلا

الحركةا لدورانيةدالعزمدالدفعبالتسارعأ

الشرح: الجواب: )ب(
 F.Δt = الدفع
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1440إذا اتجهنا 4 كم غربا ثم 3 شمالا فإن مقدارا لإزاحة هي: لالسا لاؤسلا

7د5د6ب4أ

الجواب: )ج(

الشرح: 

( ) ( )R

R km

3 4 25

5

2 2= + =

=
3 Km

4 Km

R = 5 Km

1440معدل تغيرا لسرعة بالنسبة للزمن هو ... لالسا لاؤسلا

السرعةا لخطيةدالمسافةدالتسارعبالسرعةا لمتوسطةأ

الشرح: الجواب: )ب(
التسارع.

ألقيت قنبلة من منطادس اكن بسرعة 100m/s لتصل إلىا لأرض بعد 10s لذ افإنس رعة  لالسا لاؤسلا
. /g m s9 8 2= القنبلة قبل لحظةا لاصطدام ... 

1440

198m/sد90m/sد100m/sب1000m/sأ

الشرح: الجواب: )د(
.198m/s
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 لالسا لاؤسلا
أيا لصندوقين قوةا لاحتكاك فيه أكبر، مع
العلم أن لكلاا لصندوقين نفسا لكتلة و

الحجم؟
A

B

1435

جالصندوق B > Aبالصندوق A > Bأ
كلاهما متساويين 
ولكن لا يساويان 

الصفر
كلاهما متساويين د

ويساويانا لصفر

الشرح: الجواب: )د(
نلاحظ هنا أنا لاحتكاكس كوني و ترتبط قوةا لاحتكاكا لسكوني بالقوةا لعامودية و لا توجد قوة مؤثرة 

علىا لصندوقينس وى قوةا لجاذبيةا لأرضية.. لذلك قوةا لإحتكاكا لسكوني تساويا لصفر.

1435شخص كتلته علىا لأرض 100Kg كم تكون كتلته علىس طحا لقمر؟ لالسا لاؤسلا

دجب162Nأ

الجواب: )أ(

الشرح: 
تسارعا لجاذبية علىس طحا لأرض = 9.8، أما علىا لقمر 1.62.

نحن نعلم أنا لكتلة ثابتة أماا لوزن فهو متغير بحسب تغير قوة تسارعا لجاذبية.
. /N Kg1 62 . بينما علىا لقمر فهي  /N Kg9 8 القوة علىا لأرض هي 

إذ اأتينا بشخص كتلته هي 100Kg، يكون وزنه علىا لأرض 980N، بينما وزنه علىا لقمر يكون 
.162N

القوى
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طول خيط بندول بسيط )L( يساوي تسارعا لجاذبية )g( فإنا لزمنا لدوري له بوحدة )s(  لالسا لاؤسلا
هو:

1436

2ج2rبrأ 2r4د 2r

الشرح: الجواب: )ب(
T g

L
g
g

2 2 2r r r= = =

؟ لالسا لاؤسلا F N1652 = F و  N2251 = 1436محصلةا لقوتان إذ اكانتا في نفسا لاتجاه 

400Nد390Nج225Nب60Nأ

الجواب: )ج(
الشرح: 

تذكر أن: 
في حالةا لقوى في بعد واحد:

1. إذ اكانتا لقوتان فيا تجاه واحد تكون محصلةا لقوتين جمعهما.
2. إذ اكانتا لقوتان فيا تجاهين متعاكسين تكون محصلةا لقوتين فرقهما.

1435سقوط راكب من على دراجته عند توقفه فجأة مثال على؟ لالسا لاؤسلا

دجبالقصورا لذاتيأ

الشرح: الجواب: )أ(
أي شيء يسبب تغير حالةا لجسم فجأة يدخل تحت مسمىا لقصورا لذاتي.
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 لالسا لاؤسلا
إذ اكانت كتلة تساوي 1 كلجم معلقة فيا لبندول زمنهاا لدوري 3 ثواني فعند تعليق كتلة 2 
كلجم فيا لمرةا لأولى وتعليق كتلة 3 كلجم فيا لمرةا لثانية فإنا لزمنا لدوري ل )المرة 

الأولى،ا لمرةا لثانية(؟

1436

دج)6،6(ب)3،3(أ

الشرح: الجواب: )أ(
تغيرا لكتلة لن يؤثر علىا لزمنا لدوري للبندول، لأنا لزمنا لدوري للبندول لا يعتمد علىا لكتلة بل 

يعتمد على طوله وتسارعا لجاذبية فقط.

يدفع طالب طاولة كتلتها 10Kg بسرعة ثابتة علىس طح أفقي معاملا حتكاكها لحركي  لالسا لاؤسلا
(؟ /m s10 2 0. ما مقدار قوةا لاحتكاك بالنيوتن )تسارعا لجاذبيةا لأرضية  2kn =

1436

100د20ج25ب10أ

الشرح: الجواب: )ج(
. . ( )f F N0 2 10 10 20k k n # #n= = =

1438من أنواعا لموجات ذات بعدين: لالسا لاؤسلا

الصوتدالنابضجالماءبالحبلأ

الشرح: الجواب: )ب(
.y و x تنشر موجاتا لماء في بعدين
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إذ اعلق جسم كتلته )0.2Kg( بخيط طوله )1m( فكم تكونا لقوةا لمركزية لهذا الجسم  لالسا لاؤسلا
عندما يتم دورة خلال )3.14s(؟

1438

دجب0.8Nأ

الجواب: )أ(
الشرح: 

. .T F ma m Kg r m

F m
T

r
3 14 0 2 1

4
c c

c 2

2r

= = = =

=

1438أي منا لتالي يكون دائما بنفسا لاتجاه؟ لالسا لاؤسلا

السرعة و تسارع أ
تسارعا لجسم والقوة بالجسم

دجالمؤثرة عليه

الشرح: الجواب: )ب(
تسارعا لجسم والقوةا لمؤثرة عليه.

إذ اأثرت قوة أفقية مقدارها 100N على جسم كتلته 20Kg وحركته في نفسا تجاها لقوة،  لالسا لاؤسلا
m/ يساوي؟ s2 مقدار تسارع هذا الجسم بوحدة 

1438

9.8د5ج2ب0.2أ

الجواب: )ج(
الشرح: 

??

/

F N m Kg a

F ma a m
F m s

100 20

20
100 5 2&

= = =

= = = =
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1438يتناسبا لتسارعا لذي يكتسبها لجسم مع: لالسا لاؤسلا

القوةا لمؤثرة عليه أ
القوةا لمؤثرة عليه بطرديا

سرعته عكسيادسرعته طردياجعكسيا

الشرح: الجواب: )أ(
F=ma باستخدام هذا القانون.

لم نقلا لسرعة لأنه يتناسب معا لتغير فيا لسرعة، هناك فرق بينا لسرعة والتغير فيا لسرعة.

منا لشكل جانبها لمسافة بين A و B تمثل: لالسا لاؤسلا
A B

1438

4أ
1
m3ب

1
m2ج

1
mدm

الشرح: الجواب: )د(
الطولا لموجي لموجة موقوفة هو ضعفا لمسافة بين عقدتين متتاليتين.

صندوق كتلته 8Kg و تدفعه قوة للأسفل مقدارها 10N،ا حسبا لقوةا لعمودية علىا لجسم   لالسا لاؤسلا
:( / )g m s10 2=

1439

70د90ج80ب10أ

الشرح:الجواب: )ج(
القوةا لعمودية تساوي قوةا لوزن، إذ ا80N = 8 × 10 و نزيد 10N لأنه توجد قوة تدفعها لأسفل 

.90N يصبحا لناتج
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ثلاث قوى مقاديرها 5N-3N-2N تؤثر فيا لوقت نفسه على جسم مادي في أيا لأوضاع  لالسا لاؤسلا
الآتية لا يحدث للجسم تسارع؟

1439

أ
5N

3N
2N

5Nب
3N2Nج

5N 3N

2N
5N3Nد

2N

الشرح:الجواب: )ب(

 لالسا لاؤسلا
 W فيا لشكلا لمجاور ينزلق جسم وزنه
علىس طح مائل بدونا حتكاك أيا لأسهم 

؟ Fn الأربعة يمثلا لقوةا لعمودية 

W

4
32

1

1439

4د3ج2ب1أ

الشرح: الجواب: )ب(
.2

1439عددا لاهتزازاتا لكاملة فيا لثانيةا لواحدة يمثل؟ لالسا لاؤسلا

التردددطولا لموجةجالطوربالزمنا لدوريأ

الشرح: الجواب: )د(
التردد = عددا لاهتزازات /ا لزمن.
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ما تسارع صندوق كتلته 10Kg و توجد قوة تسحبه نحوا ليمين بقوة 200N و قوة أخرى  لالسا لاؤسلا
)؟ / )g m s10 2= تسحبه نحوا ليسار بقوة 150N، أهمل قوةا لاحتكاك .. علما بأن 

1439

35 نحوا ليسارد35 نحوا ليمينج5 نحوا ليسارب5 نحوا ليمينأ

الشرح:الجواب: )أ(
5 نحوا ليمين.

: لالسا لاؤسلا /m s1 2 احسبا لقوة بالنيوتن لجسم كتلته 1Kg إذ اكان تسارعه 
1439

7د5ج2ب1أ

الشرح:الجواب: )أ(
.1

يتركزا لعصير أثناء حركتها لدورانية بداخل خلاط كهربائي على جدارا لوعاء مبتعد اعن  لالسا لاؤسلا
المركز بسبب:

1440

القوةا لطاردة أ
قوة كوريوليسدقوةا لجذبا لمركزيجالقصورا لذاتيبالمركزية

الشرح: الجواب: )ب(
القصورا لذاتي.
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1440إذ اقلنا أن وزن شخص ما علىس طحا لأرض 160N، فأيا لعباراتا لآتية خاطئة؟ لالسا لاؤسلا

قوة جذبا لأرض له أ
160N بتعادل

نوابضا لميزان تؤثر 
على جسمه بقوة 
160N مقدارها

دكتلته تعادل 160Kgج
جسمه يؤثر على 

الميزان بقوة مقدارها 
160N

الشرح: الجواب: )ج(
)w=mg( لأنا لكتلة لا تساويا لوزن

1440أيا لآتي قوى مجال؟ لالسا لاؤسلا

احتكاكس كونيدسقوط كتابجدفع عربةبسحب طاولةأ

الشرح: الجواب: )ج(
سقوط كتاب.

g/ لالسا لاؤسلا m s10 2= شخص كتلته 80Kg فكم يكون وزنه بالنيوتن؟ إذ اكانت 
1440

80د876ج800ب781أ

الشرح: الجواب: )ب(
F mg N80 10 800g #= = =
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1440القصورا لذاتي منا لأمثلة على: لالسا لاؤسلا

الاحتكاكدقانون نيوتنا لثالثجقانون نيوتنا لثانيبقانون نيوتنا لأولأ

الشرح: الجواب: )أ(
يسمى قانون نيوتنا لأول بقانونا لقصورا لذاتي.

إذ اكان معاملا لاحتكاكا لحركي بين جسم ما وزنه يساوي 50N وا لسطحا لملامس له  لالسا لاؤسلا
يساوي 0.25 فإنا لقوةا لمؤثرة على هذا الجسم تساوي ...

1440

50.25Nد25Nج49.75Nب12.5Nأ

الشرح: الجواب: )أ(
. .f F N0 25 50 12 5k k n #n= = =

1440في أيا لحالاتا لتالية يختلف نوعا لاحتكاك عن باقيا لحالات؟ لالسا لاؤسلا

كرة تتدحرج على أ
كتاب موضوع على بعشبا لملعب

متزلج يتحرك على جطاولة
عند تحريكا ليد على دالجليد

سطحا لورقة

الجواب: )ب(

الشرح: 
الاحتكاك: 

. f Fs s Nn= سكوني:ا حتكاكس طح معس طح عندما لا توجد حركة بينهما 
. f Fk k Nn= حركي:ا حتكاكس طح معس طح عندما توجد حركة بينهما 

ملحوظة: 
. >s kn n دائما و أبد ا
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أثرت قوة مقدارها 30N على جسم كتلته 10Kg كما لتسارعا لذيا كتسبها لجسم بوحدة  لالسا لاؤسلا
؟ /m s2

1440

50د3ج20ب5أ

الجواب: )ج(
الشرح: 

F=ma :من قانون نيوتنا لثاني
/a m

F m s10
30 3 2= = =

1440الزمنا لدوري للبندول يعتمد على ... لالسا لاؤسلا

زخما لبندولدطول خيطا لبندولجكتلةا لبندولبسرعتها لمتجهةأ

الشرح: الجواب: )ج(
T g

L2r=

1440الموجةا لموقوفة ناتجة عن تراكب موجتين ... لالسا لاؤسلا

متعاكستيندفيا لمستوى نفسهجمتعامدتينبمتوازيتينأ

الشرح: الجواب: )د(
الموجةا لموقوفة: هي موجة نتنج عن تقابل موجتين متعاكستين في نفسا لوسط و لذلك يطلق عليها 

أحيانا )الموجةا لساكنة(.
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1440اضطراب ينتقل خلالا لوسط ... لالسا لاؤسلا

العقدةدسعةا لموجةجالموجةبالترددأ

الشرح: الجواب: )ب(
الموجة.

1440قوى تؤثر فيا لأجسام بغضا لنظر عن وجود تلامس فيما بينها ... لالسا لاؤسلا

قوةا لمجالدقوىا لتلاصقجقوىا لتماسكبقوىا لتلامسأ

الشرح: الجواب: )د(
قوةا لمجال.

إذ اكان لدينا بندول علىس طحا لأرض و آخر علىس طحا لقمر، أيا لآتي يكونا لزمن  لالسا لاؤسلا
الدوري فيه أكبر، علما بأن تسارعا لجاذبيةا لأرضية أكبرس ت مرات عنس طحا لقمر؟

1440

طولس طحا لأرض أ
100cmطولس طحا لأرض ب

50cmطولس طحا لقمر ج
100cmطولس طحا لقمر د

50cm

الجواب: )ج(
الشرح: 

الزمنا لدوري للبندولا لبسيط يتناسب طرديا معا لجذرا لتربيعي لطولا لبندول و عكسيا معا لجذر 

.T g
L2r= التربيعي لتسارعا لجاذبية حسبا لعلاقة 
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ينص على أن جميعا لقوى تظهر على شكل أزواج، و تؤثر قوتا كل زوج في جسمين  لالسا لاؤسلا
مختلفين، و هما متساويتان فيا لمقدار و متضادتان فيا لاتجاه:

1440

قانون كبلرا لثالثدقانون نيوتنا لثانيجقانون نيوتنا لثالثبقانون نيوتنا لأولأ

الشرح: الجواب: )ب(
قانون نيوتنا لثالث.

ينص على أنا لجسم يبقى على حالته من حيثا لسكون أوا لحركةا لمنتظمة في خط مستقيم  لالسا لاؤسلا
ما لم تؤثر فيه قوة محصلة تغير من حالته:

1440

قانون كبلرا لثالثدقانون نيوتنا لثانيجقانون نيوتنا لثالثبقانون نيوتنا لأولأ

الشرح: الجواب: )أ(
قانون نيوتنا لأول.

1440قوةا لاحتكاكا لأفقية هي تطبيق لقانون: لالسا لاؤسلا

معاملا لاحتكاك بقانون نيوتنا لأولأ
قوةا لشددقانون نيوتنا لثانيجالسكوني

الشرح: الجواب: )ج(
قانون نيوتنا لثاني.
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B2AA تساوي: لالسا لاؤسلا

B C

1440

0.5Cد3Cج4Cب2Cأ

الشرح: الجواب: )أ(
.2C

1440المسافة بين خمس عقد تساوي ... لالسا لاؤسلا

أربعة أطوال موجيةدطولين موجيينجطول موجيبنصف طول موجيأ

الجواب: )ج(
الشرح: 

1 2 3 4 5

1440الزمنا للازم لإتمام دورة كاملة ... لالسا لاؤسلا

الزمندالزمنا لدوريجالتسارعبالسرعةأ

الشرح: الجواب: )ج(
الزمنا لدوري.
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1440القوةا لموازنة مقارنة بمحصلةا لقوىا لأصلية: لالسا لاؤسلا

لا تساويها مقدار او أ
تساويها مقدار او في بفي عكسا تجاهها

تساويها مقدار او في جنفسا تجاهها
لا تساويها مقدار او دعكسا تجاهها

في نفسا تجاهها

الشرح: الجواب: )ج(
القوةا لموازنة: في قوة تساويا لقوةا لمحصلة فيا لمقدار و تعاكسها فيا لاتجاه.

1440أقصى إزاحة لدقائقا لوسط فيا لموجاتا لميكانيكية ... لالسا لاؤسلا

بطنا لموجةدترددا لموجةجسعةا لموجةبطولا لموجةأ

الشرح: الجواب: )ب(
سعةا لموجة.

1440احسبا لقوةا لعمودية لجسم كتلته 10 ... لالسا لاؤسلا

9.8د980ج9800ب98أ

الشرح: الجواب: )أ(
.F F mg N10 9 8 98N g #= = = =
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1435حسب قانون كبلرا لأول فإن مداراتا لكواكب ...؟ لالسا لاؤسلا

دجبإهليجيةأ

الجواب: )أ(

الشرح: 
تذكر أن:

قوانين كبلر ..
1-ا لقانونا لأول: مداراتا لكواكب إهليجية و تكونا لشمس في إحدىا لبؤرتين.

2-ا لقانونا لثاني:ا لخطا لوهمي منا لشمس إلىا لكوكب يمسح مساحات متساوية في أزمنة متساوية. 
3-ا لقانونا لثالث: مربعا لنسبة بين زمنين دوريين لكوكبين حولا لشمس يساوي مكعبا لنسبة بين 

متوسطي بعديهما عنا لشمس.

 لالسا لاؤسلا
9. عن مركزا لأرض، إذ اعلمت  6 106# ما مقدار تسارعا لجاذبيةا لأرضية عندا رتفاع 

؟ /m s2 . بوحدة  m6 4 106# أن نصف قطرا لأرض 
g هي تسارعا لجاذبيةا لأرضية عندس طحا لأرض.

1435

g3أ
g9ب2

g2ج4
g4د3

9

الجواب: )ب(

الشرح: 
 ، .r 6 4 10E

6#= المعطيات: نصف قطرا لأرض: 
.r= .9 6 106# الارتفاع: 

ملاحظة: h هوا لارتفاع عنس طحا لأرض و ليس عن مركزا لأرض.. 
ليست مهمة هنا، لكن ربما في مسائل أخرى.

.g المطلوب: تسارعا لجاذبيةا لأرضية عندس طحا لأرض

a r
r

c
E
2

= b l نستخدم هذها لقاعدة: 

.

.
.
.a g9 6 10

6 4 10
9 6
6 4

4
9

c 6

6 2 2

#
#

= = =c bm l
، ثم قم بعمليةا لتربيع. /64 96 2 3 10%' = لتسهيلا لقسمةا ضربا لبسط وا لمقام ب 

9.6 × 10
6

6.4 × 10
6

الجاذبية
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1436عندما يزدادا رتفاعنا عن مركزا لأرض فإن مقدار جذبا لأرض لنا: لالسا لاؤسلا

يتذبذبديثبتجينقصبيزدادأ

الشرح: الجواب: )ب(
ينقص لأن جاذبيةا لأرض تقل.

1435العواملا لمؤثرة على مقدارا لزمنا لدوري لكوكب يدور حولا لشمس؟ لالسا لاؤسلا

حجما لكوكبدكتلةا لكوكبجحجما لشمسبكتلةا لشمسأ

الشرح: الجواب: )أ(
كتلةا لشمس.

1438إذ انقص حجما لأرض إلىا لنصف مع بقاء كتلتها ثابتة فقيمة g؟ لالسا لاؤسلا

تنقص إلىا لنصفدتبقى ثابتةجتزدادا لضعفبتزداد أربعة أضعافأ

الشرح:الجواب: )أ(
تزداد أربعة أضعاف.
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1439أي مما يلي قوة مجال مغناطيسي؟ لالسا لاؤسلا

الجاذبيةا لأرضيةدالشدجالاحتكاكبالدفعأ

الشرح:الجواب: )د(
الجاذبيةا لأرضية.

1439مداراتا لكواكبا هليجية و تكونا لشمس في إحدىا لبؤرتين؟ لالسا لاؤسلا

دقانون كبلرا لثالثجقانون كبلرا لثانيبقانون كبلرا لأولأ

الشرح:الجواب: )أ(
قانون كبلرا لأول.
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1440جسم وزنه W و كتلته m عندس طحا لأرض، فعندا رتفاعه كثير اعنس طحا لأرض ... لالسا لاؤسلا

تقل m و يبقى W أ
يقل W و تبقى m ديقل W و تزداد mجيزداد كل من m و Wبثابت

ثابتة

الشرح: الجواب: )د(
الكثلة ثابتة وا لوزن يتغير.

مربعا لنسبة بين زمنين دوريين لكوكبين حولا لشمس يساوي مكعبا لنسبة بين متوسطي  لالسا لاؤسلا
بعديهما عنا لشمس، هذ اقانون ...

1440

كبلرا لثالثداينشتاينجكبلرا لأولبنيوتنأ

الشرح: الجواب: )د(
كبلرا لثالث.

1440عند وقوفك على ميزان داخلا لمصعد، متى يكون وزنكا لظاهري أقل من وزنكا لحقيقي؟ لالسا لاؤسلا

عند هبوط و صعود دعند صعودا لمصعدجعندما يكون ثابتابعند هبوطا لمصعدأ
المصعد

الشرح: الجواب: )أ(
عند هبوطا لمصعد.
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1440أيا لآتي صحيح بالنسبة للزمنا لدوري للقمرا لصناعيا لذي يدور حولا لأرض؟ لالسا لاؤسلا

أ
يتناسبا لزمنا لدوري 
طرديا مع مكعب 

الكتلة
ب

يتناسبا لزمنا لدوري 
عكسيا معا لجذر 
التربيعي للكتلة

يتناسبا لزمنا لدوري ج
يتناسبا لزمنا لدوري دطرديا معا لكتلة

عكسيا معا لمسافة

الجواب: )ب(
الشرح: 

T Gm
r2

S

3

r= الزمنا لدوري لكوكب يدور حولا لشمس: 

T Gm
r2

E

3

r= كذلكا لزمنا لدوري للقمرا لصناعي حولا لأرض: 

 لالسا لاؤسلا
إذ اكان هناك كوكب يدور حولا لشمس أي 
منا لحالاتا لتالية يكون فيهاا لكوكب أسرع 

ما يمكن:

1440

4د3ج2ب1أ

الشرح: الجواب: )أ(
كلما كانا لكوكب أقرب للشمس تحرك بسرعة أكبر حسب قانون كبلرا لثاني.
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رسمةا لبندول: إذا انتقل من B إلى C؛ فإن  لالسا لاؤسلا
طاقةا لوضع؟

A
B

C

1435

تساوي صفردتزيدجتقلبثابتةأ

الجواب: )ج(
الشرح: 

طاقةا لوضع تزيد وا لطاقةا لحركية تقل.
ملاحظة:

إذ اكانا لسهم من أعلى إلى أسفل فإن طاقةا لوضع تنقص إذ اكانا لسهم من أسفل إلى أعلى فإن 
طاقةا لوضع تزيد علاقة عكسية.

1435جسم كتلته تساوي 2Kg وسرعته 1m/s، ما طاقتها لحركية؟ لالسا لاؤسلا

دجب1أ

الجواب: )أ(
الشرح: 

.1m/s :س  رعةا لجسما لمتجهة،m Kg2= المعطيات: كتلةا لجسم 
KE المطلوب: طاقةا لجسما لحركية

( )KE m v KE2
1

2
1 2 1 12 2&# # #= = =

الطاقة
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1435هوا لتصادما لذي لا تفقد بها لطاقة بل تنتقل؟ لالسا لاؤسلا

دالتصادم عديما لمرونةجالتصادم فوقا لمرنبالتصادما لمرنأ

الجواب: )أ(

الشرح: 
للاستفادةا كثر ..

التصادم: هوا لظاهرةا لتي تتغير فيهاس رعاتا لأجسام تغير امحدود اخلال فترة زمنية قصيرة للغاية.
 التصادم الذي تبقى فيه الطاقة الحركية قبل

التصادم و بعده متساويين، مثل تصادم بين كرتين
احداھما ثابثة و الأخرى متحركة

 تكون الطاقة الحركية بعد التصادم > الطاقة الحركية
قبل التصادم، مثل تصادم عربتين ربما انفلت نابض
مضغوط في أثناء تصادم العربتين مما زود الطاقة

الحركية للنظام بعد التصادم
 التصادم الذي تقل فيه الطاقة الحركية بعد التصادم
عنھا قبل التصادم، مثل اصطدام كرتين من الطين

نلاحظ أن الطاقة الحركية للكرتين بعد التصادم قلت
...بل توقفت

 نلاحظ أن الزخم محفوظ في ھذه التصادمات أما
 الطاقة الحركية فھي محفوظة فقط في التصادم

المرن

التصادم المرن

التصادم فوق المرن

التصادم عديم المرونة

N3 رفعت بوساطة محرك مسافة 9m رأسيا خلال 10s،ا حسب  لالسا لاؤسلا 103# حاوية وزنها 
قدرةا لمحرك بوحدةا لواط؟

1435

7ب27أ 27ج103# 27د102# 104#

الجواب: )ج(

الشرح: 
 W ،هيا لقدرة P القدرة تساويا لشغلا لمبذول مقسوما علىا لزمنا للازم لإنجازا لشغل. حيث أن

W=Fd :ا لإزاحة.ا لشغلd ،ا لقوةF ،ا لزمنt ،الشغل
, ,F N d m t s3 10 9 103#= = = المعطيات: 

P :المطلوب

P t
W

t
Fd

10
3 10 9 2700 27 10

3
2&

# #
#= = = =
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1435علم يدرسا لطاقة و تحولاتها فيا لكون؟ لالسا لاؤسلا

دالأيضجالديناميكاا لحراريةبالطاقةأ

الجواب: )ب(

الشرح: 
تذكر أن: 

القانونا لأول للديناميكاا لحرارية: ينص على أنا لتغير فيا لطاقةا لحرارية لجسم ما يساوي كمية 
. U Q WD = - الحرارةا لمضافة إلىا لجسم مطروحا منها لشغلا لذي يبذلها لجسم 

القانونا لثاني للديناميكاا لحرارية: ينص على أنا لعملياتا لطبيعية تجري فيا تجاها لمحافظة على 
الانتروبيا لكلي للكون أو زيادته.

إذ اكانت قوة مصطفى 2N وسرعته 1m/s، فكم متر يستطيع رفع جسم كتلته 1Kg إلى  لالسا لاؤسلا
أعلى؟

1435

دجب0.25أ

الجواب: )أ(

الشرح: 
.m=1Kg :كتلةا لجسم  ،v=1m/s :ا  لسرعة،F=2N :المعطيات:ا لقوة

d المطلوب:ا لإزاحة
,W Fd W mv mv2

1
2
1

f i
2 2= = - نستخدما لقانون: 

( ) ( )( )
.d F

W
F

m v v2
1

2
2
1 1 1 0

2
2
1 0

4
1 0 25

f i
2 2 2 2

= =
-

=
-

=
-
= = إذا: 

1435لا تصل كفاءةا لمحركات إلى %100 بسبب؟ لالسا لاؤسلا

دجبالحرارةا لمفقودةأ

الشرح: الجواب: )أ(
الحرارةا لمفقودة.
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الشغلا لمبذول لزيادةس رعةا لجسم من 5m/s إلى 10m/s، على طريق أفقي، علما بأن  لالسا لاؤسلا
كتلة جسمه 2Kg؟

1435

دجب75jأ

الجواب: )أ(

الشرح: 
،  كتلةا لجسم:  /v m s5i = ،ا لسرعةا لإبتدائية:  /v m s10f = المعطيات:ا لسرعةا لنهائية: 

.m=2Kg
W المطلوب:ا لشغل
( )W m v v2

1
f i
2 2= - نستخدما لقانون: 

( )( ) ( )( )W j2
1 2 10 5 2

1 2 100 25 752 2= - = - = إذا: 

 لالسا لاؤسلا
يدفع شخص صندوقا كتلته 40Kg مسافة 10m بسرعة ثابتة علىس طح أفقي، معامل 
،ا حسب مقدار شغل مقاومة قوةا لاحتكاك بوحدةا لجول؟  .0 1n = احتكاكها لحركي 

. /m s10 2 = اعتبر تسارعا لجاذبيةا لأرضية 

1435

4د40ج400−ب4000أ

الجواب: )ب(

الشرح: 
نستخدم عدة قوانين بسيطة لحلا لمسألة ..

الأولى: قوةا لاحتكاكا لحركي تساوي حاصل ضرب معاملا لاحتكاكا لحركي فيا لقوةا لعامودية.
f Fk k Nn=

fk قوةا لاحتكاكا لحركي. ا لقوةا لعامودية،  FN kn معاملا لاحتكاكا لحركي،  حيث أن 
W حيث أن Fا لقوة و dا لمسافة. Fd= الثانية:ا لشغل: 

، تسارع  kn المعطيات:ا لكتلة: m=40Kg،ا لمسافة: d=10m،  معاملا لاحتكاكا لحركي:0.1=
/m s10 2 =g الجاذبيةا لأرضية

.

F F mg F

f F

40 10 400

0 1 400 40

N g g

k k N

&

&

#

#n

= = = =

= =

ملاحظة: عند إيجاد قوةا لاحتكاك منا لشغل يجب دائما أن تكون قوةا لاحتكاكس البة لأنها تؤثر في 
عكسا تجاه حركةا لجسم. إذ اشغلا لمقاومة: 

W Fd J10 40 400& #= - =-
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1435الطاقةا لتي يحتفظ بهاا لجسم؟ لالسا لاؤسلا

الطاقة أ
الطاقةا لضوئيةدالطاقةا لحركيةجطاقةا لوضعبالكهرومغناطيسية

الجواب: )ب(

الشرح: 
ملاحظة: هناك نوعين للطاقة:

1.الطاقةا لكامنة )طاقةا لوضع: potential energy(: وهيا لطاقةا لتي يكتسبهاا لجسم بسبب 
. PE mgh= الإرتفاع عنس طحا لأرض وتعطى بالقانون 

2.الطاقةالحركية )kinetic energy(: وهيا لطاقةا لتي يكتسبهاا لجسم بسبب حركته وتعطى 
. KE mv2

1 2= بالقانون 

PE حيث k ثابتا لنابض. kx2
1 2= 3.طاقةا لوضعا لمرونية للنابض تعطى بالقانون: 

1436العلاقة بين متوسطا لطاقةا لحركية ودرجةا لحرارة:  لالسا لاؤسلا

دجعلاقة عكسيةبعلاقة طرديةأ

الشرح: الجواب: )أ(
كلما زادتا لطاقةا لحركية زادت درجةا لحرارة.

إذ اكانا لمصنع A يقوم بشغل معين في )130min( ومصنع B يقوم بنفسا لشغل في زمن  لالسا لاؤسلا
قدره )65min( أي منا لآتي صحيح؟

1436

قدرة B ضعف قدرة أ
Aضعف قدرة ب A قدرة

BجB قدرة = A دقدرةB قدرة < A قدرة

الشرح: الجواب: )أ(
قدرة B ضعف قدرة A، و ذلك بناء اعلى قانون القدرة =ا لشغل ÷ا لزمن.
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إذ اكانتا لطاقةا لحركية لجسم تساوي 100J وسرعته 5m/s فإن كتلته تساوي بوحدة  لالسا لاؤسلا
Kg؟

1436

500د20ج10ب8أ

الجواب: )أ(
الشرح: 

KE mv

m
v
KE Kg

2
1

2 2
5
100 8

2

2 2& #

=

= = =

1436إذ اتحركتا لموجات بالسرعة نفسها فإن معدل نقلها للطاقة يتناسب طرديا مع: لالسا لاؤسلا

مربعس عتهادمربعس رعتهاجسعتهابسرعتهاأ

الشرح: الجواب: )د(
مربعس عتها.

1436درجةا لحرارة على مقياس كلفنا لتي تقابل 30C هي: لالسا لاؤسلا

303د313ج323ب373أ

الشرح: الجواب: )د(
k C k273 30 273 303= + = + =
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إذ اكانت درجةا لحرارة علىا لمقياسا لمئوي 50C فما درجةا لحرارةا لمطلقةا لمقابلة لها  لالسا لاؤسلا
بوحدة k؟

1436

323د82ج18ب232أ

الشرح: الجواب: )د(
.323 = 273 + 50

1436تتناسبا لطاقةا لحركية لجسم؟ لالسا لاؤسلا

عكسيا مع مربع أ
طرديا مع مربع بسرعته

عكسيا مع مربع كتلتهدعكسيا مع كتلتهجسرعته

الشرح: الجواب: )ب(
. KE mv2

1 2= من خلالا لقانون: 
حيث mا لكتلة و vا لسرعة.

كميةا لطاقةا لتي يجب أن تكتسبهاا لمادة لترتفع درجة حرارة وحدةا لكتل من هذها لمادة  لالسا لاؤسلا
درجة حرارة بالكلفن هي:

1438

درجةا لتبخرددرجةا لغليانجالحرارةا لنوعيةبالسعةا لحراريةأ

الشرح:الجواب: )ب(
الحرارةا لنوعية.
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1438جسم علىا رتفاع 10 متر فإن طاقة وضعه تساوي باعتبار كتلته 5 كيلو جرام؟ لالسا لاؤسلا

دج490ب150أ

الشرح:الجواب: )ب(
PE=mgh

PE=5×9.8×10=490

1438يتجمدا لماء عند درجة؟ لالسا لاؤسلا

جميع ماس بقد273 كلفنج32 فهرنهايتب0س ليليوسأ

الشرح:الجواب: )د(
0C=32F=273K

1438تتناسب طاقةا لموجة: لالسا لاؤسلا

عكسيا مع مربعا لسعةدعكسيا معا لسعةجطرديا مع مربعا لسعةبطرديا معا لسعةأ

الشرح:الجواب: )ب(
طرديا مع مربعا لسعة.

1438عند رفع وعاء إلى أعلىا لرف فإنا لذي يؤثر علىس رعة رفعه: لالسا لاؤسلا

دطاقةا لوضعجالقدرةبالشغلأ

الشرح:الجواب: )ب(
القدرة.
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( فإنا لطاقةا للازمة )بوحدةا لجول( لرفع كرة كتلتها 2Kg  لالسا لاؤسلا /g m s10 2= إذ اعلمت أن )
منا لأرض إلىا رتفاع 3m فوقس طحا لأرض يساوي:

1438

6د15ج60ب200أ

الشرح:الجواب: )ب(
/ ?h m m Kg g m s PE

PE mgh J

3 2 10

2 10 3 60

2

# #

= = = =

= = =

بندول طاقته 10j عند أقصى إزاحة )عن موضعا لإتزان( يصل إليها فإذ اعلقت فيه كرة  لاسلا لاؤسلا
كتلتها 5Kg فكم تبلغ أقصىس رعة )بوحدة m/s( لهذا البندول أثناء تأرجحه؟

1438

10د4ج2ب0أ

الجواب: )ب(
الشرح:

?

. /

KE J m Kg V

KE mv v
m

KE m s

10 5

2
1

2
1

2
1 5

10
2 5
10 4 22 &

#

= = =

= = = = = =

1438بذل شغل مقداره 125 جول على جسم يسير في مسار أفقي فأيا لعباراتا لآتية صحيحة؟ لاسلا لاؤسلا

تزدادس رعته بمقدار أ
125m/sيزيدا رتفاعه بمقدار ب

125mتتغير طاقتها لكامنة ج
تتغير طاقتها لحركية دبمقدار 125 جول

بمقدار 125 جول

الشرح:الجواب: )د(
الشغل=ا لتغير فيا لطاقةا لحركية.

W=ΔKE
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عندا لمقارنة بينا لطاقةا لمختزنة في نابضسا تطال بمقدار 0.4m والطاقةا لمختزنة في  لاسلا لاؤسلا
النابض نفسه عندما يستطيل بمقدار 0.2 فإنا لطاقةا لمختزنة تكون أكبر: 

1438

مرتين عندما يستطيل أ
0.4m مرتين عندما يستطيل بالنابض

4 مرات عندما جالنابض 0.2
ديستطيلا لنابض 0.2

4 مرات عندما 
يستطيلا لنابض 

0.4m

الشرح:الجواب: )د(
.0.4m 4 مرات عندما يستطيلا لنابض

 لاسلا لاؤسلا

فيا لشكل جانبه، ثلاثة عمال يريدون رفع 
الصناديق إلىا رتفاع واحد 10m، أسفل 
كل صندوق موضح كتلته وا لزمنا لذي 
يستغرقه كل منهم، أيهم أكبر قدرة؟ا عتبر 

. /g m s10 2= تسارعا لجاذبية 

1438

قدرتهم متساويةدbجaبcأ

الجواب: )ب(

الشرح: 
.

/ /

P t
F d

P W P W P W5
2 10 10 40 10

3 10 10 30 16
4 10 10 25A B C

# # # # # #

=

= = = = = =

إذ اa أعلاهم قدرة.
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“في أي تفاعل كيميائي أو عملية فيزيائية يمكن أن تتحولا لطاقة من شكل لآخر، و لكنها لا  لاسلا لاؤسلا
تستحدث و لا تفنى”، يمثل هذا النص؟

1439

قانون حفظا لطاقةدالمحتوىا لحراريجقانون حفظا لكتلةبطاقةا لوضعا لكيميائيةأ

الشرح: الجواب: )د(
قانون حفظا لطاقة.

1439درجةا لصفرا لمطلق في مقياس كلفنا لمتعادل على مقياسس لزيوس؟ لاسلا لاؤسلا

°273−د°32ج°212ب°373أ

الشرح: الجواب: )د(
التحويل بين مقياسس لسيوس و كلفن: 

/T T T T273 273c K K c= - = +

التغير فيا لمحتوىا لحراريا لذي يرفق تكون مول واحد منا لمركب فيا لظروفا لقياسية  لاسلا لاؤسلا
من عناصره في حالاتهاا لقياسية تسمى؟

1439

حرارةا لتكوين أ
حرارةا لانصهار دقانون هسجحرارةا لاحتراقبالقياسية

المولارية

الشرح: الجواب: )أ(
حرارةا لتكوينا لقياسية.
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عند رفع كتاب يزن 1Kg إلى مسافة )2m( كم تكون طاقةا لوضع PE؟  لاسلا لاؤسلا
( / )g m s10 2=

1439

15د1ج30ب20أ

الشرح: الجواب: )أ(
.PE=mgh من قانون

1439عند شدا لحبل تسمىا لطاقة: لاسلا لاؤسلا

حراريةدوضع مرونيةجحركيةبسكونيةأ

الشرح: الجواب: )ج(
وضع مرونية.

1439النظاما لذي لا يكسب كتلة و لا يفقدها؟ لاسلا لاؤسلا

المفتوحدالمعزولجالمرنبالمغلقأ

الشرح: الجواب: )أ(
النظاما لمغلق هوا لنظاما لذي لا يكسب كتلة و لا يفقدها.
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إذا انضغط نابض بمقدار 0.05m و كان ثابتا لنابض 250N/m فما هيا لطاقةا لمرونية  لالسا لاؤسلا
بالجول؟

1440

16أ
9ب5

18ج1
8د5

7

الشرح: الجواب: )أ(
( )PE KX J2

1
2
1 250 100

5
16
52 2# #= = =

احسب كميةا لطاقة بالجولا لتي تفقدها قطعة معدنية كتلتها 0.5Kgا نخفضت درجة  لالسا لاؤسلا
...376J/Kg.k 20. إذ اعلمت أن حرارتهاا لنوعيةk حرارتها

1440

3760د1880ج7520ب15040أ

الشرح: الجواب: )د(
.Q mc T J0 5 376 20 3760# #D= = =

احسبا لحرارةا لنوعية بوحدة J/Kg.k لقطعة معدنية كتلتها 0.5Kg فانخفضت درجة  لالسا لاؤسلا
حرارتها بمقدار 20k وفقدت طاقة بمقدار 3769J؟

1440

752د1504ج376ب188أ

الجواب: )ب(
الشرح: 

. ?

. / .

m Kg T k Q J C

Q mc T C m T
Q

J Kg k

0 5 20 3760

0 5 20
3760 376& #

D

D
D

= = = =

= = = =
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1440إذ ابذلا لمحيطا لخارجي شغلا علىا لنظام فإنا لشغل يكون... لالسا لاؤسلا

سالبا و تقل طاقة أ
موجبا و تقل طاقة بالنظام 

سالبا و تزداد طاقة جالنظام
موجبا و تزداد طاقة دالنظام 

النظام

الشرح: الجواب: )د(
أما إذ ابذلا لنظام شغلا علىا لمحيطا لخارجي فإنا لشغل يكونس البا وتتناقص طاقةا لنظام.

1440درجةا لحرارة 100k تساوي على مقياسس لسيوس: لالسا لاؤسلا

200−د100−ج173−ب173أ

الشرح: الجواب: )ب(

°
T T

T T C

273

273 100 273 173

K C

C K

= +

= - = - =-

إذا التحمتس يارتان وكانتس رعةا لأولى 4.7m/s وسرعةا لثانية 5m/s وأصبحت  لالسا لاؤسلا
سرعتهما بعدا لتصادم 11.9m/s ما نوعا لتصادم؟

1440

شبه مرندعديما لمرونة جفوق مرنبمرنأ

الجواب: )ب(
الشرح: 

أنواعا لتصادمات: 
.KE :فوقا لمرن

مرن: KE)بعدا لتصادم( = KE)قبلا لتصادم(.
عديما لمرونة: KE)بعدا لتصادم( > KE)قبلا لتصادم(.
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1440ماا لطاقةا لحركية لجسم كتلته 2Kg وس رعته 8m/s؟ لالسا لاؤسلا

16Jد23Jج64Jب12Jأ

الجواب: )ب(
الشرح: 

/ ?

( )

m Kg v m s KE

KE mv J

2 8

2
1

2
1 2 8 642 2# #

= = =

= = =

1440كل 1k يعادل على مقياسا لسلسيوس: لالسا لاؤسلا

100 درجةد237 درجةج0.5 درجةب1 درجةأ

الشرح: الجواب: )أ(
1 درجة.

1440أيا لآتي لا يؤثر فيا لطاقةا لحركية لجسيماتا لغاز؟ لالسا لاؤسلا

نوعهادكتلتها وس رعتهاجسرعتها وا تجاههابدرجةا لحرارةأ

الشرح: الجواب: )د(
نوعها.
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فيا لشكل جانبه،ا لشغلا لذي تبذلها لقوة  لالسا لاؤسلا
1-بوحدةا لجول؟

-2

-3

-4

-5

-6

2

2

1

1

3

3

4

4 5 6 7 8 9 10

5

6

الإزاحة

(N(القوة

)m)

1440

64د32ج0ب16أ

الجواب: )ب(
الشرح: 

الشغل =ا لمساحة تحتا لمنحنى.
إذا الشغل = مساحة مثلثين.

W 2
1 8 4 2

1 8 4 16 16 0# # # #= + - = - =

1440درجةا لحرارةا لتي تتغيرا لمادة عندها منا لحالةا لصلبة إلىا لحالةا لسائلة... لالسا لاؤسلا

درجةا لتساميددرجةا لتبخرجدرجةا لغليانبدرجةا لانصهارأ

الشرح: الجواب: )أ(
درجةا لانصهار.

1440النابض تحتا لكرسي يمثل: لالسا لاؤسلا

طاقة حركيةدطاقةس كونيةجطاقة وضع مرونيةبطاقة وضعأ

الشرح: الجواب: )ب(
طاقة وضع مرونية.
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رفعت رافعة جسم كتلته 10Kg لارتفاع مقداره 2m، إذ اكانتا لطاقةا لميكانيكية E  لالسا لاؤسلا
g=10 298 فكم تساويا لطاقةا لحركية؟J تساوي

1440

980Jد9.8Jج98Jب0.98Jأ

الجواب: )ب(
الشرح: 

E=KE+PE :الطاقةا لميكانيكية
E=KE+mgh

KE=E−mgh=298−(10×10×2)=98J

1440يعتبر أحد أشكال قانون حفظا لطاقة: لالسا لاؤسلا

القانونا لأول في أ
القانونا لثاني في دقانون نيوتنا لثانيجقانون نيوتنا لأولبالديناميكاا لحرارية

الديناميكاا لحرارية

الشرح: الجواب: )أ(
القانونا لأول فيا لديناميكاا لحرارية.

1440جهاز ينتج طاقة مقدارها 80 جول في 2 ثانية، كما لقدرة بالواط؟ لالسا لاؤسلا

20د25ج40ب30أ

الشرح: الجواب: )ب(
P t

E watt2
80 40= = =
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1440وحدة قياسا لقدرةا لميكانيكية هي: لالسا لاؤسلا

Kg/بKg/sأ s3 J/sدN/sج2

الجواب: )د(
الشرح: 
( / )P t s

W J J s#
#= القدرةا لميكانيكية: 

القدرة:ا لشغلا لمنجز خلال وحدةا لزمن أوا لمعدلا لزمني لبذل شغل.

1440الطاقةا لمختزنة فيا لوترا لمشدود... لالسا لاؤسلا

طاقةا لجاذبية جطاقة وضع حركيةبالطاقةا لحركيةأ
طاقة وضع مرونيةدالأرضية

الشرح: الجواب: )د(
طاقة وضع مرونية.

1440أداة ذات قدرة على تحويلا لطاقةا لحرارية إلى طاقة ميكانيكية في صورة مستمرة ... لالسا لاؤسلا

محرك حراريدملف مغناطيسيجمحرك كهربائيبملف كهربائيأ

الشرح: الجواب: )د(
محرك حراري.
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1435لماذ اتوجد مسافة بينا لسككا لحديدية؟ لالسا لاؤسلا

السماح بتقلص أ
السماح بتبريد بالقضبان

زيادةس ماكةا لقضباندالسماح بتمددا لقضبانجالقضبان

الشرح: الجواب: )ج(
المواد كلها تتمدد بالحرارة وتتقلص بالبرودة ماعدا الماء فقط؛ فالماء يزداد حجمه بانخفاضا لحرارة.

1435إذ اوقف شخص على رجل واحدة، ماذ ايحدث للضغط وا لوزن؟ لالسا لاؤسلا

الوزن ثابت، والضغط أ
الضغط وا لوزن بيزداد

يقل كل منا لوزن و جثابتان
الوزن يزداد وا لضغط دالضغط

يقل

الشرح: الجواب: )أ(
لأنا لمساحةا لتي يقف عليهاا لشخص قلت، وا لتناسب عكسي بينا لمساحة وا لضغط.

1435يعتمدا لمكبسا لهيدروليكي على مبدأ؟ لالسا لاؤسلا

دأرخميدسجبرنوليبباسكالأ

الشرح: الجواب: )أ(
مبدأ باسكال: أي تغير فيا لضغطا لمؤثر في أي نقطة فيا لمائعا لمحصور ينتقل إلى جميع نقاط 

المائع بالتساوي.. ومنا لأمثلة عليها: معجونا لأسنان –ا لمكبسا لهيدروليكي.

حالات المادة
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1435أشدا لموائع لزوجة؟ لالسا لاؤسلا

دجباللابةأ

الجواب: )أ(

الشرح: 
اللابة: هيا لحمما لبركانية.

هل تعلم: تكون درجة حرارةا لحمما لبركانية من 700 إلى 1200 درجة مئوية.
صورة توضيحية:

1435خاصيةا لتوترا لسطحي ناتجة عن؟ لالسا لاؤسلا

دجبقوىا لتماسكأ

الجواب: )أ(
الشرح: 

خاصيةا لتوترا لسطحي ناجمة عن قوىا لتماسك بين جزيئاتا لمائع، وقوىا لتماسك هي قوى تجاذب 
تظهر بين جزيئاتا لمادةا لواحدة، أما قوىا لتلاصق فهي قوى تجاذب كهرومغناطيسية تؤثر بين 

جزيئاتا لموادا لمختلفة ومنا لأمثلة عليها:ا رتفاعا لماء فيا لأنابيبا لشعرية.

1435الموائع هي ..؟ لالسا لاؤسلا

دجبالغازات وا لسوائلأ

الشرح: الجواب: )أ(
الموائع هيا لسوائل وا لغازات حيث أن لها خاصيةا لتدفق و ليس لها شكل محدد.
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1436أي منا لتالي يعتبر مادة؟ لالسا لاؤسلا

الحرارةدالدخانجالموجاتبالضوءأ

الشرح: الجواب: )ج(
الدخان.

1436الكثافة هي: لالسا لاؤسلا

كتلةا لمادة بالنسبة أ
حجما لمادة بالنسبة بلحجمها

الكتلةا لتي تحتويها جلكتلتها
قوة جذبا لأرض دالمادة

للمادة

الشرح: الجواب: )أ(
الكتلة علىا لحجم.

1438أي منا لآتي يعتبر مادة؟ لالسا لاؤسلا

حرارةدموجاتا لراديوجالهواءبالضوءأ

الشرح: الجواب: )ب(
الهواء.
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1438أيا لآتي ليس مادة؟ لالسا لاؤسلا

الحرارةدالماءجالتراببالهواءأ

الشرح: الجواب: )د(
الحرارة لأنها طاقة.

حجم كمية محددة منا لغاز تتناسب طرديا مع درجات حرارته بالكلفن عند ثبوتا لضغط  لالسا لاؤسلا
قانون؟

1438

هنريدجاي لوساكجبويلبشارلأ

الشرح: الجواب: )أ(
شارل.

1438لتجنب إنغراس إطاراتا لسيارة بالرمل )تغريز(: لالسا لاؤسلا

زيادة ضغطهادزيادة عرضهاجزيادة كتلتهابزيادة وزنهاأ

الشرح: الجواب: )ج(
 A هيا لقوة و F ،هوا لضعط P حيث P A

F= العلاقة بينا لضغط وا لمساحة علاقة عكسية: 
المساحة.
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المنحنىا لذي يمثلا لعلاقة بين T و V هو:  لالسا لاؤسلا
الشكلا لذي يمثل قانون شارل )العلاقة بينا لحجم ودرجةا لحرارة(

1438

أ
V

T

ب
V

T

ج
V

T

د
V

T

الشرح: الجواب: )ب(

1438يعد شمك لرائحةا لطعام عند طهيه في أرجاءا لمنزل كلها بوساطة خاصية .. لالسا لاؤسلا

دجالإنتشاربالتدفقأ

الشرح: الجواب: )ب(
الإنتشار.

1439يشتعل 1 كيلو من برادةا لخشب أسرع من 1 كيلو منا لخشب بسبب؟ لالسا لاؤسلا

كميةا لخشبددرجةا لحرارةجمساحةا لسطحبالضغطأ

الشرح: الجواب: )ب(
مساحةا لسطح.
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1439مرذاذا لعطر تطبيق على مبدأ؟ لالسا لاؤسلا

باسكالدديموقرطيسجأرخميدسببرنوليأ

الشرح: الجواب: )أ(
برنولي.

1439شرب أحمد 3 ديسيلتر منا لحليب و هذ ايعني أنا لكميةا لتي شربها باللتر؟ لالسا لاؤسلا

0.03د0.003ج0.3ب3أ

الشرح: الجواب: )ب(
. L0 3 3 10 1#= - الكمية: 

1439كيف نخلي غاز حقيقي يسلكس لوك غاز مثالي بزيادة؟ لالسا لاؤسلا

المساحة و زيادة قوى بالحرارة وا لضغط معاأ
المساحة و تقليل قوى جالتجاذب

دالتجاذب

الشرح: الجواب: )ج(
المساحة و تقليل قوىا لتجاذب.
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1439المجرات وا لنجوم تتكون من؟ لالسا لاؤسلا

الحالةا لغازيةدالحالةا لسائلة جالحالةا لصلبةبالبلازماأ

الشرح: الجواب: )أ(
البلازما.

1439إحدى حالاتا لمادة يكون شكلها و حجمها غير ثابت و جزيئاتها متباعدة؟ لالسا لاؤسلا

البلازمادالحالةا لسائلة جالحالةا لصلبةبالحالةا لغازيةأ

الشرح: الجواب: )أ(
الحالةا لغازية.

 لالسا لاؤسلا
فيا لشكلا لمجاور عند وضعا لأنابيب عند 
مستوى واحد فيس طحا لماء فأيا لأنابيب 

يرتفع فيها لسائل أكثر؟

1 2 3 4
1439

4د3ج2ب1أ

الشرح: الجواب: )ج(
الخاصيةا لشعرية.
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1439إذ اكان حجم عينة 2L عند درجة حرارة 300k فكم يكون حجمها عند 150k؟ لالسا لاؤسلا

12Lد8Lج2Lب1Lأ

الشرح: الجواب: )أ(
.1L

1439أيا لخواصا لتالية نوعية؟ لالسا لاؤسلا

الطولدالحجمجالكتلةبالكثافةأ

الشرح: الجواب: )أ(
الكثافة.

1439العلاقة بين درجة حرارةا لغاز وحجمه عند ثبوتا لضغط يمثل قانون؟ لالسا لاؤسلا

الغازا لمثاليدالعام للغازاتجبويلبشارلأ

الشرح: الجواب: )أ(
شارل.
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1440أقل حجم و أعلى كثافة للماء عند: لالسا لاؤسلا

C°0دC°4جC°3بC°2أ

الشرح: الجواب: )ج(
.4°C

1440السبب في تكورس طحا لزئبق هو أن قوىا لتماسك ... لالسا لاؤسلا

أكبر من قوى أ
معدومةدتساوي قوىا لتلاصقجأقل من قوىا لتلاصقبالتلاصق

الشرح: الجواب: )أ(
أكبر من قوىا لتلاصق.

1440مبدأ برنولي يطبق علىا لمائع ... لالسا لاؤسلا

المتدفق بغيرا نتظامدالمتدفق بانتظامجالمضطرببالساكنأ

الشرح: الجواب: )ج(
المتدفق بانتظام.
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1440الخاصيةا لتي تسمح للحشرات بالوقوف علىس طحا لماء تسمى ... لالسا لاؤسلا

قوةا لطفودالخاصيةا لشعريةجالتوترا لسطحيباللزوجةأ

الشرح: الجواب: )ب(
التوترا لسطحي.

1440ضغطا لمائع يتناسب: لالسا لاؤسلا

عكسيا مع درجة جطرديا معا لحجمبطرديا معا لكثافةأ
عكسيا معا لكثافةدالحرارة

الشرح: الجواب: )أ(
طرديا معا لكثافة.

1440ساتطاع طالب بسهولة تحريك صندوق مغمور بالماء لأنا لصندوق ... لالسا لاؤسلا

نقص وزنه و تغيرت أ
نقص وزنه و بقيت جزاد وزنه و قلت كتلتهبكتلته

بقي كل من وزنه و دكتلته ثابتة
كتلته ثابتة

الشرح: الجواب: )ج(
نقص وزنه و بقيت كتلته ثابتة.
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1440مبدأ باسكال ينطبق على: لالسا لاؤسلا

الغازاتدالموائعجالمعادنبالسوائلأ

الشرح: الجواب: )أ(
ملحوظة: لا يطبق مبدأ باسكال علىا لغازات لأنا لغازات قابلة للانضغاط، لذ ايطبق علىا لسوائل 

فقط.

1440غاز حجمه 3L و درجة حرارته 300k تقلص حجمه إلى 1L فكم تصبح درجة حرارته؟ لالسا لاؤسلا

250kد900kج100kب200kأ

الجواب: )ب(
الشرح: 

?V L T k V L T

T
V

T
V

T T k

3 300 1

300
3 1

3
300 1 100

1 1 2 2

1

1

2

2

2
2& &

#

= = = =

= = = =

1440شخص يأخذ جرعة دواء 250 ملي جرام، فكم يأخذ بالجرام؟ لالسا لاؤسلا

25.0 جزء منا لألف أ
2.50 جزء منا لألف بجرام

2500 جزء من ججرام
250 جزء منا لألف دالألف جرام

جرام

الشرح: الجواب: )د(
250 جزء منا لألف جرام.
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ا لناتج من وقوف  لالسا لاؤسلا cm cm50 50# N/ على قطعة خشبية أبعادها  m2 كما لضغط بوحدة 
: /g m s10 2= أحمد عليها إذ اكانت كتلة أحمد 50Kg و 

1440

25000د1500ج2000ب500أ

الجواب: )ب(
الشرح: 

الضغط =ا لقوة ÷ا لمساحة.
P A

F
A

mg
Pa50 50 10

50 10
5

10000 20004# #
#

= = = = =-

1440من تطبيقاتا لتوترا لسطحي؟ لالسا لاؤسلا

ارتفاعا لماء في جذور أ
وقوفا لحشرات على بالنبات

امتصاصا لملابس جسطحا لماء
المكبسا لهيدروليكيدللماء

الشرح: الجواب: )ب(
وقوفا لحشرات علىس طحا لماء.

1440الحالةا لصلبة تكون فيها ... لالسا لاؤسلا

الجسيمات مترابطة أ
قوىا لترابط بين ببقوة

شكلها غير محدددالجسيمات متباعدةجالجزيئات ضعيفة

الشرح: الجواب: )أ(
الجسيمات مترابطة بقوة.
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1440ارتفاعا لماء داخلا لأنابيبا لرفيعة ... لالسا لاؤسلا

الخاصيةا لشعريةدالطفوجالتوترا لسطحيباللزوجةأ

الشرح: الجواب: )د(
الخاصيةا لشعرية.

1440مقياس مقاومةا لسائل للتدفق وا لانسياب ... لالسا لاؤسلا

التوترا لسطحيداللزوجةجالمقاومةبالميوعةأ

الشرح: الجواب: )ج(
اللزوجة.

1440لها شكل و حجم ثابتان، جسيماتها متلاصقة بقوة ... لالسا لاؤسلا

البلازمادالحالةا لسائلةجالحالةا لغازيةبالحالةا لصلبةأ

الشرح: الجواب: )أ(
الحالةا لصلبة.

1440امتصاصا لملابسا لقطنية للعرق تطبيق على ... لالسا لاؤسلا

قاعدة باسكالدجاذبيةا لأرضجالتوترا لسطحيبالخاصيةا لشعريةأ

الشرح: الجواب: )أ(
الخاصيةا لشعرية.
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فيا لشكلا لمقابل وتر يهتز، ماا لطول لالسا لاؤسلا
الموجي بوحدةا لمتر؟

0.8 m

1435

3.2د1.6mج1.2mب0.8mأ

الجواب: )ج(

الشرح: 

يكونا لأنبوبا لمفتوح في حالة رنين عندما يكون طوله عدد ا
زوجيا من مضاعفات ربعا لطولا لموجي.

. .L2 2 0 8 1 6#m = = = إذا الطولا لموجي 

                                                                                  
                                    
                                  

(بطن (منظقة ضغط مرتفع أو منخفض

(عقدة (منظقة ضغط متوسط

(عقدة (منظقة ضغط متوسط

L

f v
L
v

2

2

1

1
1

m

m

=

= =

،ا حسب طولهاا لموجي  لالسا لاؤسلا . s0 5 m100 خلال  Hz200 مسافة  قطعت موجة صوتية ترددها 
بوحدةا لمتر؟

1435

0.5د1ج2ب4أ

الجواب: )ج(

الشرح: 
 ، d m100= ،ا لسرعة =ا لمسافة )d( ÷ا لزمن )t(،ا لمسافة:  f Hz200= المعطيات:ا لتردد: 

.t s0 5= الزمن: 
λ المطلوب:ا لطولا لموجي

.
f
v

f
t
d

m200
0 5
100

200
200 1m = = = = =

الصوت
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 لالسا لاؤسلا
تتحركس يارتان في نفسا لاتجاه وبنفسا لسرعة، فإذا انطلق بوقا لسيارةا لأولى بتردد 

/m s343 ، فماا لترددا لذي يسمعه قائدا لسيارةا لثانية، علماً بأنس رعةا لصوت  Hz450
؟

1435

900د107ج450ب343أ

الجواب: )ب(

الشرح: 
نستخدم قانون تأثير دوبلر .. حيث أن:
ا لترددا لذي يستقبلها لمراقب. fd=

=fs ترددا لموجةا لمنبعثة منا لمصدر.
v =ا لسرعةا لمتجهة لموجةا لصوت.
ا لسرعةا لمتجهة للمراقب. vd=

ا لسرعةا لمتجهة لمصدرا لصوت. vs=

f f v v
v v f 450d s

s

d
d&= -

- =b l

1438يقاس مستوىا لصوت بوحدة؟ لالسا لاؤسلا

دوبلردواطجهيرتزبديسيبلأ

الشرح:الجواب: )أ(
ديسيبل.

ما مقدارا لتردد بوحدةا لهيرتز عندا لرنينا لثاني لأنبوب مغلق من طرف واحد طوله  لالسا لاؤسلا
15cm معتبرس ارعةا لصوت 343m/s؟

1438

572د1715ج1143ب2287أ

الجواب: )ج(
الشرح:

/ . , , ?v m s L m n f

f L
n v

343 0 15 1 3 5

4
#

= = = =

=
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أطلق أحمد صوتا عاليا باتجاه جبل يبعد )510m( عنه، وس مع صدى صوته بعد )3s( كم  لالسا لاؤسلا
سرعةا لصوت فيا لهواء بوحدة m/s؟

1439

300د1400ج200ب340أ

الشرح: الجواب: )أ(
v t

d= نقسما لزمن على 2 لحساب زمنا لذهاب ثم نطبق قانونا لسرعة 

1439ساتمعس عد لإذاعة موجتها )4.5 ميغاهيرتز( و هذ ايعني أنا لتردد بالهيرتز يساوي: لالسا لاؤسلا

4.أ 5 4.ب106# 5 4.ج103# 5 4.د104# 5 109#

الشرح: الجواب: )أ(
للتحويل من ميغاهيرتز إلى هيرتز نضرب في مليون.

إذ اكانا لأنبوب مغلق و فيا لرنينا لأول  لالسا لاؤسلا
تردده 150Hz فماس رعةا لصوت؟

0.5m

1439

د300ج400ب250أ

الشرح: الجواب: )ج(
.300
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1440ينتقلا لصوت منا لمصدر إلىا لسامع بسبب ... لالسا لاؤسلا

تغير درجة حرارة جتغير كثافةا لهواءبتغير ضغطا لهواءأ
تغيرس رعةا لهواءدالهواء

الشرح: الجواب: )أ(
تغير ضغطا لهواء.

إذ اتغيرت درجةا لحرارة 5 درجات على مقياسس لزيوس فإنس رعةا لصوت تتغير بوحدة  لالسا لاؤسلا
m/s بمقدار:

1440

3د2ج5ب1أ

الجواب: )د(
الشرح: 

حسب قانون لابلاس، كلا رتفاع في درجةا لحرارة مقداره واحد درجة يعادل زيادة فيس رعة 
الصوت بمقدار )0.6m/s(، أي:
5 10
6

10
30 3# = =  

1440أيا لتالي صحيح: لالسا لاؤسلا

أ
وصولس رعة 
الصوت بسبب 
الاهتزازات

ب

وصولس رعة 
الصوت بسبب 
الاهتزازات عن 
طريق تغيرا لضعط

ج

وصولس رعة 
الصوت بسبب تغير 
الضغط عن طريق 

الاهتزازات

د
وصولس رعة 

الصوت بسبب تغير 
الضغط

الشرح: الجواب: )ج(
وصولس رعةا لصوت بسبب تغيرا لضغط عن طريقا لاهتزازات.
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1440رجل عمره بالثمانينات لم يستطعس ماع حديثا بنته كاملا و ذلك بسبب: لالسا لاؤسلا

مستوىا لصوت أ
120db ترددا لصوت أقل من  بيساوي

8000Hzحدةا لصوت بين ج
100Hz-200Hzترددا لصوت أعلى د

8000Hz من

الشرح: الجواب: )د(
.8000Hz ترددا لصوت أعلى من

1440من تطبيقات تأثير دوبلر ... لالسا لاؤسلا

الراداردالسرابا لقطبيجالسراببالزاويةا لحرجةأ

الشرح: الجواب: )د(
الرادار.

1440تكونا لموجة منعكسة في: لالسا لاؤسلا

العدساتدالصدىجالفضاءبقوسا لمطرأ

الشرح: الجواب: )ج(
الصدى: هو تكرارا لصوتا لأصلي نتيجةا لانعكاس.

1440ينتقلا لصوت أسرع في: لالسا لاؤسلا

السوائلدالمعادنجالغازاتبالفراغأ

الشرح: الجواب: )ج(
المعادن.
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1435تضخيما لضوء بوساطةا لانبعاثا لمحرض للأشعة؟ لالسا لاؤسلا

تجميعا لضوءدتحليلا لضوءجالليزربالأشعةا لسينيةأ

الشرح: الجواب: )ب(
تذكر أن:

تحليلا لضوء: هو تحللا لضوءا لأبيض إلى طيف منا لألوان عند مروره خلال منشور زجاجي.

1435لا يمكن لأي جسم مهما كانتس رعته أن يسبق ظله لأنا لضوء؟ لالسا لاؤسلا

يضيءا لأجسامدله طاقة عاليةجيسير بخطوط مستقيمةبسرعته عالية جداأ

الشرح: الجواب: )أ(
تتكون ظلال للأجسام لأنا لضوء يسير في خطوط مستقيمة، ولا يمكن لأي جسم مهما كانتس رعته 

أن يسبق ظله لأنا لضوءس رعته عالية جدا.

1435اللونا لمتمم للونا لأصفر هو ...؟ لالسا لاؤسلا

الأزرقا لفاتحدالأخضرجالأرجوانيبالأزرقأ

الجواب: )أ(

الشرح: 
تذكر أن:

اللونا لمتمم: هماا للونانا لضوئيانا للذان يتراكبان معا لإنتاجا للونا لأبيض.
اللونا لأصفر متمم للأزرق وا لعكس صحيح.

اللونا لأزرقا لداكن متمم للأحمر وا لعكس صحيح.
اللونا لأرجواني متمم للأخضر وا لعكس صحيح.

الضوء
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1438تأثير تندال: لالسا لاؤسلا

دجيشتتا لضوءبالحركةا لعشوائيةأ

الشرح: الجواب: )ب(
يشتتا لضوء.

العلما لذي يدرسا لضوء باعتباره شعاع ضوئي بغضا لنظر عن كونا لضوء جسيما أو  لالسا لاؤسلا
موجة:

1438

فيزياءا لليزردالفيزياءا لنسبيةجالبصرياتبميكانيكاا لكمأ

الشرح: الجواب: )ب(
البصريات.

إذ اكانا لتدفقا لضوئي لمصدر مضيء P وا لبعدا لعمودي بينا لمصدر وا لسطح r فإن  لالسا لاؤسلا
شدةا لإستضاءة تتناسب؟

1439

طرديا مع P و عكسيا جعكسيا مع P و rبطرديا مع P و rأ
r و عكسيا دمع P طرديا مع

r مع مربع

الشرح: الجواب: )د(
E

r
P
4 2r

= منا لقانون: 
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1440ماذ ايستفيدا لعلماء منسا تقطابا لضوء؟ لالسا لاؤسلا

التداخلدخفض شدتهجالحيودبرفع شدتهأ

الشرح: الجواب: )ج(
وا لاستقطاب معناه: تذبذبا لضوء في مستوى واحد.

1440في تأثير دوبلر ينزاحا لطيفا لضوئي للونا لأزرق فإنا لمصدر... لالسا لاؤسلا

يتحرك مبتعد اعن أ
يتحرك مقتربا جيتحرك بشكل متذبذببالمراقب

يبقىس اكنادللمراقب

الشرح: الجواب: )ج(
يتحرك مقتربا للمراقب.

1439إنتاج ضوء يتذبذب في مستوى واحد هو: لالسا لاؤسلا

تشتتا لضوءدتداخلا لضوءجحيودا لضوءبساتقطابا لضوءأ

الشرح: الجواب: )أ(
ساتقطابا لضوء.
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إذ اكانا لتدفقا لضوئي لمصباح يساوي 1600Lm ويبعد عنس طح مسافة 2m أوجد  لالسا لاؤسلا
ساتضاءةا لمصباح على هذا السطح؟

1440

31.8lxد16lxج800lxب2lxأ

الجواب: )د(
الشرح: 

?

.

P Lm r m E

E
r

P lx

1600 2

4 4 4
1600 100 31 82 #r r r

= = =

= = = =

1440السنةا لضوئية هي: لالسا لاؤسلا

المسافةا لتي يقطعها أ
الزمنا لذي يقطعه جتسارعا لضوءبالضوء فيس نة

إزاحةا لضوءدالضوء

الشرح: الجواب: )أ(
هيا لمسافةا لتي يقطعهاا لضوء فيس نة كاملة.
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1440أيا لآتي له طول موجي؟ لالسا لاؤسلا

لا شيء مما ذكردالمراياجألوانا لضوءبالعدساتأ

الشرح: الجواب: )ب(
ألوانا لضوء.

1440إذ اوضعت خيارة خضراء في غرفة زرقاء ماذس ايصبح لونا لخيارة؟ لالسا لاؤسلا

أزرقدأخضرجأحمربأسودأ

الشرح: الجواب: )أ(
أسود.

1440ناتج مزجا للونا لأزرق وا لأحمر؟ لالسا لاؤسلا

أسوددأرجوانيجأزرق فاتحبأصفرأ

الشرح: الجواب: )ج(
أرجواني.
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1435يحدثا لانعكاسا لكليا لداخلي للضوء عندما؟ لالسا لاؤسلا

زاويةا لسقوط أكبر أ
زاويةا لسقوط تساوي بمنا لزاويةا لحرجة

زاويةا لسقوط أصغر جالزاويةا لحرجة
دمنا لزاويةا لحرجة

الجواب: )أ(
الشرح: 

يحدثا لانعكاسا لكليا لداخلي عندما ينتقلا لضوء من وسطا نكساره كبير، إلى وسط معاملا نكساره 
أقل ويسقطا لضوء علىا لحدا لفاصل بزاوية أكبر منا لزاويةا لحرجة.

أهم ما يميزا لانعكاسا لكليا لداخلي: هو أنا لضوء ينعكس بصورة كاملة إلىا لوسطا لذي معامل 
انكساره أكبر.

1435فيا لمرآة ... تكونا لصورة وهمية ومعكوسة جانبيا وحجما لصورة نفس حجما لجسم؟ لالسا لاؤسلا

المرآةا لأسطوانيةدالمرآةا لمستويةجالمرآةا لمقعرةبالمرآةا لمحدبةأ

الجواب: )ج(

الشرح: 
للاستفادة أكثر ..

صفاتا لصور فيا لمراياا لكروية ..
وھمية ، معتدلة ، مصغرة
وھمية ، معتدلة ، مكبرة
حقيقية ، مقلوبة ، مكبرة

حقيقية ، مقلوبة ، مساوية لأبعاد الجسم
حقيقية ، مقلوبة ، مصغرة

في المرآة المحذبة
الجسم أقل من البعد البؤري لمرآة مقعرة

الجسم بين البؤرة و مركز تكور المرآة المقعرة
الجسم في مركز تكور المرآة المقعرة

الجسم أبعد من مركز تكور المرآة المقعرة

1435انعكاس صورة خيالية معتدلة تكون ب؟ لالسا لاؤسلا

دجبمرآة محدبةأ

الشرح: الجواب: )أ(
مرآة محدبة.

الانعكاس و الانكسار
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إذ اوضع جسم أمام مرآة مقعرة بعدهاا لبؤري 10cm فتكونت له صورة على بعد 12cm،   لاسلا لاؤسلا
فما بعدا لجسم بوحدةا ل cm؟

1435

دجب60cmأ

الجواب: )أ(

الشرح: 
di هو بعدا لصورة. ا لبعدا لبؤري، و  f= f, حيث أن  cm d cm10 12i= = المعطيات: 

d0 المطلوب: بعدا لجسم 

f d d
1 1 1

i 0
= + نستخدم هذا القانون: 

d
1

120
12

120
10

0
%= - d نوحدا لمقامات  d f d

1
10
1

12
1 1 1 1

i0 0
% % %= - = -

d d1
120
2

60
1 60

0
0&= = =

ملاحظة:ا لبعدا لبؤري للمرآةا لمقعرة موجب.

وضع جسم على بعد 4cm من عدسة محدبة فتكون له صورة حقيقية على بعد 4cm، فما  لاسلا لاؤسلا
هوا لبعدا لبؤري؟

1435

32cmد16cmج8cmب2cmأ

الجواب: )أ(

الشرح: 
. di=4cm بعدا لصورة  ، d0=4cm المعطيات: بعدا لجسم

f المطلوب: البعدا لبؤري

f d d
1 1 1

i 0
= + نستخدم هذا القانون: 

f f1
4
1
4
1

4
2
2
1 2&= + = = =

ملاحظة:ا لبعدا لبؤري للعدسةا لمحدبة موجبة.
و يجبا لتفريق بين )المرآة( و )العدسة(... حيث أنا لبعدا لبؤري للعدسةا لمحدبة )+( أما للعدسة 

المقعرة )−(، وا لبعدا لبؤري للمرآةا لمحدبة )−( و للمرآةا لمقعرة )+( ..
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1435جسم تكبيره 10، وطولا لجسم 2cm، ما طولا لصورة؟ لاسلا لاؤسلا

دجب20أ

الجواب: )أ(
الشرح: 

h cm20 = المعطيات: تكبيرا لجسم m=10، طولا لجسم 
hi المطلوب: طولا لصورة 

m h
h h h cm10 2 2 10 20i i

i
0
& & #= = = =

سقط شعاع على مرآة مستوية، أي مما يلي  لاسلا لاؤسلا
صحيح؟

θ 1 θ 2

θ 4θ 3

1435

1أ 2i i=1ب 3i i=1ج 4i i=2د 4i i=

الشرح: الجواب: )أ(
لأن زاويةا لسقوط = زاويةا لإنكسار.

1435إذ اكانا لتكبيرا لبؤري يساوي 3 وبعدا لجسم يساوي 10cm فاحسب بعدا لصورة؟ لاسلا لاؤسلا

10د20ج60ب30أ

الجواب: )أ(

الشرح: 
. d0=10cm بعدا لجسم ،m=3 :المعطيات:ا لتكبير

di المطلوب: بعدا لصورة 

m d
d d

d cm3 10 3 10 30i i
i

0
& & #= - = - = =

ملاحظة:ا لإشارةا لسالبة تعني أنا لجسم مقلوب.
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إذ اوضع جسم أمام مرآة مقعرة بعدهاا لبؤري 11cm فتكونت له صورة على بعد 12cm،   لاسلا لاؤسلا
فما بعدا لجسم بوحدةا ل cm؟

1435

دجب132أ

الجواب: )أ(

الشرح: 
. di=12cm :و بعدا لصورة ،f=11cm :المعطيات: البعدا لبؤري

d0 المطلوب: بعدا لجسم 

f d d
1 1 1

i 0
= + نستخدم قانون: 

d d

f f

11
1

12
1 1 1

11
1

12
1

132
12 11

132
1

1
132
1 132

0 0
&

&

= + = - = - =

= =

فيا لشكلا لمقابل: عندا لنقطة B تكون  لاسلا لاؤسلا
الصورة؟

A C B

1435

وهمية مكبرةدوهمية مصغرةجحقيقية مكبرةبحقيقية مصغرةأ

الجواب: )ج(

الشرح: 

.C الجسم: يقع خلف مركزا لتكور
الصورة: مصغرة )أصغر منا لجسم( مقلوبة وتتكون بينا لبؤرة 

.C ومركزا لتكور F
ملاحظة:ا لخطوطا لمرسومة تمثل خلفا لعدسة، وبالتاليا لعدسة 

محدبة!
إذا الصورة وهمية مصغرة.

A
الجسمالصورة
C

B
F
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1435نوعا لمراياا لتي تستخدم في جوانبا لسيارات؟ لاسلا لاؤسلا

دمستويةجمحدبةبمقعرةأ

الشرح: الجواب: )ب(
لأنها تقوم بتكوين صور أصغر للأجسام كما تؤدي إلى توسيعا لمساحة، وهذ ايزيد من مجالا لرؤية 

للمراقب.

1436مرآة كروية تكبيرها 3 وضع أمامها جسم طوله 10cm ماطول صورةا لجسم ب cm؟ لاسلا لاؤسلا

10د30ج20ب60أ

الشرح: الجواب: )ج(
من قانونا لتكبير.

1436كل شعاع مواز للمحورا لرئيس يقع علىا لمرآةا لمقعرة فإنه ينعكس مارا: لاسلا لاؤسلا

بين مركزا لتكور أ
فيا لبؤرةدفي مركزا لتكورجبينا لقطب والبؤرةبوالبؤرة

الشرح: الجواب: )د(
فيا لبؤرة.
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عندما ينتقلا لضوء من وسط شفاف معاملا نكساره أقل إلى وسط شفاف معاملا نكساره  لاالس لاؤسلا
أكبر فإنا لضوء:

1438

أ
يرتد منطبقا على 
العمودا لمقام على 

السطح
ب

ينفذ مقتربا من
العمودا لمقام على 

السطح
ج

ينفذ منطبقا على 
العمودا لمقام على 

السطح
د

ينفذ مبتعد امن
العمودا لمقام على 

السطح

الشرح: الجواب: )ب(
ينفذ مقتربا منا لعمودا لمقام علىا لسطح.

1438أي مما يأتي لا يؤثر في تشكيل قوسا لمطر؟ لاالس لاؤسلا

الانكساردالانعكاسجالتشتتبالحيودأ

الشرح: الجواب: )أ(
الحيود.

1438أي مما يأتي لا يؤثر في تشكيلا لسراب؟ لاالس لاؤسلا

تسخينا لهواءا لقريب أ
الانكساردالانعكاسجموجات هيجنزبمنا لارض

الشرح: الجواب: )ج(
الانعكاس.
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1438الأليافا لبصرية مثال على: لاالس لاؤسلا

الانكسارا لكلي أ
الانعكاسا لكلي بالداخلي

الانعكاسدالانكسارجالداخلي

الشرح: الجواب: )ب(
الانعكاسا لكليا لداخلي.

1438مركز كتلةا لمرآةا لمقعرة بالنسبة للبؤرة؟ لاالس لاؤسلا

C=0.25FدC=0.5FجC=2FبC=Fأ

الشرح: الجواب: )ب(
.C=2F

1438ماذ ايحدث للصورةا لمتكونة من عدسة محدبة عندما يغطى نصفها؟ لاالس لاؤسلا

تنعكسا لصورةدتعتما لصورةجلا تظهرا لصورةبتختفي نصفا لصورةأ

الشرح: الجواب: )ج(
تعتما لصورة.
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وضع جسم على بعد )30س م( من مرآة بعدهاا لبؤري )10س م( فإن بعدا لصورة  لاالس لاؤسلا
المتكونة؟

1439

20س مد40س مج15س مب30س مأ

الجواب: )ب(
الشرح: 

d d f
fd

= - باستخدام قانون بعدا لصورة 

وضع جسم على بعد )30س م( من مرآة مقعرة نصف قطرها )10س م( فإن بعدا لصورة  لاالس لاؤسلا
المتكونة يساوي؟

1439

40cmد15cmج12cmب6cmأ

الجواب: )أ(
الشرح: 

. d d f
fd

= - f ثم نحسب بعدا لصورة منا لعلاقة  r
2= نحسب أولاا لبعدا لبؤري منا لعلاقة 

1439أين تتكونا لصورة لمن يعاني من قصر نظر؟ لاالس لاؤسلا

خلفا لشبكيةدتحتا لشبكيةجفوقا لشبكيةبأماما لشبكيةأ

الشرح: الجواب: )أ(
أماما لشبكية.
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1440ما هيا لمرآةا لتي صورتها خيالية و معتدلة؟ لاالس لاؤسلا

أ و ب معادمتوازيةجمستويةبمحدبةأ

الشرح: الجواب: )د(
محدبة و مستوية معا.

وضع جسم على بعد 10cm أمام مرآة مقعرة فتكونت له صورة حقيقية مكبرة 3 مرات. ما  لاالس لاؤسلا
بعدا لصورة عنا لمرآة؟

1440

60cmد120cmج15cmب30cmأ

الشرح: الجواب: )أ(
m d

d
d md cm3 10 30

o

i
i o& #= = = =

قياسا لزاوية °A فيا لشكلا لمقابل  لاالس لاؤسلا
°25يساوي؟

سطح عاكس

شعاع ساقط شعاع منعكس

A°

1440

135د65ج40ب25أ

الشرح: الجواب: )ج(
زاويةا لسقوط = زاويةا لانعكاس.
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1440مرآة مقعرة بعدهاا لبؤري 10cm وا لجسم على بعد 20cm كم يكون بعدا لصورة؟ لاالس لاؤسلا

20cmد40cmج80cmب10cmأ

الجواب: )د(
الشرح: 

?f cm d cm d

d d f
d f

cm

10 20

20 10
20 10

10
200 20

o o

i
o

o #

= = =

= - = - = =

مرآة محدبة بعدهاا لبؤري يساوي 3cm و وضع جسم في مركزا لتكور، أوجد بعدا لصورة   لاالس لاؤسلا
...

1440

8cmد6cmج3cmب2cmأ

الجواب: )أ(

الشرح:
 :f البعدا لبؤري

المرآةا لمقعرة أوا لعدسةا لمحدبة )+(ا           لمرآةا لمحدبة أوا لعدسةا لمقرة )−(

( )

r f cm d cm

d d f
d f

cm

2 2 3 6 6

6 3
6 3

9
18 2

o

i
o

o

# `

#

= = = =

= - =
- -
- = - =-

الإشارة تعني أنا لصورة وهمية خلفا لمرآة.

1440المرآةا لتي تكون صور اخيالية و مصغرة هي: لاالس لاؤسلا

الدائريةدالمقعرةجالمحدبةبالمستويةأ

الشرح: الجواب: )ب(
المحدبة.
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1440شخص لا يستطيعا لنظر للأشياءا لبعيدة فإنه يحتاج: لاالس لاؤسلا

مرآة محدبةدعدسة مقعرةجمرآة مقعرةبعدسة محدبةأ

الجواب: )ج(

الشرح: 
عيوبا لنظر: 
قصرا لنظر: 

- لا يستطيعا لشخص رؤيةا لأجساما لبعيدة بوضوح.
- تتكونا لصورة أماما لشبكية.
-ا لعلاج يستخدم عدسة مقعرة.

طولا لنظر: 
- لا يستطيعا لشخص رؤيةا لأجساما لقريبة بوضوح.

- تتكونا لصورة خلفا لشبكية.
-ا لعلاج يستخدم عدسة محدبة.

1440شخص مصاب بطولا لنظر فإنه يستخدم: لاالس لاؤسلا

مرآة محدبةدعدسة محدبةجمرآة مستويةبعدسة مقعرةأ

الشرح: الجواب: )ج(
عدسة محدبة.

1440شخص مصاب بطولا لنظر فإنا لصورة: لاالس لاؤسلا

لا تتكوندتكونت فيا لشبكيةجتكونت خلفا لشبكيةبتكونت أماما لشبكيةأ

الشرح: الجواب: )ب(
تكونت خلفا لشبكية.
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ساتخدمت مرآة محدبة بعدهاا لبؤري 2m لمراقبة مواقفا لسيارات، فإذ اتوقفتس يارة  لاالس لاؤسلا
على بعد 6m منها فإن بعدا لصورةا لمتكونة يساوي بالمتر:

1440

1.5د3ج1.5−ب3−أ

الجواب: )ب(
الشرح: 

?

( )
.

f m d m d

d d f
d f

m

2 6

6 2
6 2

8
12 1 5

o i

i
o

o #

= = =

= - =
- -
- = - =-

1440أي مما يلي يمثل صفاتا لعدسةا لمقعرة؟ لاالس لاؤسلا

أ
تفرقا لضوء، تعالج 
قصرا لنظر، تكون 

صور خيالية
ب

تجمعا لضوء، تعالج 
طولا لنظر، تكون 
صور حقيقية

ج
تجمعا لضوء، تعالج 
قصرا لنظر، تكون 

صور خيالية
د

تفرقا لضوء، تعالج 
طولا لنظر، تكون 
صور حقيقية

الشرح: الجواب: )أ(
تفرقا لضوء، تعالج قصرا لنظر، تكون صور خيالية.

إذ انفذ شعاع من وسط شفاف بسرعة تساويس رعةا لضوء فإن معامل وسطا لإنكسار  لاالس لاؤسلا
يساوي ...

1440

1.5د2ج0ب1أ

الشرح: الجواب: )أ(
n v

c
3 10
3 10 18

8

#
#

= = =
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1440أي مما يلي تكون صور اوهمية دائما؟ لاالس لاؤسلا

مرايا مستوية و مرايا أ
مرايا مستوية و مرايا بمقعرة و عدسة محدبة

مرايا مستوية و مرايا جمقعرة و عدسة مقعرة
مرايا مستوية و مرايا دمحدبة و عدسة محدبة

محدبة و عدسة مقعرة

الشرح: الجواب: )د(
مرايا مستوية و مرايا محدبة و عدسة مقعرة.

1440إذ اكان بعدا لجسم عنا لمرآة يساوي 10cm و بعدا لصورة 20cm ما مقدارا لتكبير؟ لاالس لاؤسلا

0.5د5ج3ب2أ

الشرح: الجواب: )أ(
m d

d
10
20 2

o

i= = =

إذ اكان نصفا لقطر لمرآة مقعرة يساوي 24 و وضع جسم على بعد 15س م منا لمرآة  لاالس لاؤسلا
فإنا لصورةا لمتكونة تكون ...

1440

بين مركزا لتكور و بعند ما لا نهايةأ
خلف مركزا لتكوردخلفا لمرآةجالبعدا لبؤري

الشرح: الجواب: )د(
إذ اكان r=24cm نصفا لقطر، فإن f=12cm وا لجسم على بعد 15cm أي بينا لبؤرة و مركز 

التكور، عندها تكونا لصورة بعد مركزا لتكور.
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1440إذس اقط شعاع ضوئي على مرآة بحيث كانت زاويةا لسقوط °35 فإن زاويةا لانعكاس: لاالس لاؤسلا

°55د°90ج°35ب°125أ

الجواب: )ب(

الشرح: 

زاويةا لسقوط = زاويةا لانعكاس
351 2i i= =

θ
1

θ
2

35 35

1440أين تنعدما لصورة فيا لمرآةا لمقرة: لاالس لاؤسلا

عندما تنعكسا لأشعة أ
بموازية

عندما يكونا لجسم 
بينا لبؤرة و مركز 

التكور
عندما تنعكسا لأشعة ج

عندما يكونا لجسم في دمارة بالبؤرة
البؤرة

الجواب: )د(

الشرح:

عندما يكونا لجسم عندا لبؤرة فإنه لا تتكون له 
Cصورة. F

1440تعتبر ظاهرةا لسراب من تطبيقات ... لاالس لاؤسلا

الانعكاسا لكلي أ
تداخلا لضوءدحيودا لضوءجانكسارا لضوءبالداخلي

الشرح:الجواب: )أ(
الانعكاسا لكليا لداخلي.
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مرآة كروية وضع أماها جسم طوله 10cm و تكونت صورة طوها 20cm،ا حسب معامل  لاالس لاؤسلا
التكبير؟

1440

3د6ج5ب2أ

الجواب: )أ(
الشرح:

?h m h m m

m h
h

10 20

10
20 2

o i

o

i

= = =

= = =

ناتجس قوطا لشعاع 1 فيا لشكلا لمقابل هو  لاالس لاؤسلا
الشعاع ...

4

1

2 3

5

سطح عاكس

1440

5د4ج3ب2أ

الشرح: الجواب: )أ(
الشعاعا لساقط عموديا علىا لسطحا لعاكس ينعكس على نفسه.

https://www.instagram.com/nooracademysa/
https://twitter.com/NoorAcademySa?ref_src=twsrc%5Egoogle%7Ctwcamp%5Eserp%7Ctwgr%5Eauthor
https://api.whatsapp.com/send?phone=966551765440
https://t.me/nooracademysa
https://t.me/nooracademysa


@nooracademysa                0551765440

C121 جميع الحقوق محفوظة

@nooracademysa             @AlShamiel           0551765440

1436يحدثا لليزر عندما: لاالس لاؤسلا

يكونا لطور والتردد أ
يكونا لطور والتردد بنفسه 

التردد مختلف والطور جمختلفان
الطور نفسه والتردد دمتساوي

مختلف

الشرح: الجواب: )أ(
يكونا لطور والتردد نفسه لأنا لليزر عبارة عن ضوء مترابط.

إذ اكانا لسؤال مصباح عادي فيكون )ب(ا لطور والتردد مختلفان لأنه ضوء غير مترابط.

1438يتولد ليزر عندما تكونا لفوتوناتا لمنبعثة: لاالس لاؤسلا

متفقة فيا لطور أ
مختلفة فيا لطوربوالتردد

متفقة فيا لطورجوالتردد
مختلفة فيا لطوردومختلفة فيا لتردد

ومتفقة فيا لتردد

الشرح: الجواب: )أ(
متفقة فيا لطور والتردد.

1438الليزر يعتبر: لاالس لاؤسلا

ضوء أحادي، مترابط،  أ
بموجة، طاقته عالية

ضوء أحادي، غير 
مترابط،  موجة، طاقته 

عالية
ضوء أحادي، مترابط،  ج

دموجة، طاقته منخفضة
ضوء أحادي، مترابط،  
غير موجة، طاقته 

عالية

الشرح: الجواب: )أ(
ضوء أحادي، مترابط،  موجة، طاقته عالية.

التداخل و الحيود
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1438تعريفا لحيود: لاالس لاؤسلا

هوا نحناءا لضوء أ
دجبحولا لحواجز

الشرح: الجواب: )أ(
الحيود هوا نحناءا لضوء حولا لحواجز.

1438تجربة شقي يونج أثبتت: لاالس لاؤسلا

التماسدالانعكاسجالانكساربالتداخلأ

الشرح: الجواب: )أ(
التداخل.

1439انحياز )انحناء(ا لضوء حولا لحواجز؟ لاالس لاؤسلا

انكساردانعكاسجتداخلبالحيودأ

الشرح: الجواب: )أ(
الحيود.
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 لاالس لاؤسلا

فيا لشكلا لمجاور أجريت تجربةا لشق 
المزدوج لضوء أحاديا للون، حيثا لبعد 
بينا لهدبا لمركزيا لمضيء وا لهدب 
المضيء ذوا لرتبةا لأولى علىا لشاشة 
، ماا لطولا لموجي  X m2 10 2#= -

للضوءا لمستخدم بوحدة m؟

X = 2 × 10   m−2

L = 2 × 10   m−1

d = 3 × 10   m−5

الشق المزدوج الشاشة

1440

m3أ 10 8# m3ب- 10 6# m6ج- 10 6# m6د- 10 8# -

الشرح: الجواب: )ب(

L
Xd m2 10

2 10 3 10 3 101

2 5
6

#
# # #

#m = = =-

- -
-
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1435تقاسا لقدرةا لكهربائية ب ؟ لاالس لاؤسلا

الجولدالأمبيرجالفولتبالواطأ

الجواب: )أ(
الشرح: 

)A( قياسا لتيارا لكهربائي:ا لأمبير
)V( قياسا لجهدا لكهربائي:ا لفولت

)J( قياسا لطاقة:ا لجول

1435عملية شحنا لجسم دون ملامسته؟ لاالس لاؤسلا

التأريضدالتوصيلجالدلكبالحثأ

الجواب: )أ(
الشرح: 

الشحن بالتوصيل: هي عملية شحن جسم متعادل بملامسته لجسم آخر مشحون.
الشحن بالحث: هي عملية شحن جسم متعادل دون ملامسته.

التأريض: هي عمليةا لتخلص منا لشحنةا لكهربائيةا لفائضة علىا لجسم بتوصيله بالأرض.

1435إذ اقمنا بتوجيه قضيب مشحون نحو ورقتي كشاف مشحونة فانفرجت هذ ايدل على ؟ لاالس لاؤسلا

مشحونين بشحنتين أ
مشحونين بشحنتين بمتشابهتين

لا توجد شحنةدالشحنات متعادلةجمختلفتين

الشرح: الجواب: )أ(
يزدادا نفراجا لورقتين أكثر عند تقريب جسم شحنته مشابهة لشحنةا لكشاف، و يقلا نفراجا لورقتين 

إذ اكانت شحنةا لكشاف مخالفة لشحنةا لجسما لمقرب.

الكهرباء
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كما لوقتا للازم )بالثانية( لبطارية جهدها 12V لتنتج طاقة مقدارها 600J في دائرة  لاالس لاؤسلا
كهربائية يمر بها تيار مقداره 0.5A؟

1435

3600د100ج6ب0.01أ

الجواب: )ج(

الشرح: 
.I A0 5= ا    لتيار:  E J600= ا    لطاقة:  v V12= المعطيات:ا    لجهد: 

t المطلوب:ا لزمن
نستخدم قانونين،ا لأول لإيجادا لقدرة ..

P. حيث أن P هيا لقدرة. IV 0 5 12 6#= = = بما أن 
القانونا لثاني: نستخدم قانونا لطاقةا لحرارية ..

حيث أن E تمثلا لطاقةا لحرارية.
E Pt t t s600 6 100& &= = =

منا لرسما لمقابل، أوجدا لمجالا لكهربائي؟ لاالس لاؤسلا

4 m-
- +

+

V = 220

1435

د890ج550ب55أ

الجواب: )أ(

الشرح: 
فيا لشكلا لذي أمامنا مجال كهربائي منتظم ..

V v220=    فرقا لجهد:  d m4= المعطيات:ا لمسافة 
E المطلوب: شدةا لمجالا لكهربائي

E220 4 %=  V EdD = نستخدم قانون 
/ /E N C220 4 55= =

https://www.instagram.com/nooracademysa/
https://twitter.com/NoorAcademySa?ref_src=twsrc%5Egoogle%7Ctwcamp%5Eserp%7Ctwgr%5Eauthor
https://api.whatsapp.com/send?phone=966551765440
https://t.me/nooracademysa
https://t.me/nooracademysa


@nooracademysa                0551765440

C126 جميع الحقوق محفوظة

@nooracademysa             @AlShamiel           0551765440

V ؟ لاالس لاؤسلا 220= ، وكان فرقا لجهد  P 1100= 1435أوجدا لتيار إذ اكانتا لقدرة 

دجب5Aأ

الجواب: )أ(

الشرح: 
V v220=     فرقا لجهد:  P W1100= المعطيات:ا    لقدرة: 

I المطلوب:ا لتيارا لكهربائي
P IV= نستخدم قانون 

/

I

I A

1100 220

1100 220 5

%

%

=

= =

فيا لرسما لذي أمامك، أوجد فرقا لجهد؟ لاالس لاؤسلا

+ + +

---

d = 3 m E = 2000 N/C

1435

دج200ب6000أ

الجواب: )أ(

الشرح: 
ملاحظة: يجب أن تكونا لمسافة بالمتر وإذ اكانتا لمسافة بالسنتيمتر يجب تحويلها إلى متر.

فيا لشكلا لذي أمامنا مجال كهربائي منتظم ..
/E N C2000=    شدةا لمجالا لكهربائي:  d m3= المعطيات:ا لمسافة 

v المطلوب: فرقا لجهد
V v2000 3 6000 %#D = =  V EdD = نستخدم قانون 
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1435يجب أن تكون شحنةا لاختبار فيا لمجالا لكهربائي؟ لاالس لاؤسلا

سالبة و كبيرةدسالبة و صغيرةجموجبة و كبيرةبصغيرة و موجبةأ

الشرح: الجواب: )أ(
يجب أن تكون شحنةا لاختبار صغيرة و موجبة بحيث لا تؤثر فيا لشحناتا لأخرى. ويكونا تجاه 

المجالا لكهربائي في نفسا تجاها لقوةا لمؤثرة في شحنةا ختبار موجبة.

1435تستخدما لمقاومةا لمتغيرة فيا لدوائرا لكهربائية للتحكم في ... ؟ لاالس لاؤسلا

دجبشدةا لتيارا لكهربائيأ

الشرح: الجواب: )أ(
شدةا لتيارا لكهربائي.

1435عندما تمشي فوقس جادة فالفرقعةا لتي قد تسمعها تكون بسببا لشحن؟ لاالس لاؤسلا

التأريضدالدلكجالحثبالتوصيلأ

الجواب: )ج(
الشرح: 

الحث: هو شحن جسم متعادل دون ملامسته.
الدلك: شحنا لجسم عن طريق ملامسته، فعندما تمشي فوقا لسجادة فإن قدمك تلامسا لسجاد و 

تحدث عمليةا لشحن بينا لجسمين.

https://www.instagram.com/nooracademysa/
https://twitter.com/NoorAcademySa?ref_src=twsrc%5Egoogle%7Ctwcamp%5Eserp%7Ctwgr%5Eauthor
https://api.whatsapp.com/send?phone=966551765440
https://t.me/nooracademysa
https://t.me/nooracademysa


@nooracademysa                0551765440

C128 جميع الحقوق محفوظة

@nooracademysa             @AlShamiel           0551765440

1436عندما نربط 5 مقاومات مختلفةا لقيمة علىا لتوالي فإنا لتيارا لذي يمر فيا لمقاومات: لاالس لاؤسلا

أ
متساو وا لجهد بين 
طرفي كل مقاومة 

متساو
ب

مختلف والجهد بين 
طرفي كل مقاومة 

متساو
ج

متساو وا لجهد بين 
طرفي كل مقاومة 

مختلف
د

مختلف والجهد بين 
طرفي كل مقاومة 

مختلف

الجواب: )ج(
الشرح: 

متساو والجهد بين طرفي كل مقاومة مختلف وهذ امن خصائصا لتوصيل علىا لتوالي.
تذكر أن: 

دائرةا لتوالي يكون فيهاا لتيار ثابت وفرقا لجهد متغير، دائرةا لتوازي يكون فرقا لجهد ثابت والتيار 
متغير.

1436)النسبة بينا لشغلا للازم لتحريك شحنة ومقدار تلكا لشحنة( تعريف ل: لاالس لاؤسلا

السعةا لكهربائيةدالمجالا لكهربائيجالجهدا لكهربائيبالقوةا لكهربائيةأ

الشرح: الجواب: )ب(
V q

W
D = الجهدا لكهربائي: 

1436التوصيل يكون أسرع في؟ لاالس لاؤسلا

الفراغدالسوائلجالمعادنبالغازاتأ

الشرح: الجواب: )ب(
المعادن.

https://www.instagram.com/nooracademysa/
https://twitter.com/NoorAcademySa?ref_src=twsrc%5Egoogle%7Ctwcamp%5Eserp%7Ctwgr%5Eauthor
https://api.whatsapp.com/send?phone=966551765440
https://t.me/nooracademysa
https://t.me/nooracademysa


@nooracademysa                0551765440

C129 جميع الحقوق محفوظة

@nooracademysa             @AlShamiel           0551765440

C4 على شحنة  لاالس لاؤسلا 10 9# - القوةا لكهربائية بوحدةا لنيوتنا لتي تؤثر بها شحنة مقدارها 
: . /K N m C9 109 2 2#= اختبار موجبة مقدارها 1C تبعد عنها 1m حيث 

1436

4أ 10 9# 36ب- 10 9# 36د4ج-

الشرح: الجواب: )د(
F k

r
q q

N9 10 4 10
1
1 362

1 2 9 9
2#

#
# # # #= = =-

طلبا لمعلم من طلابه إيجاد مقدارا لشحنةا لكهربائية بالكولوم لجسم ما وعندما نظرا لمعلم  لاالس لاؤسلا
إلى إجاباتا لطلاب عرف فور اأن إجابة واحدة فقط صحيحة و هي:

1436

10أ 10 19# 5ب- 10 19# 4.ج- 4 10 19# 3.د- 2 10 19# -

الجواب: )د(
الشرح: 

لأنا لشحنةا لكهربائية لجسم مكماة )تأخذ أعداد اصحيحة من مضاعفات شحنة 
( والإجابة )د( هيا لإجابةا لوحيدةا لتي تحققا لشرط  . C1 6 10 19# - الإلكترون 

. . .C C2 1 6 10 3 2 1019 19# # #=- -

وصلتا لمقاومة 5 أوم، 15 أوم، 10 أوم، في دائرة توال كهربائية ببطارية جهدها 90، ما  لاالس لاؤسلا
مقدارا لمقاومةا لمكافئة للدائرة، وما مقدارا لتيارا لمار فيه؟

1436

أ
المقاومةا لمكافئة 
تساوي 30ا لتيار 
المار فيها يساوي 3

دجب

الجواب: )أ(
الشرح: 

تذكر أن: 
المقاومةا لمكافئة لمقاومات موصولة علىا لتوالي = مجموع تلكا لمقاومات

قانون إيجادا لتيار =ا لجهد ÷ا لمقاومةا لمكافئة: 
التيارا لمار = 90 ÷ )10+15+5( = 3 أمبير.
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وصلت بطارية فرقا لجهد بين قطبيها 40V بمقاوم مقداره 20 أوم، ما مقدارا لتيارا لمار  لاالس لاؤسلا
فيا لدائرة؟

1436

0.5 أمبيرد20 أمبيرج8 أمبيرب2 أمبيرأ

الشرح: الجواب: )أ(
قانون إيجادا لتيار =ا لجهد ÷ا لمقاومةا لمكافئة: 

التيارا لمار = 40 ÷ 20 = 2 أمبير.

1436متى تنتقلا لشحنات بين جسمين؟ لاالس لاؤسلا

إذ اكان هناك فرق أ
دجبجهد

الشرح: الجواب: )أ(
لأن فرقا لجهد يجبرا لشحنات أن تتحرك إلىا لوضعا لذي يقلل من هذا الفرق.

1436تعتمدس عةا لكهربائية فيا لمكثف على؟ لاالس لاؤسلا

جميع ماس بقدفرقا لجهدجأبعادها لهندسيةبالشحنةأ

الشرح: الجواب: )ب(
أبعادها لهندسية فقط.
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1438وحدةا لفاراد F تكافئ: لاالس لاؤسلا

C/V2دC.V2جC/VبC.Vأ

الشرح: الجواب: )ب(

.C V
q
D

= منا لقانون 

1438إذ اأردنا زيادة شدة تيار فأي منا لتالي صحيح؟ لاالس لاؤسلا

نقللا لمقاومة والجهد أ
نقللا لمقاومة و نزيد ببينا لطرفين

نزيدا لمقاومة ونقلل جمنا لجهد
نزيدا لجهد ونزيددالجهد

المقاومة

الشرح: الجواب: )ب(
I R

V= من خلالا لقانون: 

24X متصلة علىا لتوازي فإنا لمقاومةا لمكافئة  لاالس لاؤسلا ثمان مقاومات كل منها مقاومتها 
تساوي؟

1438

د3ج8ب32أ

الجواب: )ج(
الشرح: 

قانونا لمقاومةا لمكافئة علىا لتوازي:
R24

1
24
1

24
1

24
1

24
1

24
1

24
1

24
1

24
8

8
24 3&+ + + + + + + = = =
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2X عندما يكون فرقا لجهد بين طرفيه  لاالس لاؤسلا ما شدةا لتيارا لمار في جهاز كهربائي مقاومته 
يساوي 9V؟

1438

18د11ج7ب4.5أ

الشرح: الجواب: )أ(
.I R

V A2
9 4 5= = =

1. موجود في مجال  لاالس لاؤسلا 6 10 19# - مقدارا لقوةا لكهربائيةا لتي تؤثر على إلكترون شحنته 
كهربائي شدته 200N/C يساوي:

1438

8أ 10 22# 1.ب- 2 3.ج1021# 2 10 17# 3.د- 2 1017#

الجواب: )ج(
الشرح: 
. ??E q F

E q
F

200 1 6 10 19#= = =

=

-

مصباح كهربائي مكتوب عليه 5.5W إذ اكان فرقا لجهد بين طرفيه 220V فإنا لتيار  لاالس لاؤسلا
الكهربائيا لمار فيه بالأمبير يساوي:

1438

1000د100ج0.25ب0.025أ

الشرح: الجواب: )أ(
. ?P W V V I

P IV

5 5 220= = =

=
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مولد تيار متناوب يولد جهد اقيمتها لعظمى 100V ويمدا لدائرةا لخارجية بتيار قيمته  لاالس لاؤسلا
العظمى 180A فإن متوسطا لقدرةا لناتجة بوحدةا لواط هو: 

1438

9000ب9000أ 18000/ج2 18000د2

الشرح: الجواب: )أ(
( )P p I V2
1

2
1

2
1 100 180 9000# #= = = = القانون:ا لعظمى 

 لاالس لاؤسلا
قام طالب بوصل مصباح بثلاث مقاومات كل منها 1 أوم علىا لتوالي، أخبره صديقه أنه 
يمكنه ربطا لمصباحا لكهربائي بمقاومة واحدة ليحصل على نفسس طوعا لمصباح بشرط 

أن تكون قيمةا لمقاومة ...

1438

0.3Ωد3Ωج2Ωب1Ωأ

الشرح: الجواب: )ج(
 R3 + R2 + R1 = المقاومةا لمكافئة

ملاحظة: هذا القانون فقط للتوالي ويختلف لو كان للتوازي.

1438شحنة ثابتا لكولوم؟ لاالس لاؤسلا

دمتعادلةجسالبةبموجبةأ

الجواب: )أ(

الشرح: 
السؤال كانا لكولوم أو ثابتا لكولوم.

تذكر أن: 
6. إلكترونا. إنا لجسما لذي يكتسب هذ ا 241 1018# الكولوم في قيمة تساوي مجموع شحنات 
العدد منا لإلكترونات فإنه يحمل شحنةس البة تساوي 1 كولوم. وا لجسما لذي يفقد ذلكا لعدد من 

الإلكترونات، يحمل شحنة موجبة تساوي 1 كولوم.
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تقريبا: ماا لقوةا لمؤثرة منا لنقطة A علما  لاالس لاؤسلا
9؟ 109# بأن ثابت كولوم = 

+ —

A

5

34

1438

4.ج14.3ب9أ 32 د109#

الشرح: الجواب: )ج(
( ) .F k

r
q q

9 10
5
4 3 4 32 102

1 2 9
2

9#
#

#= = =

 لاالس لاؤسلا

فيا لشكل جانبه دائرة مكونة من بطارية 
R2 حيث مقاديرهما  R1 و  ومقاومتين 
مختلفة وبقياس شدةا لتيارا لمار في كل 
مقاومة وفرقا لجهد بين طرفيها نجد أن:

R1 R2

1438

أ
شدةا لتيارا لكهربائي 
مختلف و فرقا لجهد

متساوي
ب

شدةا لتيارا لكهربائي
متساوي و فرقا لجهد 

مختلف
ج

شدةا لتيارا لكهربائي
مختلف و فرقا لجهد 

مختلف
د

شدةا لتيارا لكهربائي
متساوي وكذلك فرق 

الجهد متساوي

الشرح: الجواب: )أ(
شدةا لتيارا لكهربائي مختلف لكن فرقا لجهد متساوي.
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1438قام طالب بتوصيل مصباح بثلاث مقاومات علىا لتوالي كل منها 1Ω كما لمقاومةا لمكافئة؟ لاالس لاؤسلا

0.3Ωد3Ωج2Ωب1Ωأ

الشرح: الجواب: )ج(
R R R R1 2 3= + +

1438الرمزا لذي يمثلا لمكثف؟ لاالس لاؤسلا

دجبأ

الشرح: الجواب: )د(

1438منس طوح تساويا لجهد حول شحنة نقطية؟ لاالس لاؤسلا

قطع زائددمسار بيضاويجمسار دائريبمسارا هليجيأ

الشرح: الجواب: )ب(
مسار دائري.
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1439جهاز يستخدم لقياسا لجهد: لاالس لاؤسلا

الميزاندالدايوداتجالفولتمتربالأميترأ

الشرح:الجواب: )ب(
الفولتمتر.

51439 كيلوواطس اعة تساوي قدرة مقدارها: لاالس لاؤسلا

5000 واط لمدة أ
5000 واط لمدة 5 بساعة واحدة

1000 واط لمدة د1 واط لمدة 5س اعاتجساعات
ساعة واحدة

الشرح:الجواب: )أ(
نحول من كيلوواط بالساعة إلى واط لكلس اعة نضرب في 1000.

بيت يوجد فيه عشرة غرف كل غرفة فيها خمس مصابيح وا لمصباحا لواحد قدرته 100  لاالس لاؤسلا
واط فإذا اشتغلت كلا لمصابيح لمدة دقيقة فكما لطاقةا لمستهلكة بوحدةا لجول؟

1439

30Kد0.3Kج3Kب300Kأ

الشرح:الجواب: )أ(
الطاقة =ا لقدرة ×ا لزمن = 60 × 100 × 10 × 5 = 300000
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 لاالس لاؤسلا
فيا لشكل أمامك ثلاث مقاومات متصلة مع 
بعضها في دائرة كهربائية، ما نوعا لربط 

بينهم؟

AB

C

1439

A,B علىا لتوالي و ججميعها علىا لتوازيبجميعها علىا لتواليأ
A,B علىا لتوازي و دC علىا لتوازي

C علىا لتوالي

الشرح: الجواب: )أ(
جميعها علىا لتوالي.

الشكلا لذي أمامك يمثل؟ لاالس لاؤسلا

1439

مكثفدملفجمقاومة متغيرةبمقاومة ثابتةأ

الشرح: الجواب: )أ(
مقاومة ثابتة.
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1439المقاومةا لمكافئة علىا لتوازي تكون: لاالس لاؤسلا

أصغر من أصغر بأكبر من أكبر مقاومةأ
أكبر من أصغر جمقاومة

أصغر من أكبر مقاومةدمقاومة

الشرح:الجواب: )ب(
أصغر من أصغر مقاومة.

1439جهاز يستخدم لقياسا لتياراتا لصغيرة جد؟ لاالس لاؤسلا

الجلفانومتردالأوميترجالأميتربالفولتمترأ

الشرح:الجواب: )د(
الجلفانومتر.

مصباح مكتوب عليه 5W فإذ اكان فرقا لجهد بين طرفيه 20V فإنا لتيارا لمار فيه  لاالس لاؤسلا
بالأمبير؟

1439

0.25د0.025ج1000ب100أ

الشرح:الجواب: )د(
0.25
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1439يمكن حسابس رعةا لإلكترون في أنبوب أشعةا لمهبط عندما يتساوى: لاالس لاؤسلا

المجالا لكهربائي مع أ
دجبالمجالا لمغناطيسي

الشرح:الجواب: )أ(
المجالا لكهربائي معا لمجالا لمغناطيسي.

1439مادة مقاومتها صفر توصلا لكهرباء دون ضياع فيا لطاقة: لاالس لاؤسلا

الموصل فائق أ
دجالموصلا لضوئيبالتوصيل

الشرح:الجواب: )أ(
الموصل فائقا لتوصيل.

1439للتحكم فيا لتيارا لمار فيا لدوائرا لكهربائية نستخدم؟ لاالس لاؤسلا

طاقة كهربائيةدسعة كهربائيةجمقاومة كهربائيةبكشاف كهربائيأ

الشرح:الجواب: )ب(
مقاومة كهربائية.
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1439تتناسب مقاومةا لموصل عكسيا مع: لاالس لاؤسلا

درجةا لحرارةدمادةا لموصلجمساحةا لمقطعبطولهأ

الشرح:الجواب: )ب(
مساحةا لمقطع.

1439المقدار 3.5Mw يعادل بالواط: لاالس لاؤسلا

3.أ 5 3.ب106# 5 3.ج103# 5 10 3# 3.د- 5 10 6# -

الشرح:الجواب: )أ(
. .3 5 106#

1439إذا ارتفعتا لمقاومة وا لجهد ماذ ايحدث للتيار؟ لاالس لاؤسلا

ينعدمدلا يتغيرجيزدادبيقلأ

الشرح:الجواب: )ج(
لا يتغير.

1439جهاز يستخدم لقياس شدةا لتيار: لاالس لاؤسلا

الميزاندالدايوداتجالفولتمتربالأميترأ

الشرح:الجواب: )أ(
الأميتر.
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0.003F1440 تعادل: لاالس لاؤسلا

3 ديسي فارادد3 ميغا فارادج3 كيلو فارادب3 ميلي فارادأ

الشرح: الجواب: )أ(
. F F mF0 003 1000

3 3= =

C4 موضوعة فيا لفراغ، فإذ اعلمت  لاالس لاؤسلا 10 6# - نقطة تبعد 0.002m عن شحنة مقدارها 
. فاحسب شدةا لمجالا لكهربائي عند تلكا لنقطة؟ /k N m c9 109 2 2#= أن ثابت كولوم 

1440

N/أ C18 N/ب106# C18 10 6# N/ج- C9 N/د109# C9 10 9# -

الجواب: )ج(
الشرح: 

/E
r
kq

N C

10
4

9 10 4 10 9 102

6

9 6
9# # #

#= = =
-

فيا لشكلا لتالي ما مقدار شدةا لمجال  لاالس لاؤسلا
الكهربائي عندا لنقطة A؟

-6
1

3 cm 3 cm

q  = 8 × 10   C -6
2q  = 8 × 10   CA

1440

N/ب0أ C2 N/ج102# C21 N/د102# C8 107#

الشرح: الجواب: )أ(
.0
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1440تتناسبا لقدرةا لمستنفدة فيا لمقاومة ... لاالس لاؤسلا

أ
عكسيا معا لمقاومة و 
طرديا مع مربعا لتيار 

المار فيها
ب

طرديا معا لمقاومة و 
عكسيا مع مربعا لتيار 

المار فيها
ج

عكسيا مع كل من  
المقاومة و مربعا لتيار 

المار فيها
د

طرديا مع كل من  
المقاومة و مربعا لتيار 

المار فيها

الشرح: الجواب: )د(
P I R2=

R2 علىا لتوالي يمكن حسابا لتيار منا لعلاقة ... لاالس لاؤسلا R1 و  عند ربط مقاومتين 
1440

)أ )I V R R1 2= Iب+ V
R R1 Iج=2 R R

V
1 2

= Iد+ R R
V
1 2

=

الشرح: الجواب: )ج(
V IR I R

V
R R

V
T

T 1 2
&= = = +

مصباح كهربائي قدرته 60W و يعمل على فرق جهد 12V إن مقاومةا لمصباحا لكهربائية  لاالس لاؤسلا
...

1440

0.2Ωد7.2Ωج2.4Ωب24Ωأ

الشرح: الجواب: )ب(
.P R

V R P
V

60
144 2 4

2 2

& X= = = =
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الجهازا لموضع بالشكلا لمجاور ... لاسلا لاؤسلا

G

1440

فولتميتردأوميترجأميتربجلفانومترأ

الجواب: )ب(

الشرح: 

 G

الجلفانومتر

فولتميتر أميتر

G .

 لاسلا لاؤسلا
 200V وصلت أربع مصابيح متشابهة علىا لتوالي بمصدر للتيارا لكهربائي فرق جهده
حيث يمر تيار كهربائي مقداره 1A خلالا لدائرة، ما قيمةا لمقاومة للمصباحا لواحد بوحدة 

الأوم؟

1440

25د800ج200ب50أ

الجواب: )أ(
الشرح: 

R I
V

1
200 200T X= = = المقاومةا لكلية: 

R 4
200 50X= = لكل مصباح: 
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المسافة بين لوحين متوازيين مشحونين 0.75cm  و مقدارا لمجالا لكهربائي بينهما  لاسلا لاؤسلا
1200N/C، ما فرقا لجهدا لكهربائي بينهما؟

1440

9د10ج0.9ب900أ

الجواب: )د(
الشرح: 

. . / ?

.

d cm m E N C V

V E d volt

0 75 0 75 10 1200

1200 4
3 10 9

2

2

#

# #

D

D

= = = =

= = =

-

-

1440ساتخداماتا لمكثفا لكهربائي ... لاسلا لاؤسلا

الكشف عنا لشحناتدتحديد نوعا لشحناتجقياس مقدارا لشحناتبتخزينا لشحناتأ

الشرح: الجواب: )أ(
تخزينا لشحنات.

1440إذ اكانا لتيار 1A و فرقا لجهد 220Vا حسبا لمقاومة؟ لاسلا لاؤسلا

110Ωد20Ωج10Ωب220Ωأ

الجواب: )أ(
الشرح: 
من قانون أوم:

V IR R I
V

I
220 220& X= = = =
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ما جهدا لبطارية بوحدةا لفولتا للازم لتوليد تيار كهربائي مقداره 1A في دايود موصول  لاسلا لاؤسلا
0.5V 4؟ علما بأنا لهبوط في جهدا لدايودΩ بمقاوم مقداره

1440

6د5.5ج3ب4.5أ

الشرح: الجواب: )أ(

. .

V V IR

volt0 5 1 4 4 5

b d

#

= +

= + =

 لاسلا لاؤسلا
فيا لشكلا لمجاور، دائرة موصلة على 

R فإذ اكانا لتيار  R1 2= التوازي، و كانت 
R2 فإن: ثابت و تضاعفت 

V
R 1 R 2

I 2I 1

1440

يتضاعف فرقا لجهد أ
R2 ل 

Iب I22 Iج=1 I21 تزيدا لمقاومةا لكليةد=2

الشرح: الجواب: )ج(
I I21 2=  .

1440إذ ازادتا لمسافة بين شحنتين بمقدار 4 مرات، ماذ ايحدث للقوة؟ لاسلا لاؤسلا

تزيد 16 ضعفدتزيد 4 أضعافجتنقص 16 مرةبتنقص 4 مراتأ

الشرح: الجواب: )ب(
تنقص 16 مرة.
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فيا لشكلا لمجاور، كم تساويا لمقاومة  لاسلا لاؤسلا
المكافئة للمقاوماتا لتالية؟

3Ω 6Ω 9Ω

1440

23Ωد10Ωج20Ωب18Ωأ

الشرح: الجواب: )أ(
عندا لتوصيل علىا لتوالي تجمعا لمقاومات: 
R R R R 3 6 9 181 2 3 X= + + = + + =

 لاسلا لاؤسلا
فيا لشكلا لمجاور،ا لتيارا لكهربائيا لكلي 
المار فيا لدائرةا لكهربائية يساوي بوحدة 

الأمبير:

R3

R1

2Ω

1Ω

12 V

2Ω

R2

1440

1.6د5ج12ب24أ

الجواب: )أ(

الشرح: 

/

R R R R

R

I R
V A

1 1 1 1
2
1
1
1
2
1
1
2

2
1

1 2
12 24

1 2 3

` X

= + + = + + =

=

= = =
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J5  لاالس لاؤسلا 10 5# - ما مقدارا لجهدا لكهربائي بوحدةا لفولت بين نقطتين إذ اتم بذل شغل مقداره 
: . q2 5 10 2# - لنقل شحنة مقدارها 

1440

V2أ 2ب106# V2ج103# 10 3# 12.د- 5 10 7# -

الجواب: )ج(
الشرح: 
. ?

.

W J q C V

V q
W voH

5 10 2 5 10

2 5 10
5 10 2 10

5 2

2

5
3

# #

#
#

#

D

D

= = =

= = =

- -

-

-
-

1440ما ميزةا لموادا لموصلة عنا لموادا لعازلة؟ لاالس لاؤسلا

شحنةس البةدشحنة موجبةجإلكترونات مرتبطةبإلكترونات حرةأ

الشرح: الجواب: )أ(
إلكترونات حرة.

1440جهازا لأميتر: لاالس لاؤسلا

أ
له مقاومة كبيرة 

موصولة بملف على 
التوازي

جله مقاومة صغيرةب
يوصل فيا لدائرة 
الكهربائية على 

التوازي
يقيس فرقا لجهدد

الشرح: الجواب: )ب(
له مقاومة صغيرة.
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1440يستخدم لتخزينا لشحنات: لاالس لاؤسلا

المكثفا لكهربائيدالكشافا لكهربائيجالمولدا لكهربائيبجهاز فاندي جرافأ

الشرح: الجواب: )د(
المكثفا لكهربائي.

1440أي مما يلي ليس من وحدات قياسا لتيارا لكهربائي؟ لاالس لاؤسلا

V/ΩدJجC/sبW/Vأ

الشرح: الجواب: )ج(
.J

 لاالس لاؤسلا
فيا لشكلا لمجاور،ا لمجالا لكهربائي 

 N/C بينا للوحينا لمشحونين بوحدة E
يساوي:

+ + + +

−−−−

V=220v

20
cm

1440

44د1100ج4400ب11أ

الجواب: )ج(
الشرح: 

.

/

V E d

E d
V V m

10
2
220

2
2200 1100

D
D

=

= = = =
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محول كهربائي عدد لفات ملفها لإبتدائي 300 لفة و عدد لفات ملفها لثانوي 600 لفة فإذ ا لاالس لاؤسلا
كان جهد ملفها لإبتدائي 200V فإن جهد ملفها لثانوي ...

1440

1200Vد600Vج800Vب400Vأ

الجواب: )أ(

الشرح: 
?N N V V

V
V

N
N

V

V volt

300 600 200

200
600
300

300
200 600 400

p s p s

s

p

s

p

s

s
#

= = = =

=

=

= =

1440أيا لتالي يكافئا لفولت؟ لاالس لاؤسلا

جول/أمبيردجول/كولومججول.أمبيربجول.كولومأ

الجواب: )ج(
الشرح: 

فرقا لجهد: هوا لشغلا لمبذولا للازم لنقل شحنة بين نقطتين.
/V q C

W J J C#
#

D =

6 كولوم و  لاالس لاؤسلا 10 4# - ما مقدارا لقوةا لكهربائية بوحدةا لنيوتن بين شحنتين مقدار كل منهما 
. /k N m C9 109 2 2#= المسافة بينهما 1m؟ علما بأن 

1440

3240د360ج36ب324أ

الجواب: )د(
الشرح: 

من قانون كولوم:

( )
F

r
kq q

1
9 10 6 10 6 10

2

1 2

2

9 4 4# # # # #
= =

- -
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1440كيف يتم زيادةس عةا لمكثف؟ لاالس لاؤسلا

نقللا لمسافة و نزيد أ
نزيدا لمسافة و نقلل بالمساحة

نزيدا لمسافة و جالمساحة
نقللا لمسافة و دالمساحة

المساحة

الشرح: الجواب: )أ(
تتناسبا لسعة عكسيا معا لمسافة و طرديا معا لمساحة.

. عند  لاالس لاؤسلا C3 4 10 5# - ماس عة مكثف بوحدةا لفاراد إذ اكانتا لشحنةا لمتراكمة عليه تساوي 
؟ .2 72 10 18# - فرق جهد مقداره 

1440

2أ 1.ب1015# 25 5.ج1013# 78 0.د104# 2 10 5# -

الجواب: )ب(
الشرح: 
سعةا لمكثف:

.
. .C V

q
F

2 72 10
3 4 10 1 25 1018

5
13

#
#

#
D

= = =-

-

 

وصلت ثلاث مقاومات علىا لتوالي قيمة كل منها 2Ω بمقاومة علىا لتوازي قيمتها 6Ω،  لاالس لاؤسلا
احسبا لمقاومةا لمكافئة:

1440

2Ωد0.2Ωج3Ωب0.3Ωأ

الجواب: )ب(
الشرح: 

R للثلاث مقاومات علىا لتوالي R R R 2 3 61 2 3 # X= + + = =

R R R
RR

6 6
6 6

12
36 3

#
X= + = + = =l

l
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قيمةا لمقاومةا لمكافئة للدائرةا لمجاورة  لاالس لاؤسلا
تساوي ...

3Ω

6Ω

1440

0.5Ωد9Ωج2Ωب18Ωأ

الشرح: الجواب: )ب(
R R R

R R
3 6
3 6

9
18 2

1 2

1 2 #
X= + = + = =

 لاالس لاؤسلا

الدائرةا لمجاورة مكونة من بطارية و 
مصباحين فإذ اكانت لديك فرصة واحدة فقط 
بحيث لا يضيء أي منا لمصباحين، فما 
النقطةا لتيس تقطع عندهاا لدائرة؟

2X

4X

3X

1X

1440

4د3ج2ب1أ

الشرح: الجواب: )أ(
1

1440من أجل تقليلا لقدرةا لضائعة نستخدم أسلاك ذات قطر ... و جهد ... لاالس لاؤسلا

صغير- منخفضدكبير- منخفضجصغير- عاليبكبير- عاليأ

الشرح: الجواب: )أ(
كبير- عالي.
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شحنة موجبة 5μC موضوعة على بعد 30cm من شحنةس البة 4μC−، ما مقدارا لقوة  لاالس لاؤسلا
( . / )k N m C9 109 2 2#= الكهربائيةا لمتبادلة بينهما؟ 

1440

3Nد2Nج20Nب30Nأ

الجواب: )ج(

الشرح: 
لا بد من تحويلا لوحدات.

F
r

kq q
N

100
9

9 10 5 10 4 10 22

1 2
9 6 6# # # # #

= = =
- -

مقاما لمقام  يصير بسط.

1440ماا لرسما لصحيح منا لدوائرا لتالية؟ لاالس لاؤسلا

أ

V

A
جVAب

A

V
AVد

الشرح: الجواب: )أ(
الأميتر يوصل فيا لدائرة علىا لتوالي بينهماا لفولتمير يوصل علىا لتوازي.

1440أيا لآتي كمية قياسية؟ لاالس لاؤسلا

شدةا لمجال بالتسارعا للحظيأ
الجهدا لكهربائيدشدةا لمجالا لكهربائيجالمغناطيسي

الشرح: الجواب: )د(
الجهدا لكهربائي.
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1440إذ اتلامست كرتان لهماا لشحنة نفسها و مختلفتان بالحجم: لاالس لاؤسلا

أ
فإن كلا منا لكرتين 
بحتفظ بشحنته لأن 
الشحنات متساوية

ب

فستنتقلا لشحنة من 
الكرةا لصغيرة إلى 
الكبيرة لأن هناك فرق 

جهد بينهما

ج

فستنتقلا لشحنة من 
الكرةا لكبيرة إلى 
الصغيرة لأن لهما 

الجهد نفسه

فستنتقلا لشحنة كلها د
إلىا لكرةا لكبيرة

الشرح: الجواب: )ب(
فستنتقلا لشحنة منا لكرةا لصغيرة إلىا لكبيرة لأن هناك فرق جهد بينهما.

1440إذ اكانا لتيارا لكهربائي 3A و كانتا لمقاومة 100Ω فاحسبا لقدرة؟ لاالس لاؤسلا

90د30ج900ب300أ

الشرح: الجواب: )ب(
?

( )

I A R P

P I R watt

3 100

3 100 9 100 9002 2 # #

X= = =

= = = =

4. فما هيس عةا لمكثف  لاالس لاؤسلا 5 10 5# - إذ اتغير فرقا لجهد من 19.5 إلى 15 و كانتا لشحنة 
بالفاراد؟

1440

4أ 10 5# 5ب- 10 5# 3ج- 10 5# 1د- 10 5# -

الجواب: )د(

الشرح: 
. .

.

?

.
.

V volt

q C

C

C V
q

f

19 5 15 4 5

4 5 10

4 5
4 5 10 1 10

5

5
5

#

#
#

D

D

= - =

=

=

= = =

-

-
-
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منا لشكلا لمجاور، ما مقدار شدةا لتيار  لاالس لاؤسلا
بوحدةا لأمبيرا لمارة فيا لدائرة؟

I

1Ω

1Ω

1Ω

12 V

1440

4د9ج15ب18أ

الجواب: )د(
الشرح: 

ا لكلية R 1 3 3# X= =

I R
V A3

12 4= = =

1440إذ اكانا لجهد يساوي 90 و مقدارا لشغل يساوي 30،ا حسب مقدارا لشحنة: لاالس لاؤسلا

3أ
18د9ج3ب1

الجواب: )أ(
الشرح: 

V q
W

q V
W C90

30
3
1

D

D

=

= = =

1440القوةا لمؤثرة في قانون كولوم تطبيق على: لاالس لاؤسلا

الجذبا لكتليدقانون نيوتنا لثانيجقانون نيوتنا لثالثبقانون نيوتنا لأولأ

الشرح: الجواب: )ب(
قانون نيوتنا لثالث.
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أوجد قدرة مصباح كهربائي إذ اكان موصل بمقاومة مقدارها 25Ω و فرقا لجهد بين  لاالس لاؤسلا
:10V طرفيها

1440

0.4Wد20Wج7Wب4Wأ

الجواب: )أ(

الشرح: 
?

( )

R V volt P

P R
V

P watt

25 10

25
10

25
100 4

2

2

X= = =

=

= = =

قارن بين شحنةا لمكثفين منا لشكل  لاالس لاؤسلا
المرسوم:

3 μF 5 μF
12 V

1440

qأ q1 qب=2 q>1 qج2 q<1 qد2 q1 2$

الجواب: )ج(

الشرح: 
C V

q
= إذ اكانا لتوصيل علىا لتوازي: 

.

.

q c V C

q c V C

3 10 12 36 10

5 10 12 60 10

1 1
6 6

2 2
6 6

# # #

# # #

= = =

= = =

- -

- -

q q<1 2 فإن 
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1440ماشحنة مكثفس عته 6μF و فرقا لجهد بين لوحيه 30V؟ لاالس لاؤسلا

5Cد180μFج180μCب5μFأ

الشرح: الجواب: )ب(
.C V

q
q C V C C6 10 30 180 10 1806 6& # # # n

D
D= = = = =- -

1440الشحنةا لتي تخرج منا لمهبط تكون: لاالس لاؤسلا

ليس لها شحنةدسالبةجمتعادلةبموجبةأ

الشرح: الجواب: )ج(
سالبة.

1440وحدة قياسا لمجالا لكهربائي E ... لاالس لاؤسلا

NدN/CجC/NبN.Cأ

الشرح: الجواب: )ج(
.N/C

1440جهاز يستخدم لقياس مقدارا لمقاوما لكهربائي ... لاالس لاؤسلا

فولتميتردأوميترجأميتربجلفانومترأ

الشرح: الجواب: )ج(
أوميتر.
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1435الحرارة هي إشعاع موجات؟ لاالس لاؤسلا

موقوفةدطوليةجميكانيكيةبكهرومغناطيسيةأ

الجواب: )أ(

الشرح: 
للاستفادة أكثر..

أنواعا لموجات: ميكانيكية، كهرومغناطيسية، مائية، دورية..
 ھي الموجات التي تنشأ عن مصدر مھتز مثل

الشوكة الرنانة أو الوتر المھتز، وھي تحتاج إلى
وسط مادي لانتقالھا، وتنقسم إلى موجات طولية و

مستعرضة
أ- الموجات الطولية : ھي الموجات التي تھتز فيھا
جزيئات الوسط المادي ذھابا و إيابا في نفس اتجاه

حركة انتشار الموجة، وھي تتكون من تضاغطات و
تخلخلات

مثل : موجات الصوت، والموجات التضاغطية
لزنبرك

ب- الموجات المستعرضة : ھي الموجات التي تھتز
فيھا جزيئات الوسط في اتجاه عمودي على اتجاه

انتشار الموجة، وھي تتكون من قمم وقيعان
مثل : موجات الماء – الموجات في حبل

ھي الموجات التي تنشأ نتيجة لاھتزاز مجالات
كھربية ومجالات مغناطيسية متعامدة على بعضھا
وتنتشر في اتجاه واحد، وھي لا تحتاج لوسط مادي
لانتشارھا حيث يمكنھا الانتشار في الفراغ بسرعة

ثابتة
قدرھا               

مثل موجات الضوء، الأشعة السينية، الحرارة
تتحرك جزيئات الماء عند السطح حركة اھتزازية إلى
أعلى وإلى أسفل عموديا على اتجاه انتشار الموجة

أي يحدث على سطح الماء موجات مستعرضة
في عمق الماء : بينما تتحرك جزيئات الماء في عمق

السائل في نفس الوقت في اتجاه حركة الموجة
مكونة موجة طولية

ھي الموجات التي تتكرر بانتظام بكيفية واحدة في
فترات زمنية متساوية

الموجات الميكانيكية

الموجات الكھرومغناطيسية

الموجات المائية (على سطح الماء

الموجات الدورية

)

3 × 10� m/s

المغناطيسية
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1435فائدة منتخبا لسرعات؟ لاالس لاؤسلا

أ
الحصول على 

جسيمات مشحونة لها 
نفسا لسرعة

دجب

الشرح: الجواب: )أ( 
الحصول على جسيمات مشحونة لها نفسا لسرعة.

1435اشترى طفل لعبة وعند تحريكها تولد طاقة كهربائية، هذ ايشبه؟ لاالس لاؤسلا

دجمولد كهربائيبمحرك كهربائيأ

الشرح: الجواب: )ب( 
المحركا لكهربائي: يحولا لطاقةا لكهربائية إلى طاقة حركية.
المولدا لكهربائي: يحولا لطاقةا لحركية إلى طاقة كهربائية.

1435الانتقالا لحراري للطاقة بوساطةا لموجاتا لكهرومغناطيسية خلالا لفراغ فيا لفضاء هو؟ لاالس لاؤسلا

الميلا لحراريدالإشعاعا لحراريجالحملا لحراريبالتوصيلا لحراريأ

الجواب: )ج( 
الشرح: 

الإشعاعا لحراري:ا لانتقالا لحراري للطاقة بوساطةا لموجاتا لكهرومغناطيسية خلالا لفراغ في 
الفضاء.

الحملا لحراري: هوا نتقالا لطاقةا لحرارية نتيجة حركةا لمائع والناتج عنا ختلاف درجةا لحرارة.
التوصيلا لحراري: عملية فيها نقلا لطاقةا لحركية عند تصادما لجزيئات بعضها ببعض.

https://www.instagram.com/nooracademysa/
https://twitter.com/NoorAcademySa?ref_src=twsrc%5Egoogle%7Ctwcamp%5Eserp%7Ctwgr%5Eauthor
https://api.whatsapp.com/send?phone=966551765440
https://t.me/nooracademysa
https://t.me/nooracademysa


@nooracademysa                0551765440

C159 جميع الحقوق محفوظة

@nooracademysa             @AlShamiel           0551765440

1435تشترك موجاتا لميكرويف وموجاتا لراديو في جميعا لخصائص عد اخاصية واحدة هي؟ لاالس لاؤسلا

جميعها موجات أ
ذات طول موجي بكهرومغناطيسية

تنتقل فيا لفراغ بنفس جواحد
تنتقل فيا لهواء بنفس دالسرعة

السرعة

الجواب: )ب( 

الشرح: 

لأن موجاتا لراديو أطول من موجات
الميكرويف.

راديو

ميكرويف

تحت الحمراء

ضوء مرئي

يزداد الطول

يزداد التردد الموجي

فوق البنفسجية

(X(أشعة

)UV)

)f) (λ)

أشعة جاما

1435مكتشفا لأشعةا لسينية هوا لعالم؟ لاالس لاؤسلا

رذرفورددبورجاينشتاينبرونتجنأ

الشرح: الجواب: )أ( 
رونتجن.

1435أشعة جاما عبارة عن موجات؟ لاالس لاؤسلا

دجبكهرومغناطيسيةأ

الشرح: الجواب: )أ( 
كهرومغناطيسية.
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1435لدى صلاح لعبة إذ احركها تنتج ضوء، فأي مما يلي يمكن أن يكون لعبة صلاح؟ لاالس لاؤسلا

مولد كهربائيدمقاومة كهربائيةجمحرك كهربائيبمكثف كهربائيأ

الشرح: الجواب: )د( 
المحركا لكهربائي: يحولا لطاقةا لكهربائية إلى طاقة حركية.
المولدا لكهربائي: يحولا لطاقةا لحركية إلى طاقة كهربائية.

، إذ اكانت  لاالس لاؤسلا /m s5 106# . بسرعة  T0 4 يتحرك إلكترون على مجال مغناطيسي شدته 
1. فما مقدارا لقوةا لمؤثرة فيا لإلكترون بوحدها لنيوتن؟ 6 10 19# - شحنةا لإلكترون 

1435

2أ 10 13# 2ب- 3.ج1013# 2 10 13#- 3.د- 2 1013#

الجواب: )ج( 

الشرح: 
، شحنة  /v m s5 106#= ،س رعةا لجسيم:  .B T0 4= المعطيات: شدةا لمجالا لمغناطيسي: 

.q 1 6 10 19#=- - الإلكترون: 
F المطلوب:ا لقوةا لمؤثرة فيا لإلكترون

E Bvq= نستخدم هذا القانون: 
. . .F 0 4 5 10 1 6 10 3 2 106 19 13# # # # #= - =-- -

19 6 13- + =- لتسهيلا لعمليات: نقوم بجمعا لأسس 
.0 4 5 2# = ثم نقوم بضرب: 

. .3 2 10 13#- - . إذا الناتج  .2 1 6 2 3# = ثم: 

1435الأشعةا لسينية هي أشعة ذات؟ لاالس لاؤسلا

تردد عالي وطول أ
تردد منخفض و طول بموجي منخفض

تردد منخفض و طول جموجي منخفض
تردد عالي و طول دموجي عالي

موجي عالي

الشرح: الجواب: )أ( 
لأنا لطولا لموجي يتناسب عكسي معا لتردد.
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1435الانتقالا لحراري للطاقة بوساطةا لموجاتا لكهرومغناطيسية خلالا لفراغ فيا لفضاء؟ لاالس لاؤسلا

دجبالإشعاعأ

الشرح: الجواب: )أ( 
الإشعاع.

cbaاحسبا لقوةا لمؤثرة في B؟ لاالس لاؤسلا
30 cm 30 cm

+6μ -6μ +6μ

1435

7.2د3.6-ج0ب3.6أ

الشرح: الجواب: )ب(
0

1435مكتشفا لحثا لكهرومغناطيسي هوا لعالم؟ لاالس لاؤسلا

طومسوندروتنجنجمليكانبفارادايأ

الشرح: الجواب: )أ( 
الحثا لكهرومغناطيسي: هو عملية توليدا لتيارا لكهربائي داخل دائرة كهربائية مغلقة.
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1436أيا لعباراتا لآتية صحيحة بالنسبة للموجاتا لكهرومغناطيسية؟ لاالس لاؤسلا

إذ ازادا لتردد تقل أ
إذ ازادا لطولا لموجي بطاقتها

إذ ازادا لتردد يزداد جتزداد طاقتها
إذ ازادا لتردد قل دالطولا لموجي

الطولا لموجي

الشرح: الجواب: )د( 
إذ ازادا لتردد قلا لطولا لموجي.

1436أطول طول موجي؟ لاالس لاؤسلا

الراديودأشعة جاماجأشعة فوق بنفسجيةبأشعةا لميكرويفأ

الشرح: الجواب: )د( 
العلاقة بينا لطولا لموجي وا لتردد علاقة عكسية.

1436إذ ادخل إلكترون إلى مجال مغناطيسي بشكل عامودي فإنا للإلكترون يتحرك بشكل؟ لاالس لاؤسلا

انعكاسيدمستقيمجلولبيبدائريأ

الشرح: الجواب: )أ( 
دائري.
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 لاالس لاؤسلا

فيا لشكلا لمجاور، وضع طالب بين قطبي 
مغناطيسس لكا موصلا بأميتر، و درس أربع 

حالات كالتالي: 
1. تركا لسلكس اكنا

2. حركا لسلك إلى أسفل
3. حركا لسلك إلى أعلى

4. حركا لسلك بموزاةا لمجالا لمغناطيسي
أي منا لحالاتا لسابقة تولد تيار كهربائي؟

1438

2،3د2،4ج1،3ب1،4أ

الشرح: الجواب: )د(
عند تحريكس لك داخل مجال مغناطيسي لايتولد تيار كهربائي إذ اكان موازي أوس اكن.

يتولد تيار كهربائي إذ اكان لأعلى أو لأسفل.

1438لتوليد موجات كهرومغناطيسية بطاقة عالية نستخدم محث موصول ب؟ لاالس لاؤسلا

مكثف كهربائي على أ
مقاومة علىا لتوازيدمقاومة علىا لتواليجمكثف علىا لتوازيبالتوالي

الشرح:الجواب: )أ(
مكثف كهربائي علىا لتوالي.

1438أي مما يلي ليس مثال علىا لموجاتا لكهرومغناطيسية؟ لاالس لاؤسلا

الميكرويفدالصوتجالتلفازبالراديوأ

الشرح:الجواب: )ج(
لأنه موجة ميكانيكية.
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1438أشعةا لمهبط هي جسيمات تحمل شحنة ... لاالس لاؤسلا

متأينةدسالبةجمتعادلةبموجبةأ

الشرح:الجواب: )ج(
سالبة.

2 ماترددها بوحدة Hz؟ علما بأنس رعة  لاالس لاؤسلا 10 8# - موجة كهرومغناطيسية طولهاا لموجي 
c 3 108#= الضوء فيا لفراغ 

1438

6.أ 7 10 17# 15ب- 10 15# 15ج- 6.د1015# 7 1017#

الشرح:الجواب: )ج(
v c

2 10
3 10

8

8

#
#

m
= = -

1438العواملا لمؤثرة فيا لمجالا لمغناطيسي لملف لولبي؟ لاالس لاؤسلا

مساحةا لقطعدعددا للفاتجالمقاومةبفرقا لجهدأ

الجواب: )ج(
الشرح:

العواملا لمؤثرة في شدةا لمجالا لمغناطيسيا لمتولد حول ملف لولبي:
 1-شدةا لتيار
 2- عددا للفات

3- نوع مادة قلبا لملف.
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1438لفصلا لأيونات ذات كتل مختلفة يستخدم جهاز: لاالس لاؤسلا

مطيافا لكتلةدالليزرجأنبوبا لأشعةا لسينيةبالمجهرا لنفقيا لماسحأ

الشرح:الجواب: )د(
مطيافا لكتلة.

3،ا لتردد بوحدة Hz؟ لاالس لاؤسلا 108# الطولا لموجي 2.87س رعةا لضوء 
1438

1.أ 04 9.ب108# 2 10 3# 5.ج- 12 3د108# 108#

الشرح:الجواب: )أ(

. .f c
2 87
3 10 1 04 10

8
8#

#
m

= = =

تمكن من تحديد نسبة شحنةا لإلكترون إلى كتلته و بذلك تمكن من حساب كتلةا لإلكترون هو  لاالس لاؤسلا
...

1438

لنزدبورجرذرفوردبطومسونأ

الشرح:الجواب: )أ(
طومسون.
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1439أداة ذات قدرة على تحويلا لطاقةا لحرارية إلى طاقة ميكانيكية بصورة مستمرة؟ لاالس لاؤسلا

الملفا لكهربائيدالملفا لمغناطيسيجالملفا لكهربائيبالمحركا لحراريأ

الشرح:الجواب: )أ(
المحركا لحراري.

1439تشترك موجاتا لميكروويف وا لراديو بأن لهم نفس: لاالس لاؤسلا

الطاقةدالطولا لموجيجالترددبالسرعةأ

الشرح:الجواب: )أ(
السرعة.

اتجاها لتيارا لحثي يعاكسا لتغيير فيا لمجالا لمغناطيسيا لذي يسبب ذلكا لتيارا لحثي. هذ ا لاالس لاؤسلا
نص قانون ..

1438

لنزدفارادايجاورستدبهنريأ

الشرح:الجواب: )د(
لنز.
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الشكلا لمجاور هو؟ لاالس لاؤسلا
SN

1439

مكثف كهربائيدميزان حساسجمحرك كهربائيبمولد كهربائيأ

الشرح: الجواب: )أ(
مولد كهربائي.

يسري تيار مقداره )6A( فيس لك طوله )1.5m( موضوع عموديا في مجال مغناطيسي  لاالس لاؤسلا
منتظم مقداره )0.5T( ما مقدارا لقوةا لمؤثرة فيا لسلك بوحدة نيوتن؟

1439

6د4ج4.5ب3أ

الشرح:الجواب: )ب(
) F=ILB        F=1.5×6×0.5          F=4.5N ( باستخداما لقانون

1440يستخدم لقياسا لطولا لموجي ... لاالس لاؤسلا

المطيافدالمسعرجالمكثفبالميكروسكوبأ

الشرح: الجواب: )د(
المطياف.
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1440تنشأ قوة تجاذب بينس لكين متوازيين عندما يمر فيهما تياران ... لاالس لاؤسلا

بينهما زاوية واحدةدفيا تجاهين متعاكسينجفيا لاتجاه نفسهبمتعامدانأ

الجواب: )ب(

الشرح: 

F

F

F F I
I

I

قوى تنافر قوى تجاذب

I

1440المجالا لناتج عن مغناطيس دائم يشبها لمجالا لناتج عن مرور تيار كهربائي في ... لاالس لاؤسلا

ملف دائريدسلك مستقيمجملف لولبيبحلقةس لكيةأ

الشرح: الجواب: )ب(
ملف لولبي.

c/ لاالس لاؤسلا m s3 108#= طول موجة 1.5m ماا لتردد؟ علما بأن 
1440

2أ 1.ب108# 04 9.ج108# 2 10 3# 5.د- 12 108#

الشرح: الجواب: )أ(

.c f f c Hz1 5
3 10 2 10

8
8&

#
#m

m
= = = =
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1440إذ اكانا لمجالا لمغناطيسي متغير فإنه ناتج من ... لاالس لاؤسلا

مجال مغناطيسي بمجال مغناطيسي ثابتأ
مجال كهربائي متغيردمجال كهربائي ثابتجمتغير

الشرح: الجواب: )د(
مجال كهربائي متغير.

m/ و ترددها 4Hz فيا لهواء، فكم عددا هتزازاتها فيا لثانية  لاالس لاؤسلا s12 تنتقل موجةس رعتها 
الواحدة:

1440

48د4ج12ب3أ

الشرح: الجواب: )ج(
التردد: هو عددا لاهتزازتا لتي يحدثهاا لجسما لمهتز فيا لثانيةا لواحدة.

f=4Hz

) إذ اعلمت أن  لاالس لاؤسلا )Hz3 1012# كم يبلغا لطولا لموجي لموجات ترددها 
؟ /c m s3 108#=

1440

m3أ 10 4# m1ب- 10 4#- m3ج+ 10 4# m1د+ 10 4# -

الشرح: الجواب: )د(
c f f

c m
3 10
3 10 1 1012

8
4& #

#
#m m= = = = -
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1440جهاز يحولا لطاقةا لكهربائية إلى طاقة حركية دورانية ... لاالس لاؤسلا

المحركا لحراريدالمولدا لكهربائيجالمحركا لكهربائيبالمحولا لكهربائيأ

الشرح: الجواب: )ب(
المحركا لكهربائي.

1440الأشعةا لتي أدت إلىا كتشافا لتلفاز ... لاالس لاؤسلا

أشعة بيتادأشعةا لمهبطجأشعة ألفابأشعة جاماأ

الشرح: الجواب: )ج(
أشعةا لمهبط.
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1435تحولا ليورانيوم إلى ثوريوم يرافقها نبعاث جسيمات؟ لاالس لاؤسلا

سينيةدجاماجبيتابألفاأ

الشرح: الجواب: )أ(
U Th92

238
90
234$ a+ لأن: 

1435الجسما لأسودا لمثالي هو جسم؟ لاالس لاؤسلا

يمتص جميعا لأشعة أ
يعكس جميعا لأشعة بالساقطه عليه

جالساقطة عليه
يمتص بعض و يعكس 
بعضا لأشعةا لساقطة 

عليه
لا يمتص ولا يعكس د

الأشعةا لساقطة عليه

الشرح: الجواب: )أ(
يمتص جميعا لأشعةا لساقطه عليه.

1435النظائر ذراتا لعنصرا لواحدا لمتشابهة؟ لاالس لاؤسلا

العددا لكتليدالحجما لذريجالنيوتروناتبالإلكتروناتأ

الجواب: )أ(
الشرح: 

النظائر هيا لذراتا لتي لها عددا لبروتونات نفسه، لكنها تختلف في عددا لنيوترونات.
تذكر أن :

عددا لإلكترونات = عددا لبروتونات =ا لعددا لذري.
العددا لكتلي = عددا لبروتونات + عددا لنيوترونات .

الفيزياء الحديثة
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1435ماس ببا نعكاسا لأشعةا لفوق بنفسجية عندا صطدامها بلوح مطلي بالزنك؟ لاالس لاؤسلا

أ
ترددا لأشعةا لفوق 

بنفسجية أكبر من تردد 
العتبة للزنك

ب
ترددا لأشعةا لفوق 
بنفسجية أصغر من 
ترددا لعتبة للزنك

ج
ترددا لأشعةا لفوق 
بنفسجية يساوي تردد 

العتبة للزنك
د

الجواب: )أ(

الشرح: 
ترددا لعتبة: هو تردد للأشعةا لساقطة يمكنها تحرير إلكترونات منا لعنصر، ويتغيرا لتردد بتغير نوع 

الفلز ..
تذكر أن:

الإشعاعا لذي تردده > من ترددا لعتبة للفلز، فإنه غير قادر على تحرير إلكترونات منا لفلز مهما 
كانت شدةا لإشعاع.

الإشعاعا لذي تردده ≤ من ترددا لعتبة للفلز، فإنه قادر على تحرير إلكترونات منا لفلز ويزداد تدفق 
الإلكتروناتا لضوئية بزيادة شدةا لإشعاع.

u صحيحة؟ لاالس لاؤسلا YZ
A

92
238 $ a + )ا لتي تجعلا لمعادلة  , )Z A ما مقدار 

1435

A,أ Z242 94= A,ب= Z238 92= A,ج= Z238 90= A,د= Z234 90= =

الشرح: الجواب: )د(
. A He4 238 2

4%+ = جسيمات ألفا )α( هي عبارة عن نواة هيليوم 
Z 92 2 90= - = ، إذ ا Z 2 92+ = ، و كذلك  A 238 4 234= - = إذ ا

1435أشعة جاما عبارة عن؟ لاالس لاؤسلا

فوتونات ذات طاقة أ
جسيمات متفاوتة بعالية

إلكترونات تنبعث من دجسيمات موجبةجالشحنة
النواة

الشرح: الجواب: )أ(
فوتونات ذات طاقة عالية.
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1435عددا نحلالاتا لجسما لمشع كل ثانية؟ لاالس لاؤسلا

النشاطا لنوويدالاندماجا لنوويجالنشاطا لإشعاعيبالانشطارا لنوويأ

الجواب: )ب(
الشرح: 

تذكر أن :
النشاطا لإشعاعي أو )النشاطية(: هو معدلا لإضمحلال، أو عددا نحلالاتا لمادةا لمشعة كل ثانية.

الانشطارا لنووي: عملية تنقسم فيهاا لنواة إلى نواتين أو أكثر و نيوترونات و طاقة.
الاندماجا لنووي: عملية يتم فيهاا ندماج أنوية صغيرة لإنتاج نواة أكبر وتحرير طاقة.

1435مكتشفا لنواة هوا لعالم؟ لاالس لاؤسلا

اينشتايندطومسونجرذرفوردببورأ

الجواب: )ب(

الشرح: 
تذكر أن :

طومسون: تمكن من تحديد شحنةا لإلكترون إلى كتلته بذلك تمكن من حساب كتلةا لإلكترون.
بور: قدم نظرية جزئية تنص على أنا لقوانينا لكهرومغناطيسية لا تطبق داخلا لذرة ..

1-ا فترض أنا لإلكترونات فيا لمدارا لمستقر لا تشع طاقة رغم أنها تتسارع وا عتبر أن هذ اهو 
شرطسا تقرارا لذرة.

2-ا عتبر أن مستوياتا لطاقة مكماة.

1435حيث أن طاقةا هتزازا لذرات مكماة، فأي منا لقيما لتالية غير صحيح؟ لاالس لاؤسلا

3hfد2hfج0.5hfبhfأ

الشرح: الجواب: )ب(
 , ..hf hf3
2

4
3 الطاقة E يجب أن يكون لهاا لمقادير ..,hf, 2hf, 3hf وهكذا، ولن يكون لهاا لمقادير 

أي أنا لطاقة مكماة، أي أنها توجد فقط على شكل حزم أو كميات معينة.
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لدينا نوعين منا لمواد،ا لأول a يحتوي على فجوة،ا لثاني b لا يحتوي على فجوة، ذلك  لاالس لاؤسلا
يعني؟

1435

a موصل و b غير أ
a شبه موصل و b بموصل

a موصل و b شبه جموصل
دموصل

الجواب: )ب(

الشرح: 
المادةا لتي بها فجوة من نوع )p( تكون موجب )positive( وا لمادةا لتي لا توجد بها فجوة تكون من 
نوع )n(س الب )negative( و كذلك،ا لمادةا لتي بها فجوة من نوع )p( تكون شبه موصل وا لتي 

من نوع )n( تكون موصل.
a: توجد بها فجوة، b: لا توجد بها فجوة،
وهذ ايعني أن a: شبه موصل، b: موصل.

فسرا نيشتاينا لتأثيرا لكهروضوئي مفترضا أنا لضوء موجود على شكل حزم منا لطاقة  لاالس لاؤسلا
تسمى؟

1435

فوتوناتدنيوتروناتجبروتوناتبإلكتروناتأ

الشرح: الجواب: )د(
فوتونات.

1435اضمحلال جاما يؤدي إلى؟ لاالس لاؤسلا

إعادة ترتيب و توزيع جانبعاث ذرة هيليومبتحرر إلكتروناتأ
فقدان بروتوناتدالطاقة فيا لنواة

الجواب: )ج(
الشرح: 

ينتجا ضمحلال جاما نتيجة إعادة توزيعا لطاقة داخلا لنواة، وإشعاع جاما عبارة عن فوتونات ذات 
طاقة عالية. ونتيجة لذلك لا يتغيرا لعددا لكتلي أوا لعددا لذري للنواةا لمضمحلة.

ويرافق إشعاع جاما عادةا ضمحلال ألفا أو بيتا.
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1435إذ اتحولا لبروتون إلى نيوترون داخل ذرة فإن ذلك ينتج؟ لاالس لاؤسلا

بروتوندنيوترونجإلكترونببوزترونأ

الشرح: الجواب: )أ(
بوزترون.

1435أي منا لإشعاعات ذاتا لتردداتا لتالية أقل طاقة؟ لاالس لاؤسلا

6أ 1.ب1020# 5 5ج109# د1013#

الجواب: )ب(

الشرح: 
، لأنه يحمل أصغر أس وا لعلاقة بينا لتردد وا لطاقة علاقة  .1 5 109# نلاحظ أن أقل تردد هو 

طردية .. فكلما قلا لتردد قلتا لطاقة.
ملاحظات: 

العلاقة بينا لتردد وا لطاقة علاقة طردية.
العلاقة بينا لطولا لموجي وا لطاقة علاقة عكسية.
العلاقة بينا لطولا لموجي وا لتردد علاقة عكسية.

1435إمكانية تحرير إلكترونات معدن ما بوساطة شعاع ضوئي مناسب تمسى ظاهرة؟ لاالس لاؤسلا

دالتأثيرا لكهربائيجالتأثيرا لكهروضوئيبالتأثيرا لضوئيأ

الشرح: الجواب: )ب(
التأثيرا لكهروضوئي.
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أيا لانتقالاتا لتالية بين مستوياتا لطاقة في ذرةا لهيدروجين يعطيا نبعاث فوتون طوله  لاالس لاؤسلا
الموجي أكبر؟

1435

من E3 إلى E1دمن E4 إلى E2جمن E2 إلى E4بمن E1 إلى E3أ

الجواب: )ج(

الشرح: 
بما أنا لعلاقة بينا لطولا لموجي وا لطاقة علاقة عكسية .. فكلما كان 

الطولا لموجي كبيرس تكونا لطاقة قليلة.
و نلاحظ منا لرسم أن فرقا لطاقة بين مستوياتا لطاقةا لمتجاورة 
يتناقص كلما زاد بعد مستوىا لطاقة، و ينبعثا لفوتون إذا انتقلنا من 

مستويات طاقة عالية إلى مستويات طاقة
منخفضة، لذلك نقوم بحذفا لخيارين )أ( و )ب(.

من E3 إلى E1س يعطي طاقة عالية جد او طول موجي صغير، أما من 
E4 إلى E2س يعطي طاقة أقل و طول موجي أكبر.

1435في أشباها لموصلاتا لخيالية، أيهم أكثر موصلية؟ لاالس لاؤسلا

1.1evد0.9evج0.8evب1.3evأ

الجواب: )ب(

الشرح: 
فجوةا لطاقة بين حزمةا لتكافؤ و حزمةا لتوصيل في أشباها لموصلات تساوي 1ev تقريبا.

ومن أشباها لموصلاتا لأكثر شيوعا:ا لسليكون Si وا لجرمانيوم Ge، وعند درجة حرارةا لغرفة 
يكون للسيلكون فجوة مقدارها 1.1ev تقريبا، وكلماا زدادت درجةا لحرارة تزداد موصليةا لسيلكون، 

وللجرمانيوم فجوة طاقة مقدارها 0.7ev و هي أقل من فجوة طاقةا لسيلكون، وهذ ايعني أن 
.0.8ev الجرمانيوم أكثر موصلية منا لسيلكون عند أي درجة حرارة، لذلك نختارا لأقرب وهي
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1435أي نوع منا لاضمحلال لا يتغير فيه عددا لبروتونات أوا لنيوترونات فيا لنواة؟ لاالس لاؤسلا

دجاماجألفابالبوزترونأ

الشرح: الجواب: )ج(
ينتجا ضمحلال جاما نتيجة إعادة توزيعا لطاقة داخلا لنواة، وإشعاع جاما عبارة عن فوتونات ذات 

طاقة عالية. ونتيجة لذلك لا يتغيرا لعددا لكتلي أوا لعددا لذري للنواةا لمضمحلة.

1435الفترةا لزمنيةا للازمة لاضمحلال نصف أي كمية من نظير عنصر مشع؟ لاالس لاؤسلا

دجبعمرا لنصفأ

الشرح: الجواب: )أ(
عمرا لنصف.

h. ؟ لاالس لاؤسلا 6 63 10 34#= - 1؛ علما بأن ثابت بلانك  1015# ما طاقة فوتون تردده 
1435

6.أ 63 10 19# 6.ب- 63 6.ج1019# 63 1.د1049# 5 1019#

الجواب: )أ(
الشرح: 

.h 6 63 10 34#= -    ثابت بلانك:  f Hz1 1015#= المعطيات: التردد: 
 E المطلوب: طاقةا لفوتون

، . . E hf1 10 6 63 10 6 63 1015 34 19 %# # # #= =- - نستخدما لقانون: 
حيث أننا قمنا بجمعا لأسس فقط: 19−=34+15−
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 لاالس لاؤسلا
 Hz8 1014# Hz108 علىس طح ما ترددا لعتبة لمادته  1014# سقط فوتون تردده 
وعليهس يكون طاقةا لإلكترونا لمتحرر بوحدةا لجول هي: )علما بأن ثابت بلانك 

(؟ . /J Hz6 626 10 34# -

1435    

6.أ 636 10 34# 6.ب- 626 10 18# 116ج- 100د1014# 1014#

الجواب: )ب(

الشرح: 
نستخدما لقانون: 

( )KE h f f0 %= -  KE hf hf0= - الطاقةا لحركية لإلكترون كهروضوئي: 
f و ثابت بلانك:  Hz8 100

14#= f و ترددا لفلز  Hz108 1014#= حيث أن ترددا لفوتون: 
، إذا: . /h J Hz6 626 10 34#= -

( ) . ( )

. ( )( )

. ( )( )

. ( ) . ( ) .

KE h f f 6 626 10 108 10 8 10

6 626 10 10 108 8

6 626 10 10 100

6 626 10 10 6 626 10 6 626 10

0
34 14 14

34 14

34 14

34 16 34 16 18

# # #

#

#

# #

= - = -

= -

=

= = =

-

-

-

- - + -

 

.100 102= ملاحظة: 

إذ اكان وزن ذرة 8 جرام وعمرا لنصف 4 أيام وكانا ليوما لسبت فإن وزنهاا لأسبوع  لاسلا لاؤسلا
القادم يوما لأحد يساوي؟

1435

1÷2د2ج4ب3أ

الجواب: )ج(

الشرح: 
المعطيات: الكميةا لأصلية = 8g     عمرا لنصف: 4 أياما       لزمن: من يوما لسبت إلىا لأحد في 

الأسبوعا لقادم = 8 أيام
.)n( نستخدما لقانون: الزمن = عمرا لنصف × فترات عمرا لنصف

 )n( × 8 أيام = 4 أيام
.( / ) / ( / ) n1 2 2 8 8 4 2 1 2!#c c= = الكميةا لمتبقية =ا لكميةا لأصلية × 

طريقة أخرىس هلة: 
بما أن عمرا لنصف هو 4 وا لوزنا لأساسي هو 8: كل 4 أيام يقلا لوزنا لأساسي إلىا لنصف.

. /4 2 2= . إذ اثاني 4 أيام  /8 2 4 %= أول 4 أيام 
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1435الطاقةا لناتجة عنا لشمس نتيجة لتفاعلات نووية، نوعها؟ لاسلا لاؤسلا

دجباندماج نوويأ

الشرح: الجواب: )أ(
اندماج نووي.

1435العالما لذي يخالف قوانينا لكهرومغناطيسية بنظريته هو؟ لاسلا لاؤسلا

جايجردبورجرذرفوردبتومسونأ

الشرح: الجواب: )ج(
بور.

تنبعث أشعة فوق بنفسجية من ذرةا لهيدروجين عندا نتقال إلكتروناتها منا لمستوياتا لعليا  لاسلا لاؤسلا
إلىا لمستوى؟

1436

الرابعدالثالثجالثانيبالأولأ

الشرح: الجواب: )أ(
عندما يعودا لإلكترون من أي مستوى طاقة إلىا لمستوىا لأول تنبعث أشعة غير مرئية )أشعة فوق 

بنفسجية(.
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1436الحالةا لتي تصفا نتقالا لإلكترون من مدار أعلى إلى مدار أقل هي: )حيث E =ا لطاقة( لاسلا لاؤسلا

Eخروجأ
+

Eدخولب

+
Eخروجج

+
Eدخولد

+

الشرح: الجواب: )أ(
عندا نتقالا لإلكترون من مدار أعلى إلى مدار أقل تنبعث فوتونات تحمل طاقة.

إذ اكانت طاقةا لفوتونا لساقط علىس طح فلز 5.5eV وكانا قترانا لشغل للفلز 4.5eV  لاسلا لاؤسلا
فإن طاقةا لإلكترونا لمتحرر بنفسا لوحدة تساوي:

1436

1.2د24.75ج10ب1أ

الشرح: الجواب: )أ(
.1eV = 4.5 − 5.5 = طاقةا لفوتونا لمتحرر = طاقةا لفوتونا لساقط −ا قترانا لشغل

1438أيا لإشعاعاتا لتالية لا تتأثر بالمجالا لكهربي؟ لاسلا لاؤسلا

دألفاجبيتابجاماأ

الشرح:الجواب: )أ(
جاما.
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1438تزداد مقاومةا لموصلات بزيادة درجةا لحرارة بسبب؟ لاسلا لاؤسلا

زيادة تصادم جزيادة عددا لذراتبنقصان حركةا لذراتأ
نقصان عدد دالإلكترونات بالذرات

الإلكترونات

الشرح:الجواب: )ج(
زيادة تصادما لإلكترونات بالذرات.

1438لا يمكن معرفة مكانا لجسيم وسرعته بالوقت نفسه - مبدأ: لاسلا لاؤسلا

هونددأوفباوجباولي للإستبعادبهايزنبيرج للشكأ

الشرح:الجواب: )أ(
هايزنبيرج للشك.

إذ اكانت دالةا قترانا لشغل 4.0 فكمس يكونا لتردد بوحدةا لهرتز علما أن ثابت بلانك  لاسلا لاؤسلا
؟ .e 1 6 10 19#= - 6. وشحنةا لإلكترون  62 10 34# -

1438

6.أ 042 دجب1033#

الشرح:الجواب: )أ(
w hf hc
0 m
= = من خلال قانون 
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1438قانون طاقةا لربطا لنووية؟ لاالس لاؤسلا

m/جm/cبmcأ c2دmc2

الشرح:الجواب: )د(
.mc2

1438أي منا لتالي خاطئ عنا لذرة؟ لاالس لاؤسلا

بلا يوجد داخلها فراغأ
العناصرا لمختلفة 
تتكون من ذرات 

مختلفة
كتلةا لذرة مركزة في دالذرة متعادلة كهربائياج

النواة

الشرح:الجواب: )أ(
لا يوجد داخلها فراغ.

1438جسم يحمل قوةا لجاذبيةا لأرضية ولم يكتشف بعد: لاالس لاؤسلا

ميزوندجرافيتونجنبتونبكواركأ

الشرح:الجواب: )ج(
جرافيتون.
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1438اعتبر أن مستوياتا لطاقة مكماة؟ لاالس لاؤسلا

رذرفورددرونتجنجطومسونببورأ

الشرح:الجواب: )أ(
بور.

1438المقصود بأن طاقةا لذرة مكماة أنها تأخذ قيم: لاالس لاؤسلا

صحيحةدكسريةجزوجيةبفرديةأ

الشرح:الجواب: )د(
صحيحة.

1438فقدا لأنوية غيرا لمستقرةا لطاقة بإصدار إشعاعات تلقائيا يسمى بالتحلل: لاالس لاؤسلا

الإشعاعيدالطبيعيجالذريبالضوئيأ

الشرح:الجواب: )د(
الإشعاعي.

1438مكتشفا لفوتونات هوا لعالم: لاالس لاؤسلا

باوليدهايزبيرججاينشتاينبهوندأ

الشرح:الجواب: )ب(
اينشتاين.
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1438أيا لعباراتا لآتية صحيحة؟ لاالس لاؤسلا

أ

الغازاتا لباردة تبعث 
الأطوالا لموجية 
نفسهاا لتي تبعثها 

عندما تثار

ب
الغازاتا لباردة تؤين
الأطوالا لموجية 

عندما تثار
ج

الغازاتا لباردة تثير 
الأطوالا لموجيةا لتي
تثيرها عندما تثار

د
الغازاتا لباردة تمتص 
الأطوالا لموجيةا لتي 
تبعثها عندما تثار

الشرح:الجواب: )د(
الغازاتا لباردة تمتصا لأطوالا لموجيةا لتي تبعثها عندما تثار.

He2 تساوي بوحدةا لكولوم:  لاالس لاؤسلا
4 شحنة نواةا لهيليوم 

1438

3.أ 2 10 19#- 3.ب- 4 10 19#- 3.ج- 2 10 19# 3.د- 2 1019#

الشرح:الجواب: )ج(
.1 6 10 19# - شحنةا لإلكترون = 

الهيليوم إلكترونين فنضرب ب 2، وتكون موجبة لأنها نواة والنواة موجبة.

ما دلالةا رتداد عدد قليل من جسيمات ألفا عكس مسارها عندماس لط رذرفوردا لأشعة في  لاالس لاؤسلا
اتجاه صفيحة رقيقة منا لذهب؟

1438

الذره تحمل شحنة أ
وجود كتلة صغيرة جمعظم حجما لذرة فراغبموجبة

وجود إلكتروناتس البة دكثيفة في مركزا لذرة
الشحنة

الشرح:الجواب: )ج(
وجود كتلة صغيرة كثيفة في مركزا لذرة.
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أداة مصنوعة من أشباه موصلات تتكون من طبقتين من مادة شبه موصلة من نفسا لنوع  لاالس لاؤسلا
على طرفي طبقة رقيقة من مادة شبه موصلة تختلف عنهما فيا لنوع؟

1438

الباعثدرقائق ميكروبيةجالدايودبالترانزستورأ

الشرح:الجواب: )أ(
الترانزستور.

1438اضمحلال بيتا يؤدي إلى: لاالس لاؤسلا

نقصانا لعددا لكتليدزيادةا لعددا لكتليجنقصانا لعددا لذريبزيادةا لعددا لذريأ

الشرح:الجواب: )أ(
عند حدوثا ضمحلال بيتا يزدادا لعددا لذري بمقدار 1 و بيقىا لعددا لكتلي كما هو.

mv فإن λ تمثل؟ لاالس لاؤسلا
h

m = في معادلة دي برولي 
1438

الكتلةدالسعةجالترددبطولا لموجةأ

الشرح:الجواب: )أ(
طولا لموجة.
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1438النواة تتكون من: لاالس لاؤسلا

نيوترونات جبروتونات وإلكتروناتببروتونات ونيوتروناتأ
بروتونات فقطدوإلكترونات

الجواب: )أ(
الشرح:

معلومة:
 بروتونات: موجبةا لشحنة، مسؤولة عن نصف كتلةا لنواة.

نيوترونات: متعادلةا لشحنة، مسؤولة عنا لكتلةا لمفقودة للنواة.

X هي: لاالس لاؤسلا X er90
234 234

1
0

0
0$ y+ +- تكون قيمة )r(ا لتي تحقق صحة هذها لمعادلة 

1438

124د92ج91ب90أ

الشرح:الجواب: )ب(
فيا لمعادلاتا لنوويةا لأرقام متساوية على جانبيا لمعادلة و هذا التفاعل “انبعاث بيتا” و بالتالي فإن 

.r=91

نواةا لذرة X تحوي عدد منا لبروتونات يساوي 10 وعدد منا لنيوترونات يساوي 12  لاالس لاؤسلا
وعلى هذ افإنا لرمزا لصحيح لنواة هو:

1438

X2216دX1022جX1210بX1012أ

الشرح:الجواب: )ج(
. X1022
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1438عداد جايجر يستخدم ل: لاالس لاؤسلا

دجبالكشف عن جسيماتأ

الشرح:الجواب: )أ(
الكشف عن جسيمات.

1438ما صيغة قانون طاقةا هتزازا لذرة؟ لاالس لاؤسلا

nhcدnhνجnhλبnhfأ

الشرح:الجواب: )أ(
.E=nhf

1438عند حدوثا ضمحلال γ جاما للنواة فإنه: لاالس لاؤسلا

لا يتغيرا لعددا لكلتي جيزدادا لعددا لكتلي 1بيزدادا لعددا لذري 1أ
يزدادا لعددا لذري 1 و دوالعددا لذري

يقلا لعددا لكتلي 1

الشرح:الجواب: )ج(
لا يتغيرا لعددا لكلتي والعددا لذري.

https://www.instagram.com/nooracademysa/
https://twitter.com/NoorAcademySa?ref_src=twsrc%5Egoogle%7Ctwcamp%5Eserp%7Ctwgr%5Eauthor
https://api.whatsapp.com/send?phone=966551765440
https://t.me/nooracademysa
https://t.me/nooracademysa


@nooracademysa                0551765440

C188 جميع الحقوق محفوظة

@nooracademysa             @AlShamiel           0551765440

ما جهدا لبطارية بوحدةا لفولتا للازم لتوليد تيار كهربائي مقداره )0.003A( في دايود  لاالس لاؤسلا
موصول بمقاوم مقداره )500( علما بأنا لهبوط في جهدا لدايود )0.5V(؟

1439

7د3ج2ب1أ

الشرح: الجواب: )ب(
V = IR + V = 0.003 × 500 + 0.5 = 2

1439الذرةا لمتعادلة كهربائيا لأن؟ لاالس لاؤسلا

أ
عددا لبروتونات 
يساوي عدد 
الإلكترونات

ب
عددا لإلكترونات 
يساوي عدد 
النيوترونات

العددا لذري يساوي ج
دالعددا لكتلي

عددا لبروتونات 
يساوي عدد 
النيوترونات

الشرح: الجواب: )أ(
السؤال يرد كلس نةا لرجاءا لتركيز.

1439عندا ضمحلال جسيمات ألفا في نواة فإنا لعددا لكتلي A وا لعددا لذري Z: لاالس لاؤسلا

Z+2,A-4دZ-2,A+4جZ+2,A+4بZ-2,A-4أ

الشرح: الجواب: )أ(
يقلا لعددا لذري بمقدار 2 و يقلا لعددا لكتلي بمقدار 4.
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1439أول جهازسا تخدم للكشف عنا لجسيمات: لاالس لاؤسلا

دحجرة غيمة ولسونجعداد جايجربحجرةس لكأ

الشرح: الجواب: )ج(
حجرة غيمة ولسون.

1439يمثلا لعددا لكتلي فيا لذرة: لاالس لاؤسلا

العددا لذري + عدد أ
عددا لإلكترونات + بالنيوترونات

عددا لنيوتروناتدعددا لبروتوناتجعددا لبروتونات

الشرح: الجواب: )أ(
العددا لذري + عددا لنيوترونات.

سقط فوتون طاقته )13.9eV( علىس طح معدن دالةا قترانا لشغل له )7eV( و عليه فإن  لاالس لاؤسلا
الطاقةا لحركية للإلكترونا لمتحرر تساوي بنفسا لوحدة:

1439

3.45د6.9ج20.9ب97.3أ

الشرح: الجواب: )ج(
.KE=h-W باستخداما لقانون

https://www.instagram.com/nooracademysa/
https://twitter.com/NoorAcademySa?ref_src=twsrc%5Egoogle%7Ctwcamp%5Eserp%7Ctwgr%5Eauthor
https://api.whatsapp.com/send?phone=966551765440
https://t.me/nooracademysa
https://t.me/nooracademysa


@nooracademysa                0551765440

C190 جميع الحقوق محفوظة

@nooracademysa             @AlShamiel           0551765440

1439التحولا لمسؤول عنا نبعاث ضوء بأكبر تردد: لاالس لاؤسلا

E2 إلى E5دE3 إلى E2جE4 إلى E3بE3 إلى E1أ

الشرح: الجواب: )أ(
من أعلى شيء إلى أقل شيء )التردد(.

1439النظائر هي ذرات عنصر واحد تتساوى في .. لاالس لاؤسلا

الحجما لذريدعددا لنيوتروناتجالعددا لكتليبعددا لبروتوناتأ

الشرح: الجواب: )أ(
عددا لبروتونات.

1439نقصا لكتلة يساويا لفرق بين مجموع كتل ... و كتلتهاا لكلية. لاالس لاؤسلا

الإلكتروناتا لمنفردةدالنيوتروناتا لمنفردةجالبروتوناتا لمنفردةبمكوناتا لنواة منفردةأ

الشرح: الجواب: )أ(
مكوناتا لنواة منفردة.

1439تعرف مجموعةا لخطوطا لملونةا لتي تكون طيف ذرة هيدروجينا لمرئي بسلسلة؟ لاالس لاؤسلا

باشندليمانجبالمربكومبتونأ

الشرح: الجواب: )ب(
بالمر.
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1439يستخدم عداد جايجر للكشف عن ... لاالس لاؤسلا

الجسيماتا لغير بالجسيماتا لمشحونةأ
الجرافيتوناتدالنيوتروناتجالمشحونة

الشرح: الجواب: )أ(
الجسيماتا لمشحونة.

1439كتلة ذرة عنصر تساوي؟ لاالس لاؤسلا

لا نظير لهادأكثر نظير لهاجأقل نظير لهابمتوسطا لنظير لهاأ

الشرح: الجواب: )أ(
متوسطا لنظير لها.

1439أي مما يلي يمثل طاقة ذرة مهتزة؟ لاالس لاؤسلا

hf2أ
hf3ب4

hf3ج5
hf3د4

2

الشرح: الجواب: )أ(
طاقةا لذرة مكماة أي يجب أن تكون عدد صحيح و بتبسيطا لخيار )أ( نجد أنا لإجابة تصبح 2.
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1439تتكونس لسلة بالمرا لمرئية إذا انتقلا لإلكترون من مجالاتا لطاقةا لعليا إلىا لمجال: لاالس لاؤسلا

n=3دn=4جn=5بn=2أ

الشرح: الجواب: )أ(
.n=2

إذا انتقل إلكترون منا لمستوى A إلىا لمستوى B و كانت طاقةا لإلكترون فيا لمستوى  لاالس لاؤسلا
A=-13.6eV و فيا لمستوى B=-3.4eV ما هي طاقةا لفوتونا لمنبعث؟

1439

47د17ج6.4ب10.2أ

الشرح: الجواب: )أ(
.10.2

رتبا لفجواتا لتالية تصاعديا حسب  لاالس لاؤسلا
1توصيلها؟ 0

فجوة

الطاقة

ABC

5

1439

a موصل، b شبه أ
a عازل، b موصل، بموصل، c عازل

a شبه موصل، bجc شبه موصل
a موصل، b عازل، دعازل، c موصل

c شبه موصل

الشرح: الجواب: )أ(
a موصل، b شبه موصل، c عازل.
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1439ما هوا لشكلا لأكثر موصلية؟ لاالس لاؤسلا

eV 7.11دeV 11.48جeV 3.23بeV 6.23أ

الشرح: الجواب: )ب(
الموصلات = صفر و أشباها لموصلات من 1 إلى 4.9 وا لعوازل من 5 إلى 10 أو فوقا ل 10.

1439تغيرت طاقةا هتزاز ذرة من 5hf إلى 3hf و عليه فإنا لذرة في هذها لحالة: لاالس لاؤسلا

بعثت طاقة تساوي أ
8hfامتصت طاقة تساوي ب

8hfبعثت طاقة تساوي ج
2hfامتصت طاقة تساوي د

2hf

الشرح: الجواب: )ج(
.2hf بعثت طاقة تساوي

1439نفس كتلةا لإلكترون و لكن عكس إشارته: لاالس لاؤسلا

النيوتروندضديدا لنيوترينوجضديدا لبروتونبضديدا لإلكترونأ

الشرح: الجواب: )أ(
ضديدا لإلكترون.
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1439الانتقال في ذرةا لهيدروجينا لذي يعطي أقصر طول موجي: لاالس لاؤسلا

من E2 إلى E1دمن E4 إلى E2جمن E5 إلى E1بمن E1 إلى E3أ

الشرح: الجواب: )ب(
.E1 إلى E5 من

1439الأداةا لمتوافرةا لوحيدة حاليا لدرساة مكوناتا لنجوم على مدىا لفضاءا لشاسع هي: لاالس لاؤسلا

قذائفا لبروتوناتدالتلسكوباتا لعملاقةجالتحليلا لطيفيبالمركباتا لفضائيةأ

الشرح:الجواب: )ب(
التحليلا لطيفي.

C55132 لاالس لاؤسلا عددا لنيوترونات في نواة ذرةا لسيزيوم يساوي: 
1439

187د132ج77ب55أ

الشرح:الجواب: )ب(
.77

1439أصغر جسيم يحتفظ بخواصا لعنصر هو: لاالس لاؤسلا

النيوتروناتدالبروتوناتجالإلكتروناتبالذرةأ

الشرح: الجواب: )أ(
الذرة.
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1439العاملا لرئيس في تحديدسا تقرارا لذرة هو نسبة: لاالس لاؤسلا

النيوترونات إلى أ
النيوترونات إلى بالبروتونات

البروتونات إلى جالإلكترونات
الإلكترونات إلى دالإلكترونات

النيوترونات

الشرح:الجواب: )أ(
النيوترونات إلىا لبروتونات.

الطاقةا لمنبعثة عندا نتقال إلكترون ذرةا لهيدروجين من مستوىا لطاقةا لثالث E3 إلى  لاالس لاؤسلا
:E2 المستوىا لطاقةا لثاني

1439

1.9−د1.9ج2.3−ب2.3أ

الشرح: الجواب: )د(
.−1.9

1439بين نموذج بور طيفا نبعاثا لهيدروجين إلى: لاالس لاؤسلا

انتقالا لإلكترون إلى أ
انتظام طاقةا لإلكترون بمدارات ذات طاقة أقل

جفي مدار
انتقالا لإلكترون إلى 
مدارات ذات طاقة 

أعلى
د

انتظامس رعة 
الإلكترون في مدار 

ثابت

الشرح: الجواب: )أ(
انتقالا لإلكترون إلى مدارات ذات طاقة أقل.
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1440جميعا لعباراتا لتالية صحيحة ما عدا: لاالس لاؤسلا

الشحناتا لمتشابهة أ
بتتنافر

عندا صطدام 
الفوتونات ببعضها 
فإنها تكتسب طاقة

الشحناتا لمختلفة ج
الشحنات تؤثر ببعضها دتتجاذب

البعض عن بعد

الشرح: الجواب: )ب(
عندا صطداما لفوتونات ببعضها فإنها تكتسب طاقة.

فإن  لاالس لاؤسلا . /J Hz6 626 10 34# - Hz1012 فإذ اعلمت أن ثابت بلانك  امتصت ذرة فوتونا تردده 
طاقةا لذرةس وف ...

1440

تزداد بمقدار أ
.6 626 10 34# تنقص بمقدار ب-

.6 626 10 34# تزداد بمقدارج-
.6 626 10 22# تنقص بمقدار د-

.6 626 10 22# -

الشرح: الجواب: )ج(
. .E nhf J6 626 10 10 6 626 1034 12 22# # #= = =- -

1439التحولا لمسؤول عنا نبعاث ضوء بأكبر تردد؟ لاالس لاؤسلا

من E3 إلى E5دمن E3 إلى E2جمن E3 إلى E6بمن E6 إلى E2أ

الشرح: الجواب: )أ(
كلما زادتا لمسافة بينا لمستويات زادا لتردد، و بالتالي من E6 إلى E2 يعطي أكبر تردد.
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1440ما مقدار نصف قطر مدار بورا لثاني لذرةا لهيدروجين؟ لاالس لاؤسلا

.أ m5 3 10 11# .ب- m10 6 10 11# .ج- m21 2 10 11# .د- m15 9 10 11# -

الشرح: الجواب: )ج(
. . .r n m5 3 10 5 3 10 4 21 2 102

11 2 11 11# # # #= = =- - -

1440خاصية تميز بها نوعا لغاز ... لاالس لاؤسلا

طاقةا لفوتوندالطيفا لمغناطيسيجطاقةا لكمبطيفا لانبعاثا لذريأ

الشرح: الجواب: )أ(
طيفا لانبعاثا لذري.

1440مكتشفا لإلكترون: لاالس لاؤسلا

مليكاندشادويكجرذرفوردبطومسونأ

الشرح: الجواب: )أ(
طومسون.

1440تنص نظريته على أن )قوانينا لكهرومغناطيسية لا تطبق داخلا لذرة( ... لاالس لاؤسلا

طومسوندبورجرذرفوردبجايجرأ

الشرح: الجواب: )ج(
بور.
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1440الذي يحدد معظم حجما لذرة ... لاالس لاؤسلا

النيوتروناتدالفراغجالنواةبالبروتوناتأ

الشرح: الجواب: )ج(
الفراغ.

؟ لاالس لاؤسلا C613 كم عددا لنيوترونات في نواة ذرة نظيرا لكربون 
1440

4د7ج5ب3أ

الشرح: الجواب: )ج(
عددا لنيوترونات = 13 − 6 = 7.

1440ماا لإشعاعاتا لتي تمتلك طاقة عالية؟ لاالس لاؤسلا

بيتاا لسالبةدألفاججاماببيتاأ

الشرح: الجواب: )ب(
جاما.

1440إشعاعات متعادلة كهربائيا ... لاالس لاؤسلا

بيتاا لموجبةدألفاجبيتابجاماأ

الشرح: الجواب: )أ(
جاما.

https://www.instagram.com/nooracademysa/
https://twitter.com/NoorAcademySa?ref_src=twsrc%5Egoogle%7Ctwcamp%5Eserp%7Ctwgr%5Eauthor
https://api.whatsapp.com/send?phone=966551765440
https://t.me/nooracademysa
https://t.me/nooracademysa


@nooracademysa                0551765440

C199 جميع الحقوق محفوظة

@nooracademysa             @AlShamiel           0551765440

1440تساوي وحدةا لكتلا لذرية كتلة ... لاالس لاؤسلا

بروتوندالذرةجإلكترونبالنواةأ

الشرح: الجواب: )د(
C612 و تساوي تقديريا كتلةا لبروتون أو  12 من كتلة ذرةا لكربون 

1 وحدةا لكتلا لذرية تساوي 
النيوترون.

عينة من مادة مشعة كتلتها 80g و أصبحت 10g بعد مرور 72 يوما، فإن عمرا لنصف  لاالس لاؤسلا
لهذها لمادة بوحدةا ليوم ...

1440

30د60ج12ب24أ

الجواب: )أ(
الشرح: 

g g g g

t

80 40 20 10

3
72 24/1 2

$ $ $

= =

 لاالس لاؤسلا
إذا اصطدم فوتون بذرة في حالة إثارة و كانت طاقةا لفوتون تساويا لفرق بين طاقة 

مستوىا لإثارة و طاقة مستوىا لاستقرار، فتعودا لذرة إلى حالةا لاستقرار و ينبعث فوتون 
طاقته تساويا لفرق بين طاقتيا لمستويين ...

1440

ارتباط محفزدارتباط تلقائيجانبعاث محفزبانبعاث تلقائيأ

الشرح: الجواب: )ب(
انبعاث محفز.
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1440جسيم لا كتلة له و يحمل كما منا لطاقة ... لاالس لاؤسلا

بوزتروندفوتونجبروتونبإلكترونأ

الشرح: الجواب: )ج(
فوتون.

1440عند أي درجة حرارة تكون حزما لتكافؤ للسيلكون مملوؤة و حزما لتوصيل فارغة؟ لاالس لاؤسلا

درجة غليانا لماءددرجة حرارةا لغرفةجدرجةا لصفرا لمئويبدرجةا لصفرا لمطلقأ

الشرح: الجواب: )أ(
درجةا لصفرا لمطلق.

1440أي مما يلي يمثل ترانزستور؟ لاالس لاؤسلا

nenدppnجnnpبpnpأ

الجواب: )أ(

الشرح: 
الترانزستورات:

+

pnp -1

npn -2

+ +
+ +

+
−
−

+
+ +

+ +
+

−
− −

− −
−

+
+

−
− −

− −
−
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1440الأشعة فوقا لبنفسجية في طيف ذرةا لهيدروجين تعرف بسلسلة ... لاالس لاؤسلا

طيفا لانبعاثدباشنجبالمربليمانأ

الشرح: الجواب: )أ(
ليمان.

1440تعرفا لإزاحة في طاقةا لفوتوناتا لمشتتة ... لاالس لاؤسلا

التأثيرا لكهروضوئيدمبدأ هايزنبيرججتأثير كومبتونبموجات دي بروليأ

الشرح: الجواب: )ب(
تأثير كومبتون.

1440الذي يحدد معظم كتلةا لذرة ... لاالس لاؤسلا

النواةدالإلكترونجالنيوترونبالفراغأ

الشرح: الجواب: )د(
النواة.

1440قالا ينشتاين أنا لضوء عبارة عن ... لاالس لاؤسلا

ضديد إلكتروندبروتوناتجإلكتروناتبفوتوناتأ

الشرح: الجواب: )أ(
فوتونات.
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1440تجربة كومبتون أتبثت أن للفوتون ... لاالس لاؤسلا

عزمدطاقةجزخمبدفعأ

الشرح: الجواب: )ب(
زخم.

1440المنطقة ذاتا لاحتماليةا لعالية لوجود إلكترونات فيها هي ... لاالس لاؤسلا

السحابةا لإلكترونيةدالنواةجمدارا لذرةبالذرةأ

الشرح: الجواب: )د(
السحابةا لإلكترونية.

1440جسيمات تحتوي على بروتونين و نيوترونين ... لاالس لاؤسلا

ألفادبيتاججامابالأشعةا لسينيةأ

الشرح: الجواب: )د(
ألفا.

1440انبعاث إلكترونات عندس قوط إشعاع كهرومغناطيسي على جسم يسمى ... لاالس لاؤسلا

الانبعاثا لذريدموجات دي بروليجتأثير كهروضوئيبأشعةس ينيةأ

الشرح: الجواب: )ب(
تأثير كهروضوئي.
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1440العددا لكتلي يساوي ... لاالس لاؤسلا

p + eد2n + eجp + nبp − nأ

الشرح: الجواب: )ب(
.p + n

1440كماتا لضوء تسمى ... لاالس لاؤسلا

نيوتروناتدبروتوناتجإلكتروناتبفوتوناتأ

الشرح: الجواب: )أ(
فوتونات.

1440شبه موصل منا لنوعا لموجب حاملاتا لتيار فيه هي ... لاالس لاؤسلا

نيوتروناتدبروتوناتجفجواتبإلكتروناتأ

الشرح: الجواب: )ب(
أما حاملاتا لتيار في شبها لموصل منا لنوعا لسالب هيا لإلكترونات.

1440أعمارا لنصف للذرات هي كالتالي، أيهم أكثر نشاط إشعاعي؟ لاالس لاؤسلا

55س نةد4560س نةج30س نةبسنتينأ

الشرح: الجواب: )أ(
الأقل في عمرا لنصف هوا لأكثر نشاطية إشعاعية.
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n لاالس لاؤسلا p e0
1

1
1

1
0$ y+ +- تحولا لنيوترون إلى بروتون يطلق: 

1440

جامادبيتاا لموجبةجبوزيترونبإلكترونأ

الشرح: الجواب: )أ(
إلكترون.

1440أشعة ألفا عبارة عن ... لاالس لاؤسلا

He2أ
He2ب4

He2ج3
He2د2

1

الشرح: الجواب: )أ(
. He2
4

X1524 لاالس لاؤسلا أوجدا لعددا لذري للعنصر 
1440

24د15ج12ب9أ

الشرح: الجواب: )ج(
.15

1440أشعة موجبة ذاتس رعة عالية ... لاالس لاؤسلا

x-rayدألفاجبيتابجاماأ

الشرح: الجواب: )ج(
ألفا.
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N714 يوجد ... لاالس لاؤسلا في نواةا لنيوتروجين 
1440

7 بروتونات و 7 ب14 بروتونأ
14 منا لنيوترونات و د14 منا لنيوتروناتجنيوترونات

7 منا لإلكترونات

الجواب: )ب(

الشرح: 
14: عددا لبروتونات +ا لنيوترونات

7: عددا لبروتونات
7 = 7 − 14 = عددا لنيوترونات

إذ اعددا لبروتونات = 7.
و عددا لنيوترونات = 7.

. فما مقدارا لطاقةا للازمة لتحريرا لإلكترون من  لاالس لاؤسلا Hz4 4 1014# إذ اكان ترددا لعتبة لفلز 
سطحا لفلز؟

1440

.أ h4 4 1014# .ب+ h4 4 1014# .ج- h4 4 1014# .د' h4 4 1014#

الشرح: الجواب: )د(
.E=hf

1440طاقةا لفجوة للجرمانيوم 0.7eV و للسيلكون 1.1eV، أيا لتالي صحيح؟ لاالس لاؤسلا

السيلكون أكثر أ
الجرمانيوم أكثر بموصلية

السيلكون موصل و جموصلية
الجرمانيوم موصل و دالجرمانيوم عازل

السيلكون عازل

الشرح: الجواب: )ب(
الجرمانيوم أكثر موصلية.
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P82210 عدد بروتوناته تساوي ... لاالس لاؤسلا فيا لعنصر 
1440

82د210ج128ب292أ

الجواب: )د(
الشرح: 

210:ا لعددا لكتلي
82:ا لعددا لذري

العددا لكتلي: مجموع أعدادا لبروتونات وا لنيوترونات.
العددا لذري: مجموع أعدادا لبروتونات فقط.

p لاالس لاؤسلا n H1
1

0
1

1
2$ c+ + إذا اتحد بروتون معا لبوزترون: 

1440

ألفادتريتيومجديوتريومببروتيومأ

الشرح: الجواب: )ب(
ديوتريوم.

عند تسليط أشعة فوق بنفسجية على فلز تتحررا لإلكترونات و عند تسليط ضوء علىا لفلز  لاالس لاؤسلا
لا تتحررا لإلكترونات لماذا؟

1440

أ
لأن ترددا لأشعة فوق 
البنفسجية أكبر من 

ترددا لعتبة
ب

لأن ترددا لأشعة فوق 
البنفسجية أقل من 

ترددا لعتبة
لأن ترددا لضوء أكبر ج

لأنا لفلز ضعيفدمن ترددا لعتبة

الشرح: الجواب: )أ(
لأن ترددا لأشعة فوقا لبنفسجية أكبر من ترددا لعتبة.
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1440تستحيل رؤيةا لطبيعةا لموجية للسيارات لأن ... لاالس لاؤسلا

كثافةا لسيارة كبيرة أ
الطولا لموجي صغير بجدا

الطولا لموجي كبير ججدا
كثافةا لسيارة صغيرة دجدا

جدا

الشرح: الجواب: )ب(
هذ امبدأ فيا لفيزياء يدعى مبدأ )دي برولي(.

1440تفاعل يؤدي إلى تغير في نواةا لعنصر و يتحول هذا العنصر إلى عنصر آخر ... لاالس لاؤسلا

تفاعل حراريدتفاعل كيميائيجتفاعل نوويبتفاعل تكوينأ

الشرح: الجواب: )ب(
تفاعل نووي.

1440يسمىا لجهازا لذي يمكن رؤيةا لذرة به ب ... لاالس لاؤسلا

المجهرا لأنبوبي جالمجهربالتلسكوبأ
الأميتردالماسح

الشرح: الجواب: )ج(
المجهرا لأنبوبيا لماسح.
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1440الطاقةا لتي تنشأ بينا لبروتون وا لنيوترون داخل نواةا لذرة طاقة ... لاسلا لاؤسلا

نوويةدكهربائيةجحراريةبمغناطيسيةأ

الشرح: الجواب: )د(
نووية.

1440طاقةا لإكترونا لذي يتسارع عبر فرق جهد مقدراه فولت واحد ... لاالس لاؤسلا

وحدةا لكتلا لذريةدالجولجالإلكترون فولتبالواطأ

الشرح: الجواب: )ب(
الإلكترون فولت.

1440جسيماتس البة تدور حولا لنواة ... لاالس لاؤسلا

إلكتروناتدبروتوناتجنيوتروناتببوزتروناتأ

الشرح: الجواب: )د(
إلكترونات.

1440الجسيما لذي له طاقة و ليس له كتلة: لاالس لاؤسلا

الفوتوندالإلكترونجالبروتونبالنيوترونأ

الشرح: الجواب: )د(
الفوتون.
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